A" TEXNIKH ZXOAH AEMEZOY

2XOAIKH XPONIA 2013 - 2014

FPAMTEXZ TMPOAIQriKEZ EZ=ETAZEIZ
MAIOY - IOYNIOY 2014

KATEYOYNZH : OEQPHTIKH (4-QPO)

TA=H : B HMEPOMHNIA : 23/05/2014

MAOGHMA : MAOGHMATIKA

Emrtpemopevn didpkeia yparmrtou: 2 Y2 wpeg (150 AetrTd )
Ap10uo6g ZeAidwyv Aokipiou: 3

20voAo povadwyv: 100

OAHIIEZ: EmtpémeTal n Xprion un TTPOYPARUOTIOUEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVI.

Na ypd@ete HOvo Pe PeAGvI (MOAURI yia oxApaTa).
Agv emTpETTeETAl N XPHon 010pBWTIKOU UAIKOU.

2T0 TEAOG TOU OOKIMIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO TTOU QTTOTEAEITAI ATTO
OU0 (2) oeAideg.

[ERN
2L

MEPOZ A": Na Auoete Kkai TiIG 10 (8éka) aoKNOEIG.




Kafe opBn amrdvrnon BaduoAoyeital e 5 (Trévre) povadeg

Aivetal n apiBunTIkA TTPd0do¢ 5, 9, 13, 17, ...
(a) va Bpeite 1O €idOG TNG
(B) va utroAoyioeTe TOV evOEKATO OPO

Na AUOETE TIG EEIOWOEIG:

(a) logyx =3
(B) 5x+1 — 253

Na Bpeite TNV egicwon NG euBeiag TTou TTEPVA ATTO TO onuEio (2,5) kai gival TTapdaAAnAn
TTPOG TNV eubeia —4x + 2y+7=0.

Kavovikr TETpaywvVIKA TTupapida €xel akur Baong ion ge 6 cm kal UYog ioo pe 4 cm. Na
UTTOAOYIOETE:

(a) Tov Oyko TG Kal

(B) 1O guPadSV TNG OAIKAG TNG ETTIPAVEIAG.

KUAVdpocg €xel akTiva Bdong 5cm kai dyko 100 cm?. Na utrohoyioeTe To egBadov TnS oAIKAS
TOU ETTIPAVEIAG.

Av ol apiBpoi -2, x,9 eival dladoxIKoi OpOI YEWUETPIKNG TTPOOOOU, VA UTTOAOYIOETE TNV
TIUA TOU X.

Na atrodeigete 6T1: 1 — nu2X.£9x - ouv2x =0
Na Auoete Tnv €€iowon: 44X —5.24 —4 =0

. . log25+log4
Na atrodeieTe OTi: £22708

%log 27+logg 4—%log9 -

10. Aiverai 1o Tpiywvo ABI™ pe A(3,2) , B(0,0) kai I'(4,-6).

(a) Na d¢gigete OTI TO TPiywVO gival opBoywvio
(B) Na Bpeite Tn e€iowon TnS diapéoou BA

MEPOZ B: Na AUoeTte Kal TIG 5 aOK\OEIG.



Kdafe opBn atrdavrnon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Ze apiBunTik TPdodo, 0 2°¢ Kai 0 6° Bpog éxouv aBpoicua 30, kai o 7°° dpog cival
gvviattAdaoiog Tou 1°Y épou.
(a) Na oxnuartioete TNV TTPO0J0,
(B) Na Bpeite To ABpoICPa TWV EIKOOT TIPWTWV OPWV.

2. g 1piywvo ABI divovtal n kopuen M(3,-1) kai o1 e§lowaoelg Tou Uyoug AA: 3x—4y+6=0
kai NS Siapéoou AM: 2X+W—7 =0 Na BpeiTe:

a) Tnv €€iowon TnG TTAeupdg BN,
B) TIG cuvTETAYUEVEG TNG KOPUYPNG A, Tou onueiou M kal Tng KOpuPng B,
Y) TO PRKog mng dlapécou AM.

3. KbAoupog kwvog €xel TN pia Baon tou dITTAdoia attd TV GAAn. Edv n yevéteipa Tou (A)
eival ion pe 5cm Kal To ePPaAdOV KUPTAC ETTIPAVEIAG Tou gival ioo pe 60T cm?, va
UTTOAOYIOETE:

(a) TIg dU0o BACEIS KAl TO UYPOS TOU KOAOUPOU KWVOU,
(B) Tov Gyko TOU.

4. Aivetal 1I00TTAEUpO Tpiywvo ABI pe TAeupd 12cm TO OTTOIO TTEPIOTPEPETAI TTAPN OTPOPN)
yUpw atré tTnv eubeia xy. Edv n améoTtaon tou onueiou N ammd tnv eubeia xy eivar 3cm,
VO UTTOAOYIOETE:
(a) To euPaddV OAIKAG ETTIPAVEIOG TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETA,
(B) Tov 6yko TOU.

A




5. Na Bpeite 10 €ufaddv kal TNV TIEPIUETPO TNG TTO KATW OKIACHEVNG ETTIQPAVEIOG QV
yvwpioupe OTI:  AB = 24cm, EKA =30°, 70 160 BEA gival nuIKUKAIO e KévTpo K kai To
1660 BAK €gival nuIKUKAIO pe KEVTPO A.

O AIEYOYNTHZ

Matmraviwviou Aoukdg



A’ TEXNIKH £XOAH AEMEXOY 2XOAIKH XPONIA 2013-2014

TYINNOAOT'IO MAOGHMATIKQON - B’ TAZH OEQPHTIKO

1. APIOGMHTIKH ITPOOAOX : 2.TEQMETPIKH ITPOOAOZX:
=01+ (v-1)8 o =a (A7)
Z :(al+av)'v Z =a1(1_ﬂ’v)
v 2 Y 1-4
ZV:[2051+(v—1)-5]-v s = A g4
2 1-4
a,B,y Stadoxikol dpoLav: 2B =a +y a,B,y Stadoyikol dpoLav: 2= -y
3. AOTAPI®OMOI : log, ¥=X < a*=¥
log, (X-¥)=Ilog, X + log, ¥ log, a* =X
log,, (Ej =log, X -log, ¥ % =X
4
, 1
log, X" =v-log, X log, X =
log, &

4. ANAAYTIKH TEQMETPIA :

Av A(x1y1), B(x2,y2) nxilon tgABeivar: 4,, YT

X; =%
E¢lowom evbelag: y-y1=2A(x-X1)
Tuvtetaypuéves Tov péoov M tov AB av A(x1,y1) kat B(xz,y2).

X +X Yy, +VY
XM=122 Yy = 122

w | >

['evikn pop@n €. evbeiag: Ax+By+T'=0 A=-

Améotaon §vo onueiwv A(x1,y1), B(xzy2): d= \/(Xz -%) +(Y,-V,)°

Amootaon onpeiov A(x1,y1) amd v evbela Ax + By +I'=0: d = l%“
A°+B

0¢oelg SVo evbelwv: A1 =22 TAPAAANAEG
A1 A2 =-1 xdaBeteg



5. TPITQNOMETPIA:
Nu(A+B) =npA-ouvB + cuvAnmuB
Nu(A-B) = nuAovuvB - cuvAnuB

ouv(A+B)= ouvA ouvB - nuAnuB

Nu2A = 2npA-cuvA

oUV2A = oUV2A - Nu2A

=1-2nu2A
ovv(A-B)= ocuvAouvB + nuAnuB =20VvZA -1
GUVA-O’UVB=2]’]}1A;B1’]UB;A
npA +nuB = 2qu 2t B gy A8
2 2
6. XTEPEOMETPIA:
Tetpaywviky I1,-h IT,-h E,-v
p y n En: B Eol_ B +Eﬂ V: B
TUPUUIS o 2 2 3
K0Awdpog Ex=2-7-R-v E,=2-7-Rv+2-7-R? V=r-Rv
Kwvog E,=7-R-4 E,=n-R-A+7-R? V_7Z'-R2 v
3
KbéAovpog Ex=7-(R+p)-A | E,=7-(R+p)-A+n-R*+7-p? V=Y R 4R p+ p?)
KWVOG 3




A TEXNIKH ZXOAH AEMEZOY 2XOAIKH XPONIA: 2013- 2014

FPANTEZ MPOAIQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2014

KATEYOYNZH: OEQPHTIKH 6QPO MAOHMA: MAGHMATIKA
TASH: B HMEPOMHNIA: 23/05/14
TMHMATA: OMA2, ©OKA2, OMI'2 QPA EZETAZHZ: 10:30

EmiTpemépevn didpkeia yparrTou: 2,5 wpeg

Api1Budg ZeAidwv EgeTtaoTikou Aokipiou: 3

OAHIIEZ:

Emiouvdarrteral TUTTOAGYIO 2 ogAidwV 0TO TEAOG TOU YPATITOU.

Na amravrioete og 6Agg TIg epwTAOEIS TOU Mépoug A kai Tou Mépoug B.

To Mépog A BaBpoAoyeital pe 50 povadeg. KabBe doknon BadbuoAoyeital e 5 povadeg.
To Mépog B BaBpoAoyeital pe 50 povadeg. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.
Agv emiTpétreTal N XprRon 510pOwTIKoU UAIKOU.

EmitpémmeTal n xprion Un poypauaTi{ONEVNG UTTOAOYICTIKAG HNXAVNAG.

Na XpnoIMOTTOINCETE JOVO UTTAE 1] HOUPO MEAAVI.

Ta oXAMATA KOl Ol YPUAPIKESG TTAPACTACEIG VA YivovTal Je MOAURI.

© ©® N o o M w DN

Na @aivetal OAH n gpyacia cag kabapd.




MEPOZXZ A": Na Auocete kai TiIG 10 aOKAOEIG.
Kafe opBn atravrnon BaduoAoyeital pe 5 yovadeg.

1. Na avaAuoete o€ ABpolopa aTTAWV KAQOUATWY TO KAAOUQ:

3x+4
x> —9x+14
2. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVAPTHOEWV WG TTPOG X:

(@) y =3x%+4x - ouvEx +2 (B)y =€** -nux

3. Na uttohoyioeTte Ta OpIa:

(@ lim 3x?—6x+1 @) lim x_2
X—>+o0 6X2 +5 x—2 X2 -4

4. Na Bpeite 10 EdIO OPICHOU TWV TTIO KATW CUVAPTHOEWV:

(@ F(x)===2 (B) f(x)=3x+2

5. Aivetal n egiowon: ouv(3x—-60°) = ﬁ
(a) Na Bpeite Tn yeviKA TNG Auon.
(B) Na Bpeite Tig AUo€Ig Tng TTou BpickovTal oTo didoTnua [0,360°].

6. 2& apIBuNTIKA TTPO0d0 O TPITOS Kal 0 £BO0POG 6pog £xouv dBpoioua 11 vy 0 SEKATOG
0pOg €ival icog Pe 8.
(a) Na oxnuartioete TRV TTPO0S0.
(B) Na utroAoyioeTe T0 ABpOICUA TWV TTEVAVTA TTPWTWYV OPWV TNG.

7. Tpiywvo ABI éxel kopugég A(-2,1), B(0,-1) kai [(2,-3).

(a) Na &¢iete OTI €ival IC0OOKEAEG.
(B) Na Bpeite TnVv egiowaon Tng dlapécou AM .

8. Kavovikr TETpaywvVIKA TTupauida £xel TepiueTpo Bdong 24 cm kai eupadoév
TapATTAEUpnG em@aveiag 60cm? . Na uTtoAoyioETE:

(a) Tov OyKo TG Kal
(B) To €PadSV TNG OAIKAG TNG ETTIPAVEIQG.

1



9. Na Auoerte TIG €€I0WOEIG:
(a) log, (2x+5)=2

(B) log® x —3logx-4=0

10. (a) Na atrodeigeTe TNV TOUTOTNTA:
NUSX  OuvSX

nux  ouvx

=40uv2x

(B) Tpiywvo ABI™ éxel eupaddv ico e 543 cm? kai TTAeupég B=5cm kai y =4cm.
Na utToAoyioETE TO HETPO TNG OGEIOG YWVIAG A KAl TO PIKOG TNG TTAEUPAS a .

MEPOZ B: Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKNOEIG.
KaBe opBn atravrnon BadpoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Aivetain ouvdptnon: f(x)= 2X _31

X —
(a) Na Bpeite Tov TUTTO KaI TO TTEdi0 OPICHOU TNG AVTIOTPOPNS uvapTnang .
(B) Na uttoAoyioeTe TN TIPA TOU @ YyIA TNV OTToia IOXUEL:

a’*f"(5)+af'(5)=0

2.Aivetal n akoAouBia: log, x, log, x, l0og,, X, ..., x>0 .
(a) Na &¢icete OTI gival yewUeTPIKA TTPO0O0C e Adyo %

(B) Na Auoete TV egiowon: log, x +log, x +log,; x +...=2

3. Av A(-4,3),B(3,5), " kai A civai kopugég TrapalAnioypdupou ABIA kai M(-3,1)

€ival To onWEio TOPNAS Twv dIaywViwyv Tou, va PPEiTe:
(a) Tig ouvTeTaypEVEG TwV Kopupwy [ Kal A.
(B) To eppaddv Tou TapaAAnAoypduuou.
(y) Tnv atréoTtaon tou onueiou M atod Tnv TTAseupa AB.
(8) Tig ouvTeETaYPEVEG TOU ONPEIOU TOPNG TNG TTPoéKTAoNG TNG AA e TNV €uBegia TTou
TTEPVA atrd Tnv Kopuen B kai gival kaBetn otn diaywvio BA.

NHTX = 2Nu3X — NUX

4. (a) Na atrodeigeTe TNV TAUTOTNTA:
Ouv7x—20Uv3X+0Uvx

=£Q3x

(B) Na Bpeite Tn yevikh Auon Tng €¢icwong:. ouv2x =1+ nux



5. Z10 moOo K&TWw oxAua, To ABIT €ival opBoywvio Tpiywvo pe ywviad A =90°, Bl =10cm
kKalr AB=6cm. Av 1o Tpiywvo ABIT oTtpé@eTal TTARpN oTpo®r yupw atrd agova xx~ TTou
gival TTapadAAnAog pe Tnv AT kai attéxel atrd auth) 2cm, va uttoAoyioTe 1o euRaddv TnG
ETTIPAVEIOG KAl TOV OYKO TOU TTAPAYOUEVOU OTEPEOU.

X
r

2cm

O AIEYOYNTHZ

Aoukdg MatravTwviou



YMNMOYPIEIO NAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY

TYNOAOINO MAGHMATIKQN KATEYOYNZHZ I'lA TH B TA=H ENIAIOY AYKEIOY

1. TpiywvopueTpia
NU(A £B) =nuAcuvB + cuvAnuB
2nuaouvp =nu(a—B)+nu(a+pB)
2nuanup = ouv(a—P)—ouv(a+B)
nu2a = 2nuacuva

1-ouv2a )
—_— ouv-a=

nu’a =
2t 1-12

20 =
H 1+1t° 1+1t°

A+
NUA +nNuUB =2nu

A+B

ouvA +ouvB = 2ouv ouv

a =2RnuA

AUON TPIYWVOUETPIKWYV £EI0WTEWV

a® =B% +y* —2ByouvA

ouv(A +B) =ocuvAouvB F nuAnuB

2ouvaouvp =ouv(a—B)+ouv(a+p)

ouv2a = ouv’a —nu’a

1+ 0ouv2a
2 2

t=¢epa
nuA —nuB =2nu 2By A8
2 2
ouvA—ouvB:anB_AnpA+B
2 2
g _ 9Bnul
2

nux =npe

X =360+ 6 1
X =360°+180°-6, ke Z

OuUVX = guvb

X=360%+06, ke”Z

EPX = €O

Xx=180°%+6, ke”Z

2. ITEPEOMETPIA

OpB6 Mpioua E,=M;-u V=E;-U
E,-u
_ = . _ B
Kavovikn Mupapida E, = ZHB h V= 3
_ 2
KUAIvEpog E, =21Ru V =mR
2
Kdvog E, =TRA V= m; =
KéAoupocg Kwvog E =(R+p)A V= %(Rz +Rp+ pz)




3. AvaAuTtikn MNewpeTpia

. . . . ] Ax, +By, +
AméoTtacn onugiou A(X,,Y,) omoé eubtia pe egiowon Ax+By+=0: d= |AX, +By, + 4

J< *

AméoTtaon d0o onueiwv A(x,y,) kai B(x,,y,):  (AB)= \/(xl - x2)2 +(y, - y2)2

4. Mapdywyol
(u.v)':u’.v+u.v’ (Ej =L2U-VI
v v
(nux) = ouvx (ouvx) =-nux (egx) =Tep’x (In x)’ :%



A TEXNIKH XXOAH AEMEZOY ZXOAIKH XPONIA: 2013- 2014

T'PAIITEE IIPOAI'QI'IKEE EEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2014

KATEYOYNXH: [TPAKTIKH 2QPO MAGHMA: MAGHMATIKA
KAAAOZXZ: OAOI

EIAIKOTHTA: OAEZ HMEPOMHNIA: 23/05/14
TAEH: B’ QPA EEETAZHE: 10:30

TMHMATA: MY®2a, MY®2B, MMA2a, MMA23, MHA2, MAX2, EE2,

Emutpenopevy Siaprela ypantou: 2 Qpeg

Ap1Opog ZeAidowv E§etaoctiroy Aokipiou: 2

OAHTIEX:

1. Na anavinocte o OAEC TIC EpOTNOELG Tou Mépoug A rat tou Mépoug B.

To Mépog A BaBpodoyeital pe 50 povadeg. Kabe aoxknon Badbpodoyseital pe 5 povadeg.

To Mépog B BaOpodoyeitat pe 50 povadeg. Kabe aoxknon Babpodoyeital pe 10 povadeg.

Asv semitpénetal n Xpnon 510pOwTIKOU UALKOU.

Emtpénetal n Xpion pn npoypappati{OPEVNG UMOAOYICTIKIG PNXAvVLQ.

Na gaivetat OAH n epyacia cag kaBapa.

No ok N

Na xXprnoionouwoste povo unAe n pavpo peAavi.




MEPOZ A’: Na atmravtijoeTe Kal oTi¢ 10 aoKfoEIg.
KdaBe doknon BaduoAoyeital pe 5/100.

5x-y=3

1. Na Auoete TO oUOTHA:
3x+2y =20

2. Na AUoete TV €iowon 2x*- 5x +3 =0

3. Xwpig va Auoete TNV e€iowaon 3x* —6x—12 =0 va UTTOAOYIioETE TO ABPOICHA KAl TO YIVOPEVO
TWV PICWV TNG.

4. Na utroAoyioeTe:
a) TO gUPAdOV TPIYWVOU TToU €XEl BAON 6 cm Kal avTioTolxo UWog 4 cm.
B) TO euPBaddv poupou pe diaywvioug 6 cm kai 10 cm.

5. Na petaTpéyere:

(a) Ta 3,8 m (UETpa) o€ cM (EKATOOTONETPA) KAl

(B) Ta 32500 m (pETpa) o km (XINOPETPQ).

6. Na Bpeite TNV TIUA TOU X OTIG AVOAOYIEG :
x-5 1

Y T8 71 D

2
X

0 | x

7. Na uTTOAOYIOETE TO PNKOG KAl TO EYPAdOV KUKAOU TTOU €XEl dIapETPO 10 cm.
8. Na Bpeite TIG KAIOEIG TWV TTI0 KATW EUBEIWV:

(¢1) w=-7x+3 (€2) 4x-2¢=-8

9. KUKAOG €xel TrepipeTpo 16T M. Na uttoAoyioeTe:
a) TNV aKTiva Tou
B) TO eUPBAdOV EVOG NUIKUKAIOU TOU TTIO TTAVW KUKAOU

10. Na Bpeite TNV €€iowon Tng eubeiag TTou TTEPVA atrd Ta onueia A(1,4) kai B(3,7).



MEPOZ B: Na ammavroETE KAl OTIG 5 QOKAOEIG.
KdaBe doknon BaBuoAoyeitar pe 10/100.

1. AV X1, X2 €ival ol pifeg TG e€iowong 3x?-6x-9=0 , va UTTOAOYIOETE TIC TIHEC TWV
MO KATW TTAPACTACEWV XWPIG VA AUCETE TNV £¢iowon.

a) X1+Xz B) X1 X2 Y) 6X1+6X2 d) 3 " 3

Xp X

2. 'qmedo oxnuatog opBoywviou TrTaparAnAoypdupou €xel ukog 30 m kal TTAGTog 20 m.
Na Bpeite:
(a) TMéoa Ba kooTioel n TTepippatn, av To cUpPa KoaTiel € 6 TO PYETPO;
(B) MMdéoa Ba kooTioel n TOTTOBETNON YPACIdIOU AV KOOTICElI € 5 TO TETPAYWVIKO UETPO;

3. OpbBoywvio Tpiywvo €xel uttoteivouoa 10 cm kai pia KABeTN TTAeupd 6 cm.
Na uttoAoyioeTe :
(a) TO PNAKOG TNG AAANG KABETNG TTAEUPAG.
(B) TO guPadSV TOU TPIYWVOU
(y) TO TTAGTOG OpBoywviou TTapaAAnAoypAuUOU TTOU £XEI MAKOG 6Cm Kal €ival
I0EMBAdIKG ME TO TTIO TTAVW TPIYWVO.

4. Xe¢ pia ouykévipwon gival 30 dropa, avopeg Kal yuvaikes. Av guyouv 5 avdpdyuva, ol
avdpeg Ba gival TpITTAGOI0I TWV yuvalkwy. [Méool gival o1 AvdpeS Kal TTOOES Ol YUVAIKEG;

5. Na utroAoyioete 10 euadov Tou okiaopévou oxnuatog ABA ( 1o 16¢o BA ypa@TnKE UE
Kévipo 1O IN).

A 8 cm B
8cm
A r

O AIEYOYNTHZ

Matravrwviou Aoukdg



A TEXNIKH XXOAH AEMEXZOY ZXOAIKH XPONIA: 2013- 2014

TPAIITEE IIPOAT'QI'IKEE EEETAXZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2014

KATEYOYNZH: [IPAKTIKH 4QPO MAGHMA: MAGHMATIKA
EIAIKOTHTA: OAEZ HMEPOMHNIA: 23/05/14
TAEH: B’ QPA EEETAZHE: 10:30

TMHMATA: MY®2a, MY®23, MMA2@3, MHA2, MAX2

Emtpenopevy Siapkela ypantou: 2.5 opeg

Ap1Opog LeAidwv E§etactikou Aokipiou: 3

OAHTIEZ:

Na anavtioete oc OAeg TIG £pWTHOELS Tou Mépoug A Kat tou Mépoug B.

To Mépog A BaBpodoyseital pe 50 povadeg. Kabe aornon Badpoloysital pe 5 povadeg.
To Mépog B BaOpodoysital pe 50 povadeg. Kabs aoknon Badpodoyeitatl pe 10 povadeg.
Asv smutpénetat n Xpnon 510pOwTIKOU UALKOU.

Ermutpénetal ) Xprjon |pn Npoypappati{OPeVIG UNOAOYIOTIKIG PNXAVvE|G.

Na ¢aivetat OAH 1 spyaocia cag xaBapd.

Noa s obH=

Na xprnoiponotfjoste povo pmie 1 pavpo pedavi.




MEPOTX A': Na Auocete Rat tig 10 aoknoeg.
KaOe opOn anavinon Badpoloyeital pe 5 povadeg.

1. Na Avoete v efiowon: 2x° +5x+3=0

2. Na Avoete 10 ouotnpa:
2x-y=-5
6x+5y =9

3. Alvetat n akodouBia O, 4, 8§, ... .
(a) Na eetaoete av eival aplOpntike) 1] YeEOUETPIKL) 1ipoodog.
(B) Na urtoAoyioete 1ov 1€000pAKOOTO OPO TNG.
(y) Na urtoAoyioete 1o aBpoilopa tev mevnvia npwiav 0pev 6.

4. KuxkAwkog diokog exet diaperpo 20 cm . Na urnodoyioete:

(a) To epPadov tou kat
(B) tv mepiperpo tou.

5. Na efetaoete av ta mo ka1® {eUyn Ipywvev eivat opota. Av eivat opowa, va
YPAWETE TO KPITL)P10 TTOU XP1|OTHOITO|0ATE KAl VA A1TIOAOY1OETE.

(@ B

K n M
409
500
A
ALl

r
H 6 cm
A 0

(B) 14 cm
12 ¢
Z 10 cm 7em
E 20 cm




6. Na urtodoyioete 1o x wote ot apiBpoi 2x -1, 3x, x+10 va arnotedovv dradoxikoug
0pOoUg ap1OPNTIKLG TIPOOSOoU.

7. Avetat 1 eiowon 3x° —6x +12 = 0. Xwpig va tn AVoste, va urnoloyioste:
(a) To aBporopa twv piav g Kat
(B) To ywopevo twv pi{wv tng.

1
nuo - ouvd
(B) Na yivet avayoyn tev rmo KAT® TPIYOVOUEIPIK®OV apldpov oto 1° tetaptnuopio:
(i) ouv190°
(ii) ep(270°-0)

8. (a) Na amnobeiete v tautounta: el + oph =

9. Na urntodoyioste Vv 11 TOV MO KATK MMAPACTACEDV:
(@) A=log,3+log,1+log,f°

(B) B=1log(10-x)-logx

10. Aivetat popog tou oroiou 1 mMAgupa €xel prjkog Scm kat n pua dayoviog 8cm.
Na urntoAoyioete 1o epfadov kat v rnepiperpo tou.

MEPOZX B': Na AUocte Kat Ti§g 5 aoKkroetg.
KaOe opOn anavinon Badpodoyeitat pe 10 povadeg.

1. Na Avoete to ouotnua:
x-y-2z=2
2x-y-3z=1
x+2y+3z=-1

2. (a) Na arm\ormotroete 1o KAaopa:
x*-4
3x*-5x-2

(B) Atvetat ) e§iowon: (k+2)x*-2x+1=0, k#-2. Na urtodoyioete Vv Tijr) 10U K yla

Vv oroia 1 e§iowon £xel pifeg MPaAypatikeg Kat 10eg.



3. Na Avoete 16 e§lon0oe1g:
(a) logx =-3
(B) log3x-log(x+1)=1log2
(y) log°x-3logx+2=0

4. 10 10 KAT® OX1ua, To 165o AB eivat TetaptoKUKA10 pe KEVIpo To onpueio I' kat to
1680 AT eivatl nuikukAlo pe dapetpo v Al Av BI'=20 cm, va urtoAdoyioete to
epPadov kat v nePiPeTPo G EMm@Avelag Iou mepKAeietal anod 1o NUIKUKAL AT,

10 1650 AB ka1 1o euBuypappo anpa BI' (okiaopévn erugaveia).

A

B

5. (a) Na PBpeite o€ 11010 TETAPTNPOPIO AVIKEL 1] TEAIKT) TTAEUPA NG yoviag 6 os KaOe
Pla aro TG Imo KAT® MEPUTIDOELS.
(i) nu6 >0 kat ovvd >0

(ii) ovvB <0 xat epb >0

(B) Na urtoAoyioete v tpr) g mapaotaong:

A ep(180°-6)-0uv(180°+06)-£¢(90°-0)
- nu(90°+6)-0p(180°-6)-cp(-0)

O AIEYOGYNTHZ

Aouxrag IIanaviwviou



A’ TEXNIKH IXOAH AEYKQZIAZ 2XOAIKH XPONIA 2013 - 2014

NPOATQIIKES TPANTEZ EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2014

KATEYOYNZH : Mpaktikn (2 mepiodol)
KAAAOZ : Ohot
EIAIKOTHTEZ : OAec

MAGHMA : MaBnuatika
EIZHITHTEZ : Ala Evayyélou, [Toroiodvvoy X.
TAZH:B’ HMEPOMHNIA : 22/05/2014

QPA :7:45-9:45

Aldpkela ypormntov: Avo (2) wpec

OAHIrIEZ:

1. EmutpEneToL n Xprion K MPOYPOHATI{OEVNG UTIOAOYLOTLKAG LNXOVC.
2. Na ypAdeTe HOVO HE UITAE HEAQVL.

3. Aev emutpEneTaL N Xprion dL0pBwWTIKOU UALKOU.

4. To e€etaotiko Sokiplo amoteAeital anod 4 oeAideg kot xwpiletal os Suo pépn,
A’ koL B'.

5. To Mépog A amoteleital and 10 epwTRoEeLS Kal n KABs opOn amavtnon
BaBuoloyeital pe 5 povadsg.

6. To Mépog B amoteAeital amno 5 epwTtnoELg kal n kabe opbn amdvinon
BaBuoloyeital pe 10 povadeg.

7. Xopnyeitat tunoAdyto.

8. Not AUoeTe OAEC TIC AIOKAOELG OTLC KOAAEC TTov Ba o 5000Uv.




MEPOZ A’: Na AUoste OAEZ TIG 0LlOKNOELG.

KaOe doknon Babpoloyeital pe 5 povasdeg.

1. NaAvoete tnv g§iowon : (x—=3)(x+5) =0

2. Na Bpeite tnv kAion tng eubeiag: y=2x+3

3. Na BpeBouv dvo aplBpoi, ol omoiot £xouv abpolopa 85 kat Stadopa 15.

4. Na Bpeite tnv e€lowon guBelag mou nmepva anod 1o onueio A(2,-3) kat €xeL kAlon
A=1.

5. NaAloete tnv e€lowon :  2x* —5x+2=0

X+2y=4

6. Na AUoete To cuoTNUA :
3Xx-y=5

7. NopaAnAdypappo £xet epPaddv 64 cm? . Av n Bdon tou eivat tetparAdota and
TOo avtiotolxo U og va Bpeite tn Baon Kal to VP oG Tou.

8. Xwpig va Aboete Ty eflowon 4x? —10x+4 =0, va urtohoyioete 10  dBpotopa
S KaL TO ywvopevo P twv pllwv tnge.

X2 —6X+9

9. Na amAomnolioeTe To KAdouA : T g
X —

10. ‘Eva cUppa o £Xel uAKog 81 cm To Auyiloupe £T0L WOTE VO OXNUOTLOTEL
KUKAOG. Na Bpeite 1o epBadov tou KUKAOU TIOU €XEL OXNUATLOTEL.



MEPOZ B’': Nt AUoete ONEZ TIG AOKNOELG.
KaOe doknon Badpoloyeital pe 10 povadsg.

1. NaAloete to ovotnua: Yy—-X+2(2x-y)=4

y+X 2y-x_ 5

3 2 6

2. Aivetaun e€lowon 2x* —6x—-8=0 pe pileg X, , X,. Na Ppeite TIq TLHEG TwV
TIOPOOTACEWV XWPLG va AVoeTe Tnv eflowon :

3 3 2 2
a) X +X, B) XX, y) —+— 8) X, X, + XX,
Xl X2

3. Zto 1o kAatw opBoywvio oxvel: AB = 6cm, E péco tng Al, BE 0o kUKAOU pe
kévtpo I kat aktiva ME , AE t0o KUKAoU pe KEvipo A kat aktiva AE. Na
urtoloyioete 10 epPadov tng oklaopevng eploxnc ( H amdvinon ocag pumopet
va 600l ouvaptriosL tou 1t ).

4. Evag €umopoc mouAnos 48 UIMOUKAALO AEUKO KOl KOKKLVO Kpaol Kol ELoETpate
420 gupw. Av mMoUANnoe KABe PUMOUKAAL AeukoU Kpaolou Tpog 10 supw Kat
KAOe UMOUKAAL KOKKLVOU KpaoloU TMpoC 7 gUupw, TOOA UITOUKAALQ AEUKOU
KpaoloU Kal ooa KOKKLVOU KpooloU TTIOUANOCE;

5. POuPog €xel mepipetpo 52 cm kot pa Staywvio on pe 24 cm. O pouBog
oUTOC elval LoepPadikoc pe tpamello mou €xel Baoelg 1= 8 cm kat B, = 12
cm. Na Bpeite tnv dAAn Staywvio Tou popPou Kat To UYog tou tpameliou.

-TEAOZ TPANTOY-

O AeuBuvtnig

Evayopag AplototéAoug



TYNOAOINO MAGHMATIKON B’ ETOYZ MPAKTIKHZ KATEYOYNIHZ

1. AVoelg tng efiowong 2°° Babuov ax’+Px+y=0, az0

_—BE\B —4ay

1,2

2a
2. EuvbBsia
KAloneuBelag:
Av n e€lowon tng euBeiag elval tg popdng Y =oax + B, A=a
A

Av n e€lowon tng euBeiag elval tng popdng Ax +BY +r=0, A=- B

KAlon euBelag amo 2 onueta A(x1, 1) kat B(xz,W»), A= V2"Va
X2~
E€lowon gubelac: P —YP1=Ax—x1)
3. Eppadda emumeédwv oxnuatwv
EtETvathOU = a2 ’ Eopeovwviou = (X'B, Enap)\}\n}\oypdupou = B Y
_ B 86, _ (BB
EtpLywvou I EpouBou = ’ Etpuns(Lou =~
2 2 2
4. KukAog
27R 1° R?u°
I=2mR, Y= N Ex= T[Rz, Ex top = £

360° ' 360°



A’ TEXNIKH IXOAH AEYKQZIAZ 2XOAIKH XPONIA 2013-2014

NPOATQrIKEZ TPANTEZ EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2014

KATEYOYNZH : Mpaktikn (4 nepiodot)
KAAAOZ : OhoL

EIAIKOTHTEZ :'OAgg

MAGHMA : Mabnpatika
EIZHTHTEZ : Y. MyanA- A. Mnavvoukou
TAZH: B’ HMEPOMHNIA: 22/ 05 /14
QPA: 07.45 - 09.45
Awdpkera ypantou: Avo (2) wpeg
OAHTIEZ::

1. Na ypadete HOVO e UITAE HEAQVL.

2. Aev grutpéneton n xpron Stopbwtikol UALKOU.

3. Emutpémetal n Xprion KN MPoypoHati{OEVNG UTTOAOYLOTLKAG LNXOVAC.

4. To e€etaotiko Sokiplo amoteAeital anod 4 ogAideg kot xwpiletal os Suo pépn, A" kat B'.

5. 310 Mépog A’ va AUoete Kat TG 10 aocknoels. H kabe aoknon Babuoloyeital pe 5 povasdeg.
6. Xto Mépog B’ va AUoete Ko Tig 5 aoknoels. H kaBe aocknon Babuoloyeital pe 10 povasdeg.
7. 10 TEAOG TOU SOKLUIOU EMLOUVATTETAL TUTIOAOYLO TTOU amoTeAeital amno 1 ogAida.

8. Na AUoete OAEC TIC AOKNOELC oTa GUAAA OITOLVTHOEWY IOV oag £Xxouv S00Ei.




Mépoc A" (50 povadeg)
Na AMdoete ko Tig 10 aockioeis. KaBe doxnon fabpoiroyeitar pe 5 povaoec.

2x+y=11

1. Na Moete 10 choTHO 3x—2y =13

2. No Moete ™y ekiowon 4x° —7x—2=0
3. Na Bpeite 1o pfKog kukhov mov &xet epfadov 36w cm?.

4. Av n mepipeTpog €vog Kavovikov eEaymvov glvat iom pe 12 cm va Bpeite v axtiva Tov KOKAOL
GTOV 0Toi0 lval eyyeypappévo.

5. Atvetorn ApiOuntkn I[Ipdodog 1, 4, 7, 10,......
Na Bpeite tov 50° 6po g A.IL

log3+log 27 _4

6. No deiete OTL: log18—log6 =

8
7. Av ovvl= 10 kot 180° <@ < 270° va Bpeite T0VC VEOAOUTOVC TPLYOVOLETPIKODS aptOHODC TNC

yoviag 6.

®©

Atvetou 1) eéiooon 2X° —13x—7=0. Av X kot X, givar ot piCeg g, va vmoloyicete
TIG L0 KATM TOPACTAGELS YOPig va Avoete TV e&icmon.

@ X +X B XX (1) 4%, +4%%; —9

9. Noa oynuarticete I'eoperpikn [Ipdoodo pe A<0 mov £xet Tpito 6po 1o 27 Ko wéunto 6po to 243.

10. No. Moete v ebicwon:  25° +5* -50=0

Mépog B’: (50 povadec)
Na Moete ko 116 5 aoknogis. KaOe doknon Babporoyeitar pe 10 povaodeg

1. o) No Avoete v ekicwon:  log x +log(x +3) =1
1
B) N deitete ot 10g1000 + Iog4(E) +log,+/5—log, 7:/7 =0

2/4



N

w

. No Bpeite v Ty} Tov A yio TV omoia n e&icwon: 2X° + (/1 + 4) X+34-1=0 éysu

(o) PiCeg avriBetec.

(B) PiCeg avtiotpo@eg.

(v) M pia ion pe 2.

(8) ABpotoua prlmv 6o pe TO YIVOUEVO TOVG.

£p(90° - 0).ovv(270° — 6).nu(-0)

A
Y 1(180° — 0).o0v (180° — 6).o(180° — 6)

=1 ka1 0° < @ <90° va Bpeite ) yovia 6.

Av 2x, 3x—3 kot 3X—1eivar avtiototya 0 T€T0PTOG, TEUTTOG KO EKTOC 0pOC AplOuUnTIKNAG
[Ipoddov va PBpeite:

a) To x

B) To dBpotopa TV ancpwv 6pwv I'.I1. mov &gl TpdTo OpO 160 pe ToV TPp®TO OpOo TG A.IL. KOt
AOyo A oo pe tov avtiotpoo g dtopopds & g A.IL

210 mo kdto oynpa to ABI'A givar opBoydvio tpanélio pe AB = 6¢m, BI' = 5cm ko I'A = 9cm.

Me kévtpo 10 A ko axtiva AA ypdoovpe 100 AE pécsa oto tpamélio.

o) No Ppeite to eufaddv Tov GKIAGUEVOL HEPOLG,.

B) Av otov kOKAO pe kEvipo A kot aktiva AA gyypdyovue 16dmAevpo Tpiymvo, va Bpeite:
1) TNV TAELPA TOV

1) T0 amOGTNUA TOL.

A

|

TEAOZ I'PAIITOY

O Atevbovnig

Apiototélovg Evayopag

3/4



A" TEXNIKH XXOAH AEYKQXIAX

TYIIOAOI'TO MAOHMATIKQN
B"ETOYX IIPAKTIKHYX KATEYO®YNXHX (4QPO)

1. Epnpadad snited®v cynudtov

_ 2
Erarpayd)vov =a ,

o, 0.
E ouBov — L 2 y
popp 2
2. Kvkio
I =21R, y= 2RI
360°

Eno,po}\/uuou = B-D >

E

_ (ﬂ1+ﬂ2).u

tpaneliov —

E(= nRz,

2

_pv
2

E TPLY®VOL

Eopeoymviou: OL.B

R’ u°
360°

EK. opn —

XXOAIKH XPONIA: 2013 -2014

4/4



A’ TEXNIKH ZXOAH AEYKQZIAZ 2XOAIKH XPONIA 2013-2014

NPOAIQIIKE: TPANTES EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2014

KATEYOYNZIH : Oswpntikn ( 6 mepiodol)
KAAAOZ : D)ot
EIAIKOTHTEZ : OAeg

MAGHMA : MaBnuotika
EIZHTHTEZ : lakwpou E., Namnaiwdavvou X.
TAZH: B’ HMEPOMHNIA : 22/05/2014

QPA : 7.45-10.15

Awdpkela ypartou: Avo wpeg Kat 30 Aerttd(2,5 wpeg)

OAHIIEZ:

1. Emutpénetal n Xprion KN MPOoypOaHAT{OEVNG UTTOAOYLOTLKAG NXOVAG.
2. Na ypAdeTe HOVO HE UITAE HEAQVL.

3. Aev emutpénetal n xpron dL1opBwTIKOU UALKOU.

4. To e€etaotiko Sokiplo amoteAeital and 6 oeAideg kat xwpiletal o Suo pépn,
A’ kaLB’.

5. 3to Mépog A’ va AUoeTe Kat Ti¢ 10 aoKAOELC.
H kaBe aoknon Babuoloyeital pe 5 povadeg.

6. 2t0 M€pog B’ va AUCETE KL TIG 5 0lOKNOELG.
H kaBe aoknon Babuoloyeital pe 10 povadeg.

7. Xopnyeitow tuntoAdyo.

8. Not AUGETE OAEC TIC AIOKAOELG oTLC KOAAEC TTov Ba cac 6000Uv.




MEPOZ A’: (50 povadeg)

Na Avocete kai T 10 aoknoelg. KaBe acknon BabpoAoyeiton pe 5 povadeg.

2y-11

1. Na avaAuoete og aOpolopa anAwyv KAAoUATwWY, To KAGopo : —F—————
(x+2)(x-3)

N

Na Bpeite to nedio oplopol TwV cuVAPTHCEWVY ToU opilovtal armod Toug TUTOUG:

6
Q) y=—F~ B) w=yx"-4
7 +9

3. Na Bpeite ta 6pla :

2 2 _
a) lim 212—+3X B)  lim 2;(—4
e 3yt 41 =2 ¥° -5y +6
4. No Bpeite TIG Mapaywyoug TwV CUVOPTHOEWV:
1 3y°-7
@) y=dz -2+ tiny p) w="%
r x nuy
5. a) Na amobeifete tnVv TAUTOTNTA: ovv2a+l =opa

nu2a
B) Na AUoete tnv efiowon: 3-5nuy = ocvv2y.

*»

Y& AplOuntikn mpoodo o aBpolopa Tou TETAPToU Kot Tou €RSopou 6pou sival 20 Kat To
aBpolopa Tou évatou Kal dékatou 0pou eival 36.
a) Na oxnuatioste tnv AplOuntikni mpdodo.

B) Na Bpeite To aBpolopa TwV EKOOL TPWTWV OpWV TNG.

7. NaAboete v eflowon:  log, (9 +7) =2+log, (3" +1).



A ~ ~
8. Zetplywvo ABI 6ivovtatr A=30°, B=120" xa: pf= J3cm . Na emiAUoete o Tpiywvo

A
ABI'" kot va umtoloyioete to epfadov Tou

9. 1o duthavo oxfua Sivetal n ypadikr napdotacn tng cuvdptnong f(X). Me tn BorBeia tou

oxnuartog va Bpeite ta:

a) imf() ) lim f(2) y
2
1
y) limf(y) &) limf(y) 1 N
X x>-1 -4 2\ -1 2

g) f(-4)

10. KavoviKAC TETpayWVIKNG Ttupopidag n akun tng Baong eivat 4CM kot ot mopAMAEUPEC £8pEC
oxnuatilouv pe t Bdon tng ywvia 60°.

Na untoAoyioete o epadov tng mapamAeupng ETLPAVELLG TG TUPAUISAG.



MEPOZ B: (50 povadec)

Na Avoete ko Tig 5 aocknoslg. Kabe doknon Badpoloyeital pe 10 povadsg.

1. a) Aivovtaiotouvaptioe; T kaw § petomouc: f(y)=Iny ko g(x) = z2 +9.
f

Na oplOETE TIG CUVOPTHOELS h="fo g «kau E, va Bpeite tov TUMO TOUG Kal To medio

0opLopOU TOUC.

B) Aivetain kourmOAn x> +w’ -6y -2 +9=0. Na Bpeite v eflowon Tng edpamtopévng

NG OTo0 Oonueio (3,0).

2. Aivetal tetpaywvo pe mheupég AB:4y +3y —6=0 kat BI': -3y +4y -8=0.
H pa Staywvidg tou éxel e€iowon: w =7y —23.
No Bpeite:
a) Tig ouvteTaypEVEG TNG Kopudng B.
B) Tnv e€lowon ¢ aAANng Staywviou.
y) To euBadov Tou TETpaywvou.

8) To unkog tng Staywviouv Al .

3. 1) Alvetat n ocuvaptnon: f(;(): anuy + fovvy pe a , [ otabepEg.
a) Na Seiete 6t f"(y)+ f(x)=0

B) Av f (%j =6 Kal f'(%j =—4,vo umohoyloete Ta. « Ko S .

I1) Na Bpeite to aBpotopa: 64 +16+ 4+1+%+....

1 1 1 1

4. a) Av + + +
log,  logs, x log, x logsx

=1, va untohoyioete T0 y .

B) Na Avoete tnv eéiowon: log, ¥ +2log,2=3



A
5. OpBoywvio tpiywvo ABI' otpédetal pe mAnpn otpodr yupw amo tnv eubeia XAY.
Noa Bpeite: a) Tov OyKO TOU OTEPEOU TIOU TTAPAYETAL ATTO TNV MEpLoTpodn.

B) Tnv emipdvelo Tou OTEPEOU TOU MOPAYETAL OO TNV MEPLOTPODN.

-TEAOZ TPANTOY-

O AeuvBuvtnig

Evayopag AplototéAloug



TYNOAOINO MAGHMATIKQN
B’ TA=H OEQPHTIKO 6-QPO

1. Tpiywvouetpia:
nu(A £ B) = nuAcuvB + covAnuB ovv(A £B) = covAcviB T nuAnuB
2nuAovvB = nu(A -B)+nu(A+B) 200vAoVLVB = ouv(A - B)+ ovv(A +B)
2nuAnuB = ovv(A —B)-ovv(A +B)
nu2A = 2nuAcuvA

oLV2A = cuvi A -nu’A

=20vv’A-1
=1-2nu’A
1- 2A
A = ovv SOV2A — 1+ ovv2A
2 2
nyA+nyB:2nyA;BauvA;B nyA—n,uBzZnyA;BcwvA;B
ovLVA + ocvvB = ZGUVA;B ovv A;B oULVA —ouVB = ZUyB;An,u AJZFB
a=2RnuA, a’ = p*+y? -2Byouv A, E:aﬂz,ur
2. Itepeouctpia:
0pB06 Npiopa E, =II,-v V=E;v
Kavovikn NMupapida E_ :EHﬂh vV :lEﬂU
KOAwépog E_=27zRv V =7R%
Kwvog E.=7RA _zR%
3
KoAoupog Kwvog E_= 7Z'(R + p)ﬂ V = %(Rz N Rp+p2)




AIIEHTEIO I'YMNAXIO ATPOY XXOAIKH XPONIA 2013-14
I'PAIITEX ITPOAT'QI'IKEX EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2014

MAG®HMA: MAOHMATIKA
TAZEH: 2EMT

HMEPOMHNIA: 07/05/14 BAOMOZX: ...ccviniiiiiiiiiniinennen
AIAPKEIA: 2,5 QPEX (150 Aentd) YIHOI'PA®H KAOHI'HTH: ..........................
ONOMATEIIQNYMO: ...uuuieirecrinssnenssensssecsansssscsssassssssssssssssssssssssesssssssassn

OAHI'IEX:

(o) Agv emTpémeTaL 1] AP G VTOAOYIGTIKNG MY UVIC.

(B) Aev emurpémeTon 1 (pfo1 610pOMTIKOV VYPOV 1 dL0PO®TIKIG TOViaC.

() Okeg or amavTiioels va Ypagovtal Tave 6To dokipo.

(8) Na ypagete povo pe paie M povpo perave. Ta oyfjpata propovv va yivovv pe poiopu.
(¢) To ypomté amotelsitan amo evvéa (9) oehidec.

MEPOX A’: (Movadec 12/20)
Ano Tic 15 (dskamévte) aokneelc vo Aveete MONO Tic 12 (0®MOEKa).
Ka0Og opOn atavinon BaOpnoroyeiton ne 1 novaoda.

1) Na Mooete v e&iowon 2(x+3)—3(x—1)=-3x+13

2) H axtiva evog kokhov toovtat pe 6¢m. Na vroloyicete:
o) TO UINMKOG TNG TEPLPEPELAG TOV,
B) to euPadov tov.



3) No vroloyicete T0 eUPadOV:
0) TETPAYDOVOL OV €Yl TAELPA oM pe 4m,
B) opBoywviov mov €yel unkog 3m ko TAdTog Sm.

4) No Bpeite TNV KAion TV T0 KAT® VOEIDV:

a) y=2x+7
B) 3x+2y—-4=0

5) o) Na Bpeite moca pétpo (m) givar ta 3,7 ymouetpo. (km).
B) Na Bpeite mdéoa pétpa (m) etvar ta 650 exatootOpETpO (CM).



6) Na Avoete v eéicmon 3x*—5x—2=0

7) No vroloyicete 10 X 6TIC 7O KATO avaAoyiec:
x 4

8) Na eetdoete Ta Mo KAT® Tpiymva av givar Opota.

a) B)
A
\\
N
A Sm
3m
F\Z.Sm \\
1,5m \ ‘
| 8
B 2m r E 4m d




9) Av g //e,//e; ko AB=2cm, AE =3cm kot EZ =6cm, va vtoloyicete to ko tov BT .

10) 1o mo kdto tpiyovo, AB=6m, AI'=4m ko A =30° Na vrohoyicete To uPaddv Tov.

11)'Evag kvkhog éxst mepipetpo 10m m. No vroloyicete To epPaddv kukhikod topéa Tov, yoviag 60°.



12) Hapodinioypappo éxst Baon 10m . Av to epPadov tov sivar 80m?, va Bpeite to avticToryo ot
Béom avt vyog.

13) OpbBoydvio tpiymvo Exel kabeteg TAeLpEg e Pk ioa pe Sm kot 12m. Na vroloyicete v
TEPIUETPO TOVL.

14) H andotaon 600 nohewv og yapt pe kAipaka 1:200000 givar 30cm. Na Bpeite v Tparyrotikn
0V andoTaon o Km.



15) No Aboete 10 GOGTNUL:

2X+y=5
3X—-2y=-3

MEPOX B’: (Zvvolro novadwv 8/20)
Amo Tic 6 (£61) aoxkfogic va Mogte MONO Tic 4 (téooepic).
Kd0s 0pO1 andvinon BaOunoroysitar pe 2 povadsec.

1) Na Bpeite v khion g evbeiag mov mepvd and ta onueio A(3,4) ko B(-5,2).

21 ovvéyela va Ppeite v e&icmon g.



2) Av X, , X, givor ot pileg g e€icwong 3x* +6X —2 =0, yopic vo Mcete v e&icoon, va Ppeite Tig
TIWEG TOV TLO KATM TOPACTACEMV:

o) X, +X, ) 2X,% X, +2X, - X,°
1 1

P) X,-X, 0) —+—
Xl X2

3) Tpiywvo pe Bdon 9IM kot avtictoryo Vyog o avtv 8m, givar woepPfadiko pe poppo, Tov omoiov M
pa dtaydviog etvar 4m. Na vtoAoyicete tnv dAAN daydvio Tov poufov.



4) i) Na ovaAvBodv 6€ yvOUEVO TapayOVImV TO TPIOVOLLOL:
o) X°+5x +6
B) 2X*+7X +6

x?-9
X% —3x

il) Na amhonomoete 10 KAAoua

5) Z10 mo xdto tpomélio AA=8m, BI' =10m kot BAA tetaptorkvkiio.
Noa vroAoyicete To uPfaddv Kot TNV TEPIUETPO TG GKLOUGUEVIC TEPLOYNG.
(Tnv amdvinon pmnopeite va ) SOGETE GUVAPTNGEL TOL T).

A B

u

N




6) Amdeka Toudid ayoplo kot kopitoia Oa popactovy €76. To kabe ayopt Ba whpel €7 kot To kébe
Kopitol €5. [1oca givar ta aydpla kot tdéca ta Kopitoa;

O AIEY®OYNTHZ

Nedevtog [Maraindvvou
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MAPAAIMNIOY

TEXNIKH XXOAH ITAPAAIMNIOY 2XOAIKH XPONIA 2013 -2014

HPOAT'QI'TKEY 'PAIITEY EEETAYEIY MAIOY — IOYNIOY 2014

KATEY®YNXH: ITPAKTIKH MAGHMA: MAOGHMATIKA

KAAAOZ: HAEKTPOAOI'TAX
AP. MAGHTQN: 6

TMHMA: HOZX2 HMEPOMHNIA: 29/5/2014

EIZHI'HTEX: I'. [TIAITAT'EQPI'TOY QPA EEETAXHX: 7:45-10:15
K. KONXTANTINOY

ONOMA MAGHTH: ..t e e e

BAGOMOZ: OAOYPAO®G: wovvvveiiiiiiiiennn. AplOuntikag: ............ Yroypagn: ...........
Emtpenopevn o1dpkerla yportov: 2,5 opeg

OAHTI'IEX:

NA AITANTHXETE XE OAEX TIYX EPOTHYEIY

To e&gtaotikd dokipo aroteieiton amd 6vo (2) uépn (A,B)

MEPOX A — Anoteleiton and 6éxa (10) epotioeic. Kabe opOr| amdvinon Pfabuoroysiton pe
mévte (5) Hovaoegs.

MEPOZX B — Anoteheiton and névte (5) epotoes. Kdabe opOn andvinon Bobporoyeitar pe
oéka (10) povadeg.

OAHI'IEX oyetikéc pe 10 padnpa:
- Na ypaoete pe pmhe perdvi.
- Emtpémeton ) ypnom vrorloyioTIKNG PNy avinG, cepayicrévns omd 1o oxoAeio.
- Amaryopevetor 1 ypnon oopbwtikod vypoo.
- Oleg ot amavinoelg va 800ovv 6To dokipo.
- Agv emutpénetan vo dovel(eoTe YEMUETPIKE OPYOVAL 1] VTOAOYIGTIKY UNYOVT.

- Atvetar tumoAdylo oty televtaio GeEAd TOV £EETOCTIKOD SOKIUIOV.

TO EEETAXTIKO AOKIMIO AIIOTEAEITAI ATIO OKTQ (8) XEAIAEZ

1




MEPOX A’: Noa Moete kot ig 10 asknosgic. Kdbe doxnon Pabuoroyeiton pe S povadec.

1. No petatpéyete Tig Hovadeg LETPNONG:

(0) 600 cm = .......... m
(B)7km =...... m
() 5.2kg = oo g

(3)900g = ... kg

2. Nao Bpebei 1o epPaddv ko  mepipeTpog KOkAoL axtivag R=7 cm

(H amdvtnon cag va d00ei cuvaptioel Tov T ).

3. Noa kdvete 116 TpdEeis:

() 7—4-3=

PB) (+10-7)=(-2-1)=

4. Noa Aoete v e€icoon:

7 +8y+7=0




5. Xopic va Moete v e&icoon 2 y* —3x +1 =0, vo vroloyicete To GOpotopo (S) Kot To

ywopevo(P) tov piiov g.

6. Na Bpeite 116 KAioeglg TV gvhermv:

() &: w=4y+5

B)e,: 6y-3w+8=0

7. No A0ceTE TO GLOTNUA:

y—2y =3
3y+y =16




8. No vroAioyicete 10 uPadov teTpay®vov mov £yl mepipetpo 20 cm.

9. Na Bpeite v e&icwon g evbeiog mov mepvd amd to onueio A(1,4) ko £xel kKhion A=3 .

10. O Béoerg evodg tpameliov givor 8cm kot 12cm avrictorya. Na Bpeite o Hyog tov, av to

euPaododv tov givar 110cm?.




MEPOZX B’: Na Aoete ko 116 5 asknosgis. Kdbe doxnon Babuoroyeiton pe 10 povadegs.

1. Alvetaum e&iowon 3x> —6Xx+9 =0 pepileg X, xor X, . Xopig va Acete v e&icmon,
va Bpeite TNV TN TOV TO KAT® TUPACTACEWDV:

a) X, +X, =

B) XX, =

d) 5X, —2X,X, +5X, =

2. Kémowog kpatovoe €205 oe yaptrovopicpata tov €5 kot €10. Av 6Aa ta yaptovopicpota
nrtav 26, va Bpeite mdéca yaprovopicpato tov €5 kot tov €10 kpatodos.

(Na A0el pe ocvotnpa 6vo £E1I0MGEMV e OLO AYVMDGTOVG).




to A(1,2) xou B(3,6).

J4

r

o Tepvd omd o onpe

3. Evbel
(o) Nay

r

tvel n ypapikn TopacTtoot).

7

(B) Na voloyioete v kAion g gvbeiag.

(v) No Bpebei n e&icmon g evbeiog.
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4. Na Bpebei 1o A, dote 1 e&iowon x> +24y +9

r

ioec.




5. To ABT'A givar opBoydvio pe mhevpéc AB=8 cm xor BI'=6 cm. To BZI' eivan 16&0
nuikvkAiov. Na vroroyicete to epPaddv TG GKIAGUEVNC EMPAVELOG.

(H amdvinon cag va 600l cuvaptioel Tov 1 ).

TEAOX AOKIMIOY
O eronyntéc
I'eopyio MMoraysopyiov
Kovotavrivog Kovotavrivov
O AevOovmig

Yokpatng Xatlnevayyéiov



TYHIOAOTI'TO MAOHMATIKON B'ETOYY NPAKTIKHY KATEYOYNXHY

1. E&icmwon 2° padpov

ax’+fx+y=0, a#0 = A=p’-4ay  Awxpivovoo

_—p+ JA THmog evpeong TV AVGEDV
T 24 ¢ ekicwong 2% Padpo

X

B

ABpoopa piiov: S =X, + X, =—

I'vépevo Pilov: P = X, - X, = r
a

2. Eiocoon gvbeiag
Av 1 eElomon g evbeiag etvar tng popeng y=ox+f , 10te KAion A=a

Av 1 e&iomon g evbeiag eivar g popeng Ax+Bx+1"'=0 , t6te khion A = —%

3. T'soperpio

Zyfpe Eppadév Tepipetpoc
Tetphryovo E=0? [1=4a
OpbBoydvio E=0.p [=20+2p
ITapoAAnAOypapLpo E=B.v [1=20+2p
Tpiyovo E= % M=oty
Poppog E= % [I=4a
Tpomélio g BitBy)v M=AB+BI+TA+AA

2

Kvrhog E=nR> I'=27R
MvOayopero Ocorpnpo:

(BI')’ =(AB)* +(AT)?
1

a2:ﬁ2+72
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MAPAAIMNIOY

e s ™
TEXNIKH XXOAH ITAPAAIMNIOY 2XOAIKH XPONIA 2013 - 2014

HNPOAT'QI'IKEY I'PANITEY EEETAYEIYX MAIOY - IOYNIOY 2014

KATEY®YNZXZH: ITPAKTIKH MAGHMA: MAOGHMATIKA

KAAAOZ: EENOAOXEIAKQN
AP. MAGHTQN: 25

TMHMA: EMT2/1,2 HMEPOMHNIA: 5/5/2014

EIZHI'HTEX: I'. [IAITATEQPI'TOY QPA EEETAZHZX: 7:45-10:15
K. KONXTANTINOY

ONOMA MAGHTH: ... e e

BAOGMOZ: OLOYpPaO®G: wovvvvenieaniiiiniennens AplOuntikag: ............ Ymoypagn: ...........
Emtpenopevn o1dpkeLla yportov: 2,5 opeg

OAHTI'IEX:

NA AITANTHXETE XE OAEX TIYX EPOTHYEIY

To e&etaotikd dokipo amoteAeitat amd 6vo (2) uépn (A,B)

MEPOZX A — Anoteleiton and 6éka (10) epomoeis. Kdabe opbn amdvinon Pabuoroyeiton pe
névte (5) povadeg.

MEPOZX B - Anoteieiton and mévte (5) epomoelg. Kabe opbn andvinon Pabporoyeiton pe
déxa (10) povadec.

OAHTI'IEX oyetikéc pe 10 padnpa:
- Na ypaoete pe Umhé 1 povpo peddvt.
- Empéneton ) ypnon vrorloyioTikig PNy ovinG, cepayiopévns omd 1o oxoieio.
- Amaryopevetor 1 ypnon oopbwtikod vypob.
- Oleg ot amavtnoetg va 0000V 610 dokipuo.
- Agv emutpénetan vo dovel(eoTe YEMUETPIKE OPYOVOL 1) VTOAOYIGTIKY UNYOVT.

- Atvetar tumoAdylo otV televtaio GeEAd TOV £EETACTIKOD SOKIUIOV.

TO EEETAXTIKO AOKIMIO AIIOTEAEITAI ATTIO OKTQ (8) XEAIAEX

1




MEPOX A’: No Moete kot Tig 10 asknogic. Kdbe doxnon Pabuporoyeiton pe S povaodec.

1. No petatpéyete T1g LovAadeG LETPNONG:

() 400 cm = ......... m
(B)8km =...... m
(1) 6,7kg = ......... g

(8)800g =......... kg

2. No Bpebei o gpPaddv ko n mepipetpog khklov aktivag R=5 cm

(H amdvinon cag va 300l cuvaptioetl Ttov T ).

3. Na kévete T1g Tpa&ers:

(0) 5-2-3=

PB) (+12-7)+(-2-3)=

4. Noa Moete v e€icwon:

22 +57+6=0




5. Xwpig va Moete v eicmon 2% -5y +3 =0, va vmooyicete o dOpotopa (S) kot T0

ywopevo(P) tov pilav tg.

6. Na Bpeite 116 KAioeglg TV gvbeimv:

() & y=2y-1

B) & 12y-3y+8=0

7. No Aogte 10 cvoTHUOL

X—2y =3
3y+w =16




8. Na vroroyioete to euPaddv TETpAyDdVOL TOL £xEl TEPiLETpO 24 CM.

9. Na Bpeite v e&icmon g evbeiog mov mepva amd to onueio A(3,5) kot £xel kKhion A=4 .

10. Ot Baoeig evog tpameliov givarl 8cm kot 12cm avtictowyo. Na Bpeite 1o Hyog Tov, v T0

euPaoddv tov givar 110cm?.




MEPOZX B’: Na Moete ko 116 5 asknosgis. Kdbe doxnon Babuporoyeitor pe 10 povadeg.

1. Aivetaun ekicoon 3x* —6x+9=0 pe pileg X, kou X, . Xwpic va Aoete my e&icmon,
va Bpeite TNV TN TOV O KAT® TOPACTACEDV:

a) X +X, =

P) XX, =

d) 5X; — 2%, X, + 95X, =

2. Kdémorog kpatovoe €205 o yaptovopicpata twv €5 kot €10. Av 6ha ta yaptovouiouato
nrtav 26, va Bpeite mdéca yaptovopicpato tov €5 kot tov €10 kpatodos.

(Na A0el pe cvotnpa 6Vo £EI0MGEMV LLE OLO OYVMOGTOVC).




3. EvbBeio mepva amod to onueio A(1,2) kot B(3,6).
() Na yivel n ypo@ikh Tapdotacn.
(B) No vroloyioete tnv khion g gvbeiog.

(v) No Bpebei 1 e&lomon g evbeiag.

4. Na Bpebei o A, Gote 1 ekicwon y2 + 24y +9 =0 vo éxet 300 pileg TpoyHoTUES Ko

ioec.




5. To ABI'A givar tetpdywvo pe mievpd AB=8 cm kot E, Z, H, ® 1o péoa tov mhevpaov

AB, BI,T'A, AA avtictoya. Na vroloyicete to epPaddv TG OKIGUEVNG ETPAVELOS.

(H amdvinon cag va 600l cuvaptioel Tov 1 ).

8cm

E

I_uw v

A
H

D ._I

TEAOX AOKIMIOY

O eronyntéc

I'eopyio loraysmpyiov

Kovotavrivog Kovotavrivov

O AevOovmig

Yokpatng Xatlnevayyéiov



TYHHOAOI'TO MAOHMATIKON B'ETOYY NPAKTIKHY KATEYOYNXHX

1. E&icwon 2°° padpod

ax’+fx+y=0, a#0 = A=f°—4day Awkpivovoa

_—p+ JA  Tomog evpeonc tmv Abcewmv
T 2a ¢ ekicmwong 2% Padpo

12

B

ABpotopa pillov: S =X, + X, =——

I'wvopevo Plov: P =X - X, = 7
a

2. Etiocowon gvbeiog
Av 1 eElomon g evbeiag etvar g popeng y=ox+p , 10te KAion A=a

Av 1 e€lomon ¢ evbeiag givarl g popeng Ax+Bx+I'=0 , 16te khion 4 = — %

3. Tsoperpia

Xynuo Eppodov IepipeTpog
Tetpdywvo E=a? [1=4a,
OpbBoydvio E=0.p 11=20+2p
Topadniéypappo E=pB.0 [1=20-+2
Tpiyovo E = % [=0+B+y
PopPocg E = 51_252 [I=4a
Tpamélo E= (B + zﬂz) v [I=AB+BI'+T'A+AA
Kbxkhog E= nR? I'=2nR
MvBayopero Ocwpnpa:

(BI) = (ABY + (rY
!

a? =2+




B" TEXNIKH ZXOAH AEMEzOY
"rPHFOPHZ AYZENTIOY"

FPANTEZ MPOATQIKEZ EZETAZEIZ
MAIOY / IOYNIOY 2014

MdaOnua: MaénpaTikd (4wpo) Tagn: B’
KaTtevBuvon: OswpnTiKn TuRpa: BNM4
KAdadog: OAoi Ap. MaBnTtwv: 9
EidikéTnTa: OAgg Huepopnvia: 20/5/2014

Eionyntég: XpioTou-Okkapidou Oeodwpa (B.A.) Qpa e§éraong: 08:00

Oeo0d6TOoU XapAAauTTog

EmiTtperéuevn didpkeia e€€taonc 2,5 wpec (150 AetrTd)

Ap1Budc oeAidwyv £EeTOOTIKOU doKIUiou 5 (TTévTE)

OAHIIEZ:

1.

2.

Na aITavTRoETE OE OAEC TIC EPWTNHOEIC.

‘OAec o1 EpWTAOEIC VA aTTavTNOoUV oTO UAAQ ATTOVTRHOEWY TTOU OOC
£xouv d060ki.

To €¢eTAOTIKO doKipIo atroTeAgiTal atrd duo (2) pyépn (A" kai BY).

. To Mépog A atroteAcital amrd déka (10) aoknoeig. KaBe aoknon

BaBuoAoyeital pe pia (1) povada.

To Mépog B atroteAcital atrd mévTe (5) aoknoeig. Kabe doknon
BaBuoAoyeital ye dUo (2) povadeg.

EmouvaTtteral TuttoAdyIo oTn oeAida 5.

EmrpémreTal n xprion pn IrpoypapuaTti{OevNg UTTOAOYIOTIKAG NNXAVAG.

Agv emTpETTETA N XPon d10pOwTIKOU UAIKOU.

Na ypA@eTe pOVO PE PTTAE i} HaUPO PEAGVI (TA OXAMATA KOl Ol YPOPIKEG
TMOPACTACEIG ETITPEITETAI VA YiVOUV JE HOAURI).

2ZXOAIKH XPONIA: 2013 - 2014




MEPOZX A’: (Movadeg 10) Na AUoete kai TiIg 10 aOK\OEIG.
Kafe opBn AUon BadbupoAoyeital pe pia (1) povada.

1. Na AUoete Tnv e€iowon: 3x* -5x+2=0

i . 3x+y=1
2. Na Auoete TO oUuOoTnA:
4x -3y =10

3. Na uTToAOYioETE TO X WOTE 01 OPOI X -6, X, 3X va aTToTEAOUV dIadOXIKOUG
OPOUG YEWMETPIKNG TTPOODOU.

4. Na UTTOAOYIOETE Ta PUNKN X KAl 'y OTO TTI0 KATW OXAua.

A , K/ B
2 cm /x 3cm
E _— i
y 8 cm 6 cm
A >|V|/ r

5. Aivetal n akoAoubia Twv aplBpwy: 6, 14, 22, 30, ... . Na BpeiTe:
(a) To €idOg TNG TTPOGAOU KAl
(B) Tov 25°Y 6po TNG.

6. (a) Na ypdyerte TIg M0 KATW TTAPACTACEIS WG £va AoydapiBuo:
(i) loga+logp
(i) 2logx-3logy

(B) Na utrohoyioete Tnv TIuA TNG TTapacTaong: log ,a+ 2log B1-Iogv\/2

2 —
7. Na atTAoTToINCETE TO KAAOMA: 2X+X11
X —
£PX
PX NUX OUVX

8. Na atrodeitete O 5
1+epx



9. (o) Na xapaktnpioete pe 2Q3TO R AAGOZ TIG TTI0 KATW OXETEIC:

(i) ouv(90°+6)>0 (i) epB-0pO =1
(i) g0 = (iv) oTepd =
ouvo ouvo

(B) Na kaveTte avaywyn OTO TTPWTO TETAPTANOPIO:

() np200°
(i) ouv(270°+8)

10. Poupog pe diaywvioug 6 cm kal 10 cm €xel 1o id10 euBadov pe TpaTTéCIo TTOU

€xel bwog 5 cm. Na Bpeite TIG Bdaoeig Tou TpaTtrediou av n pia gival TpITTAGCIa
atro TNV GAAN.

MEPOX B': (Movadeg 10) Na AUoeTe Kai TIG 5 aOKNOEIG.
Kafe opBn AUon BaduoAoyeital pe 00 (2) povadeg.

1. Av x, Kai X, gival ol pieg TNG £giowang x? —=5x+3 =0, Ywpic va AUoETE TNV
e€iowan, va UTTOAOYIOETE TNV TIPF TWV TTI0 KATW TTAPACTACEWV:

(a) X, +X,
(B) x,-X,
(v) (2, +3)(2x, +3)

@) >+
Xl XZ

2. (a) Av nuB = g Kal 90°<6<180°, va utroAoyioceTe TNV TIUA TNG TTApPAoTAONG:

~10-0uvB-16-£¢6
-3-0¢08

A

ouv(-w)- (360 —w) - nu(180 —w)

(B) Na arodeigete o1 _
ouv(90 +w)-Nu(180 + w)-0¢p(90 — w)

-opWw



3. Z& apIBuNTIKA TTPO0DO0 0 OEUTEPOG KAl O £KTOG OPOG TNG £XOUV ABpoIcua 22.
O tétapTog Kal 0 6ydoog 6pog TNG £xouv GBpoicua 34.
(a) Na oxnuartioete Tn Tpd0dO0.
(B) Na utroAoyioeTe TO GBPOICHA TWV OEKATTEVTE TTPWTWYV OPWV TNG.

4. Na AUoEeTe TIG TTI0 KATW AOYAPIBUIKEG ECIOWOEIG:
(a) log, (x-1)=2
(B) log(x+3)-logx =log2

(y) log*x-4logx =5
(®) 2log ,x-log,4=2

5. Z10 ditTAavo oxnua 1o ABIA €ival

TETPAYWVO TTAEUPAS 6 cm kal To AAE A 6.cm B
opBoywvio Tpiywvo (A =90°) ue

AE=10 cm. To 16¢0 BA ypd&@TnKe pe 10cm

kKévipo 1O I. 6 om
Na Bpeite To EBadoOv kai TRV

TTEPIMETPO TOU OKIOOPEVOU OXMUATOG

ABAE, TTou opilcTal atéd Ta E A r
euBuypaupa TuApata AB, AE, AE kai
TO T0E0 BA.

H ZuvTovioTpia O AieuBuvTAg

Oeodwpa Okkapidou - XpioTou B.A. Kupidkog MatraBaciAciou



TYNMOAOIO MAGHMATIKQN

Ap1OunTikA NMNp60dog

Aladoyikoi 6pol

VIOOTOG OpOG

ABpoioua v TTpwTwv
Opwv

2B=a+y

a

=a,+(v-1)90

\

z _ (Gl+qv)v
Y 2

_[2a, +(v-1)5]v
Y2

MewpeTpikA NMpoodog

Aladoyikoi 6pol

VIOOTOG 6pOGg

ABpoioua v TTpwTwv

ABpolioua aTTeipwyv

Opwv Opwv
2_q. _ B\ &L v
B =a-y a, =aq, A S :al()\ 1) 2 = % , ‘)\‘<1
R ©1-A




B" TEXNIKH ZXOAH AEMEzOY
"r'PHFOPHZ AYZENTIOY"

FPANTEZ MPOAIQIKEZ EZETAZEIZ
MAIOY / IOYNIOY 2014

Mdlnua: MaOnuaTika Tagn: B’
KarelOuvon: OswpnTiKA TuAaua: OHY2, OHE2,
OMNA2, OINMM2
KAdadog: OAoi Ap. MabnTtwyv: 38
EidikéTnTa: OAgg Huepopnvia: 20/5/2014
Eionyntég: lMérpog Oppavodg Qpa e&Eraong: 08:00

Oe0d6T0U XOapAAaputrog
KouAag XpioTog

EmiTtperéuevn didpkeia e€€taonc 2,5 wpec (150 AetrTd)

Ap1Buo6c oeAidwyv £EeTaOTIKOU BoKIUiou 4 (TECTEPIC)

OAHIIEZ:

1.

2.

Na amraviioeTe 08 OAEG TIC EPWTATEIG.

‘OAec o1 EpWTAOEIC VA aTTAvVTNOOUV OTO PUAAQ ATTAVTRHOEWYV TTOU OOC
£xouv d060ki.

To €€eTaOTIKO dOKipIo atroTeAeiTal atrd duo (2) uépn (A" kai BY).

To Mépog A atmroteAeital atrd déka (10) aokRoelg. Kabe doknon
BaBuoAoyeital pe pia (1) povada.

To Mépog B atroteAcital atrd mévTe (5) aoknoelg. Kabs doknon
BaBuoAoyeital ye d0o (2) povadeg.

EmouvaTtreral TuttoAdyIo 0T ogAida 4.

Emrpémetal n Xxprion un wpoypauuaTti{Oevng UTTOAOYIOTIKAG INXAVAG.

Aev emTpémeTal N Xprion 810pOwTIKOU UAIKOU.

Na ypd@ete HOVO PE UTTAE i} aUPO PEAGVI (TA OXAMATA KAl Ol YPOAPIKEG
TOPACTACEIG ETTITPEITETAI VA YiVOUV HE MOAURI).

2XOAIKH XPONIA: 2013 - 2014




MEPOX A”: (Movadeg 10)

10.

No Meete kot Tig 10 askiesic. Kade opOi Aovon padpoiroyeitan pe pia (1) povada.

3-4y
2 +3y

Na avalvcete o€ 40poioa amA®V KAAGUATOV TV TOPACTAOT

Noa Avoete T1¢ elomoelg:
(a) 9;{+1 — 34;{—5
B) In*x=2Ingy

Na kdvete T1g Tpdéets Kot to amotéecpia va el ot popen o + Fi:

(0) /-81++/-16
(B) (3+51)+(4-8i)-2(-2+3i)

o ()

Noa Bpeite v TpOTN TOPAYOYO TOV TO KATO:
(@) w=yx"-5nuy+e’
(B) wzln(X2+3x—2)

Aivetar ) ovvapon f(y) = 21—3 . Na Bpeite:

(a) To medio opopod mg ().
(B) To medio Tipcdyv mg f(x).
(y) To lim f(y).

Aivovron to onpeio A (L -1), B(3,~2) kot 1o dévoopa o =2i+4].
(o) Na Bpeite v eElowon g evbeiag mov Tepvd amd To onueio A kot £xel kKAion iom pe 2.

(B) Na Bpeite Tic suvteTaypévee Tov dtavdopatoc AB.
(Y)  Na deifete 611 ABLa.

Kavovikn tetpaymvikt mopapida Exet axpur faong ion e 20 kot ot TopamAevpeg £0pEg TG
oynuatitouv pe 1o eminedo g Pdong e, yovia 60°. Na Bpeite to epufaddv e mapamievpng
EMPAVELNG KOl TOV OYKO TNG TUPOLUSOC.

, .1 1 1 1
Noa oeilete emaywywd 6T —+ + +.+
1.2 2.3 3.4 v-(v+1)

Vv , . . .
= 1 1oYVEL Yo KABe pUGKO apBud v.
v+

1+GUV2X+ nu2y
nu2y 1-cuv2y

1+GUV2X+ nu2y _23.
nu2y 1-cuv2y

No amodeiEete 0T =200y, .

Axolovbwg va AMoete v e€locmon

Amoldtmg pBivovca yempetpikn Tpdodog ko aptdunTikn tpoodog Exouv ToV 1010 TPMTO OPOo KoL 1M
dlapopd g apBunTikng Tpoddov 1600ToL HE TO AIY0 TNG YEOUETPIKNG TPoddov. O 5% dpog g
aplOuUNTIKNG TPoddoL 1ot e —1 Kot To Afpolcpa TV amelp®V dPp®V TG YEMUETPIKNG TPOOIOV
elvar 160 pe 10 dehtepo Opo ™S apBuUNTIKNG TPoddov. Na PBpeite T1g VO TPOHSOLG.



MEPOX B": (Movadeg 10)
No Moeete kot TiS 5 aoknfoeis. Kads op01) LOon Babpoloysitar pe 690 (2) povadss.

1. Zto dmhovo oynua diveton kokAog pe kévipo O, axtiva R =10 cm,

BT =120 ko B(A)F =30". No Bpeite:
(o) Tmv mepiperpo Tov KLKAKOD Topén OAAT.
(B) To epuPadov Tov CKIOGHEVOD UEIKTOYPAULOV Y®piov.

2. Aivetoum ocvovapmon vy =yxe", keR..
d
() Avyw x =1 woyve 6 d—w =0, va deifete 6 Kk =—1.

d2\|1+ 2 dy
dy® 1-y dy

(B) Twmv y=yxe"* va deikete 6Tt vy =0,
3. Aiveron tpiyovo ABT.

N
(@) Ay B= 2J3m, a=2m xa T'=30°, vo. deiEete 0TL 1O TplyVO £ival 1IGOGKEAEG KO VL
vroAoyicete To UPadov Tov.

+
(B) Av opwg woyvern oxéon NMUA(cvvB +ouvl) = Pty , vau dgiete 0TL TO TPiywVo givat
2R

opBoydvio.

1
4. Av1] log, 3, log,y etvon dradoywkol 6pot aptduntikng tpoddov, va deilete 6tL =3 N = %
Av gmmAéov dlveton 0Tt ¥ <1, va vtoloyicete To AOPOIGHA TOV EIKOGL TPAOTOV OP®V TNC.

5. To onpseia A(O, O), B(4, —2) Kot F(5, 3) etvan kopveég tpryavov ABI'. Na Bpeite:

(a) Tmv e&lowon ™ pecokdBetnc oty Thevpd AB.

(B) To pnkog tov Vyovg AA.

(y) To eupadov tov tpryddvov ABT.

(0) To onpueio oto omoio 1 pecokdBetn g TAeLPAC AB, Téuvel v TAevpa BT

H Xvvtoviotpua O Atevboving

Xpiotov Okkapidov Ocodmpa B.A. Kvpidxoc IMomaPacireiov



YIIOYPI'EIO ITAIAEIAYX KAI ITOAITIEMOY

TYIIOAOI'TO MAOGHMATIKQN KATEY®OYNXHX B” ENIAIOY AYKEIOY

1. Tpryovouetpio
nu(A £B) =nuAcvvB £ nuBouvA ovVv(A +B) =cvvAcuvB F nuAnuB
2npuAcvvB = nu(A - B) + nu(A + B) 2cvvAcuvvB = cuv(A -B) +cuv(A + B)

2nuAnuB = cuv(A—-B)-cvv(A + B)

nu2A = 2npAcuVvA, oLV2A = oLV’ A —nu’A
mylezl—cnz)\/ZA GUVZA:1+612)\/2A
nu2A = % GLV2A = 1:‘2222
nuA+nuB:2npA+B-covA;B nuA—nuBzZnuA;B-covA;rB
GUVA+GUVB=ZGUVA+B~GUVA_B GUVA—GUVB=2nuB_A-nuA+B
2 2 2 2

o =2R-nuA o’ =B?+y°—2-B-7-cUVA E:—OL'B'Znur

2. XrepeopeTpia
0pB6 npiopa E,=1I;-v V=E; v
Kavoviki nupauida E. :%Hﬁ-h V= EBB'U
KUAwépog E.=2-n-R-v V=r1-R%v
Kwvog E =n-R-A V:n'R;'U
KéAoupog Kwvog E.=n-(R+p)-A V=L3U(R2+R~p+p2)




B" TEXNIKH ZXOAH AEMEZOY
"’PHIFOPHZ AYZENTIOY “

MdaOnua:

KaredBuvon:

KAadog:

EidikoTnTa:

Eionynrég:

OAHrIEZ:

2XOAIKH XPONIA: 2013 - 2014

TPANTEZ MPOAIQriKE2 ESETAZEIZ

MAIOY / IOYNIOY 2014

MAGHMATIKA
NMPAKTIKH

OAOI
OAEZ

XPIZTOY-OKKAPIAOY OEOAQPA, B.A.
KQNZTANTINIAHZ XPIZTO®OPOZ

Taén:
TpApa:

Ap. MaBnTwv:
Huepopnvia:

Qpa egETaong:

B
HT2, HE2, PN2, N0O2

32
20/05/14

08:00

Emitperéuevn didpkeia e§éraong 2,5 wpeg (150 Aemrrd)

Ap10udc oeAidwyv eEeTaoTIKOU doKIUiou 4 (TEooePIC)

1. Na aTavTAOETE OE OAEC TIC EPWTAOEIC.

2. OAec ol EpWTACEIC VO ATTAvVTNOOUV OTA QUAAC OTTAVTHOEWYV TTOU OOC

éxouv 5060ki.

3. To €&eTaoTIKO dokipio atroTeAcital atrd duo (2) pyépn (A" kai BY).

4. To Mépog A atroteAcital ammo déka (10) aokA\O€Ig Kal N KABE doknon
BaBuoAoyeital pye pia (1) povada.

5. To Mépog B armroteAcital amd mévre (5) aoKAOEI§ Kal N KABe doknon
BaBuoAoyeital ye 800 (2) povadeg.

6. EmrpétreTal n xprion un IrpoypappaTi{OUEVNG UTTOAOYIOTIKNG HNXAVAG.

7. Aegv emTpéTTeTal N Xprion d10pOwTIKOU UAIKOU.

8. Na ypa@ete JOVO PE PTTAE ] HAUPO PEAAQVI (Ta OXAMATA ETTITPETTETAI VA
yivouv pe poAUBI).

9. EmouvamTeTal TUTTOAGYIO 0Tn OgAida 4.




MEPOZ A’ Na AUoete Kai Tig 10 aoKNOEIS.
KdaBe opBi AUon BaBuoloyeital pe pia (1) povada.

1. NaAUoete v egiowon: 2(x—2) —3(x+4) =7

2. NaAUoete T0 ouoTna: 3x+2y =8
2x—5y=-1

3. Na uttohoyioeTe 10 X OTIG TTI0 KATW AVAAOYiEG:

X 9 2x+3 3
a _—= = —
) 4 X ¢ 6 2
4. Na Nooete v e€iowon: 6x* —7x+2=0
5. 1o dimhavo oxfiua divovral ex// €21/ €31/ €4, Al \F N
o1 oTroieg TEPvovTal ammd dU0 AANEG ubEieg
AA ka1 EO. AvAB=6cm, Bl =4 cm,
AA =13 cm kal EZ =9 cm, va Bpeite Ta B 2 >
HrKN Twv ZH kai HO. r/ \H .

6. Mia 1a¢n £xel 24 pabntég o1 omoiol kGBovTal o€ TPIBEIa Kal B16éaia Bpavia. Av OAa Ta Bpavia
ouvoAIka givar 10, va Bpeite mdoa eival Ta TpIBéaia kai TTOoA Ta d1BETIa Bpavia.

7. Xwpic va AUOETE TIC EGOWOEIC, vVa BPEITE TO £i00C TWV PICWV TOUG.

a) 3> —x+2=0
B)4—2x—x*=0
2 f—
8. Na amAotoiioerte 10 KAGoWa: %
X —

9. To epBaddv evog kukAou eivar 81 cm?. Na Bpeite:

Q) TNV akTiva Tou KUKAOU Kal
B) TO WrKog TdCoU 400.

10. Eva 1eTpaywvo £xel TEPIPETPO 32 cm Kai gival 10epPadikd Pe pduPo Tou otroiou n pia diaywviog
givar 16 cm. Na Bpeite Tnv GAAn diaywvid Tou.



MEPOZ B":

Na AUoETE KO TIG 5 AOKAOEIS.
KdéBe opBi) AUon BaBuoloyeital pe dUo (2) povadeg.

Av x, kai X, €ival ol pifeg Tig eGiowong x* —3x +5 =0, Xwpi¢ va Ajgete Ty efiowan,
VQ UTTOAOYIOETE TNV TIUA TWV TTI0 KATW TTOPACTACEWV:

a) X, +X, B) X, X,

Y) 4X7 X, +4X, X, 8) —+—

Na AUoeTe 10 oUoTna:

Xty _x+2zy 1
3 4 6
3(x—2y)+2(x+3)=4

210 dimhavé oxripa o KMN eivar opBoywvio

Tpiywvo (I\A/I =90") Kkai n ZH sival kGBetn otV
KN. Na oeiceTe oi:

a) Ta tpiywva KMN kai ZHN eivar 6uoia kal

B) (MN)-(ZN)=(KN)- (HN). u|

210 d1mmhavé oyfipa divetal TETOPTOKUKAIO WE
akTiva AB=8 cm kail nuIKUkAIO e d1apeTpo Al

Na Bpeite 10 PABOV KAl TNV TTEPIPETPO TNG

OKIQOEVNG ETTIQAVEIDC. 8 cm

OpBoywvio Tpiywvo pe KaBeteg TAcUpéS 10 cm kair 13 cm givar I0ePBAdIKO e TPATTECIO TOU OTIOIOU N
pia Baaon eivar kar@ 4 cm pikpoTepn Tou dimAdaiou Tng GAANG. Av 1o Uyog Tou Tpatediou gival 5 cm
va Bpeite TIG Baaeig Tou Tpateiou.

H ZuvtovioTpia O AiguBuvtig

Ocodwpa Okkapidou - XpioTou B.A. Kupiakog MatmaBaaiAgiou



B’ TEXNIKH XXOAH AEMEXOY “I'PHI'OPHY AYEENTIOY”

TYHHOAOTI'TO MAOGHMATIKON B” ETOX

Eupadd — Ilepinetpoc emméo®V GYNUATOV &

1. Tetpdywvo :

2. OpBoyovio :

3. [HoapoAAnAdypoppo :
4. Tpiywvo :

5. Poupoc :

6. Tpanélio :

7. Korkhog :

Elicoon B’ BaOpod ay’+py+y=0, a0

Avon eElomonc :

Awkpivovod :

ABpoioua Tov priov :

I"vopevo tov pilov :

Katackevn e&icwong 2°° Padpod dtov
divovtor to S ko to P :

E&lowon tprwvopov pe piles z,, 7, :

E=d? M= 4a
E=a-p M=2(a+)
E=B-v

E:% M=a+p+y
E:61'262 M=4a
E:(Bﬁ'Bz)'U

2
E=m-R? [ =2mR

~B+p —day

2a

XisXo =

A=p —4ay
Sz}ﬁ"‘lzz_ﬁ
(04
P:)ﬁ'lz:l
o

1 =Sy+P=0

o’ + B +y=alx—x)x— 1)



AYKEIO KAI TEXNIKH ZXOAH NMOAHZ XPYZOXOYZ 2XOAIKH XPONIA 2013-2014

TEAIKEZ TPAMTEZ MPOATIQriKEZ EZETAZEIZ MAIOY 2014

MAGHMA: MAGHMATIKA

TA=H: =1-T1 XPONOZ: 2 QPEZX 30 AEMTA
HMEPOMHNIA: 29/05/2014 AP. 2EAIAQN: 5

OAHIIEZ: a) EmiTpétreTan N XpAon un TTPOYPOUUATIOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG
B) Na ypd@eTe yovo pe PeA@vi (UTTAE 1) aupo). Ta oxAPaTa ETITEETTETAI E MOAUPI
y) Aev emTpETTeTal N Xprion d1opBwTIKou uypou

ONOMATEINQNYMO: TMHMA:

BAGMOZ:

MEPOX A

Ané ti¢ 15 aokrfiosic va amavirioste ti¢ 12. K&Oe &oxknon Babuodoyeital pe mévrte (5)
uovadec

1. Na yivouv ol TTpAageIg : (+4) + (+3) =

2. Na yivouv o1 mpééeig : (+12) + (-5) =

3. Na yivouv o1 Tpageig : (-12) : (-4) =

4. Na yivouv ol TTpageig : (+2)(+ 5)=

5. Na AuBgi n egiowon: x+3=8

6. Na Aubein egiowon: x-2=4




7. Na yivouv o1 Tpdégeic:

2 3 7 5
—t—= _—— =
@77 ETRET
8. Na yivouv o1 mpdgeic:
2 4 2 4
a) ——= —i—=
(a) . B) = 10
9. Na yivouv ol Tpégeig : -3+ 8-1+14+3=
10. Na utrohoyioTolv ol pileG:  (a) Ja= (B) J25 =
11. Na uTrohoyioToOv o Suvapeg: (o) 3°= (B) 1=

12. Na yivouv o1 TTpéEeic: (a) 5x + 2x =

(B) 3x - (-5x ) =



13. Na yivouv ol TTpageig :

(@) (- 3x)- (-2x)) = (B) (+24x%) : (-4x)=

14.Na AuBgi n egiowon: X-5x+6=-8 10x + 20

15. Na Bpeite Tov apiBud otov o1Toio av TpocBécoupe 12 yiveral 38.

MEPOX B

Arné ti¢ 6 aokfoegi¢ va amavtroete Ti¢ 4. K&Be &oknon Babuoroyeital ue Séxka (10)
uovadec

1. Aivovrai Ta Tohutvupa A=6x> -5y +1 ka1 B=3y% + 2y + 2. Na Bpeite:

(a) A+B (B) A-B




2. O A kpatdel dirAdoia xpriparta atrd 1o B kat o ' 30 eupw TepioadTepa atmod Tov A. Av
Kal ol TPEIG Jadi kpaTouv 180 supw, TTOOA KPATAEl O KABEVAC;

3. Na atmAotroijoeTe 10 KAAoa:

Ay -8y _
2yy -4y

4. e 1piywvo ABIT AB=8cm kai Al'=6cm. Na utroAoyioete Tnv TTAcupd BIM Tou
Tpiywvou ABI Kal TNV TTEPIPETPO TOU:




5. 2710 dItTAavo opBoywvio Tpiywvo va f

BPEITE TOUG TPIYWVOUETPIKOUG apIBPoUg

NG ywviag w.

6. Na AubBti n egicwon:

5m
3m
N (0]
A 4'm Ir
4x-1  2X+5 _ 5x+2
2 3 6

O AIEYOYNTHZX

loone Avtpéag



TEXNIKH 2XOAH TTA®OY

SXOAIKH XPONIA 2013-2014 e

MPATTTEZ TTPOAIQriKEZ ESETAZEIZ
MAIOY 2014

MAOHMA: MAOHMATIKA TTPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ 4-QPO

'EToc: B’
TUNMXTX : EMT2x/=MT2B

HMEP. EZETAZHZ: 12/05/2014

QPA EZETASHZ: 7:40-10:10

OAHIIEZ:

1.
2.

TO EZETAXTIKO AOKIMIO ATTOTEAEITAI ATTO TEZXEPIZ (4) ZEAIAEZ.

Not XTTVTACETE T BEUXTX OTX GUAAX XTTRVTACEWY TTOU OKG divovTal oL
YPXWETE TX OTOLXELX TXC.

Nt YPKXDETE ME MEAKVL, ETTITPETIETXL VX XPNOLUOTIOLATETE MOADBL MOVO YLK TX
OXNMOTX

ATTXYOPEVETXL N XPNON dLOPpOWTLKOL LALKOU.

ETTLTpETTETXL N XPHON MN TTPOYPXMMXTICOMEVNC UTTOAOYLOTLKAG MNXXVNC.

YeMda 1 ano 4



MEPOZ A’: (Movddeg 12)
ATTé TIG 15 EPWTAOEIG VA ATTAVTHCETE MOVO TIG 12 .
KaBe opBn amdavrnon BabuoAoyeital pe 1 yovada.

1. Na AUoete TV e€iowon 2x%2 —3x—2 =10
2. Na AUoeTe TO oUOoTNUA:
x+Pp=2 }
3x -2y = -9
3. Na atrodeigeTe TNV 100TNTA:

log16 +log2 = log160 — log 5

4, Na Bpeite Toug 5 TTpwToug 6poug AplIBunTikAG MNMpoddou (A.T1.) TTou €xel a; = —8 Kal
6=3

5. Aivetal n ApiBunTikn Mpdodog 1,4, 7, ... Na Bpeite Tov €vaTo 6po (ay) Kal TO
GBpoiopa Twv 12 TpWTWV 6pwv NG (27,)

6. AiveTal KUKAOG e akTiva 3cm.
Na Bpeite:
Q) TO MAKOG TOU KUKAOU
B) To uAKOG TOEOU TOU TTOU €XEI ETTIKEVTPN Ywvia 120°
(Or1 atravtioeig oag utropouv va doBouv cuvapTroEl TOU 1)

7. Na d¢igeTe 0TI 1I0XUEI N TQUTOTNTA :
ovvlw — nultw = 200vie — 1

8. Na atmrAotroifoeTe 10 KAGopa:
4x%2 —9x + 2
x% —2x
9. Av cuvw = —S Kal 90° < w < 180°, va UTTOAOYIOETE TOUG TPIYWVOPETPIKOUG

QapIBUOUC Nuw KAl cQw

10.  Na UTTOAOYIOETE TIG TIUEG TNG TTAPANETPOU U YIA TIG OTTOIEG N TTIO KATW £&iowon £XEl
PICEG TTPAYUATIKEG KAl I0EG
x> —pux+4u=0

11. To guPaddv Tpiywvou eival 48 cm?, va uTToAoyioETE TO UYOC TOU TTOU AVTIOTOIXEI O€
Baon TTou €xel uKog 32 cm.

12.  Na AUoete TV €gicwon :
3x—1 — 92x+1

13. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABI' (A =90°) ye AB = 6cm ka1l AI' = 8cm. Na
UTTOAOYIOETE TO UAKOG TNG UTTOTEIVOUCAG KAl TO PNKOG TNG TTPOROANS TG AB TTavw
oTnv uTroTeivouoa.

YeMda 2 ano 4



14.

15.

H mmAeupd pouBou givar 15cm kai n pia Tou diaywviog gival 24cm, va Bpeite 1o
eUBadSV Tou poupovu.

Na atrodeigeTe 0TI I0KUEI N 100TNTA:

ovv(90° + w)  ovv(360° —w) 1
ovv(180° — w)  nu(180° — w)  Nuw cvvw

MEPOZ B': (Movadeg 8)

AT TIG 6 EPWTACEIG VA ATTAVTOETE HOVO TIG 4 .
Kafe opBn atravrnon BaduoAoyeital ye 2 JOVADEG.

Na AUoeTe TO oUOoTNUA:

x+2y—w=11
2x =Y+ 3w = —8
x+Ypt+to=1

Na Aucete Tnv €€iowon;:
9*—-10-3*+9=0

Av x, , x, ol pileg NG e€iowang 2x2 + 6x + 8 = 0 va UTTOAOYIOETE TIC TTIO KATW
TTOPACTACEIG :

|) X1+xZ=
") xl'x2=

"l) x12x2 + x1x22 ==

2 gpBivouoa MewpeTpikn Mpdodo o TpwTog 6pog eival dITTAACI0G TOU AGYOU Kal TO
aBpoiopa Twv aTreipwy 0pwv TNG gival 2. Na Bpeite Tov €kT0 6pO TNG TTPOGDOU.

Aivetal TrTapaAAnAdypaupo ABIA. ATTO Tnv Kopu®n A @époupe euBegia TTou TEUVEL TN
Al oto Z kai Tnv TpoékTaon TnG BT oto E. Na deigeTe OTI I0KUOUV Ol OXEOEIG :

a) (A2)(I'Z) = (4Z)(EZ)

AE _ BE
AZ  AA

B)

YeMda 3 ano 4



6. 2710 o K&Ttw oxnua divovtal: ABIA opBoywvio tpatédio ( AB//AT, A=A=90°). To
1660 Bfl" gival nUIKUKAIO pe kévTpo To péoo M 1ng BI'. Av AB=5 cm, AA=8 cm kai
Al=11 cm, va Bpeite 10 EPPAdOV TNG OKIACUEVNG TTEPIOXAG.

(H atravrnon oag utropei va doBei cuvapTAOEl Tou 1T.)

H Ewonynrpla H Xvvrovictpla O AtevBuvtrg

YeMda 4 ano 4



TEXNIKH 2XOAH TTA®OY

SXOAIKH XPONIA 2013-2014 e

MPATTTEZ TTPOAIQriKEZ ESETAZEIZ
MAIOY 2014

MAOHMA: MAOGHMATIKA TIPAKTIKHX KATEYOYNZHZ 4-QPO
'EToc: B’

HMEP. EZETAZHZ: 21/05/20714

QPA EZETAZHZ: 08:00-10:30

OAHTIEZ:

1. TO EZETAZTIKO AOKIMIO ATTIOTEAEITAI ATTIO TEXZEPIX (4) SEAIAES.

2. Not XTTVTACETE T BEURTX OTX GUAAX XTTRVTAOEWY TTOU OKG divovTal oL
YPXWPETE TX OTOLXELX TXKC.

3. N YPXDETE HE MEARVL, ETILTPETIETKRL VX XPNOLMOTIOLNOETE MOADBL HOVO YLX T
OXNUOTX.
ATTXYOPEVETXL N XpNomn dLopBwWTLKOU LALKOU.

5. ETILTpETTETXL N XPAON MN TTPOYPXMUXTLCOMEVNG UVTTOAOYLOTLKAG MNXXVIC.

YeMda 1 ano 4



MEPOZ A’: (Movddeg 10)
Na AuoeTe Kal TIG 10 AOKAOEIG.
KaBe opBn amdavrnon BabuoAoyeital pe 1 yovada.

1. Na AUoete TV €€iowon 3x%2 —5x —2 =10
2. Na AUoeTe TO oUOTNUA:
x—=2¢Y = 6}
2x+yY =7
3. Na atrodeigeTe TNV 100TNTA:

4log2 +log5 = log 160 — log 2

4. Aivetal n ApiBunTikn Npdéodog 4,7,10,... Na Bpeite TOv EVTEKATO OPO (a41) KAI TO
aBpoiopa Twv 7 TTPWTWV 6pwv NG (X7).

5. 2T0 0 KATWw oxnua divetal 6Ti €1/l €21 €311 €4 . Av AM = 6 cm, AB = 3 cm Ka
BI' =9 cm kal AN = 16 cm, va UTTOAOYIOETE TO HAKOG TWV EUBUYPAUPWY TUNPATWY
KA kai I'A.
VA
B/ | N s
F/ . \M &3
A N &4
6. AiveTal KUKAOG PE akKTiva 9cm.
Na BpeiTe:

Q) TO MAKOG TOU KUKAOU
B) To uAKOG TOEOU TOU TTOU €XEI ETTIKEVTPN Ywvia 60°
(Or1 atravtioeig cag ytropouv va dobouv cuvapTrioEl TOU 1)

YeMda 2 ano 4



7. Na atrAoTroIfoeTe To KAGoA:

2x%2 —5x —3
x% —3x
8. Avnuw = —% Kal 180° < w < 270°, va UTTOAOYIOETE TOUG TPIYWVOPETPIKOUG
apIBuOUG ovvw KAl EPw.
9. Na UTTOAOYIOETE TIG TINEG TNG TTAPAPETPOU UL VIO TIG OTTOIEG N TTIO KATW £&iowaon EXEl

PICEC TTPAYUATIKES KAl i0€G
x2+ux+3u=0

10.  Na amodeitete 0TI I0XUEI N 100TNTA:

nu(—w)ovv(180° + w) nu(180° + w)nu(90° + w)

=2
nu(180° — w) + ovv(270° — w) ovve
MEPOZ B": (Movadeg 10)
Na AUoeTE Kal TIG 5 AOKAOEIS.
Kafe opBn atrdavrnon BaduoAoyeital ye 2 Jovadeg.
1. Na AUoeTe TO oUOTNUA:
X+2Y+w=2
2x =Y+ 3w = -5
xX+yY—w= -2
2. Na Auoete Tnv e€iowon:
25%+3:5*—-4=0
3. Av x; , x, ol piCeg NG e€iowang 3x2 + 9x + 6 = 0 va UTTOAOYIOETE TIG TTIO KATW
TTAPACTACEIG XWPIG va AUCETE TNV £giocwaon:
|) x1 + xZ =
||) x1 ) xz =

|||) 5x12x2 + lesz =

YeMda 3 ano 4



4. Na oxnuatioete TN MewpeTpikA Mpdodo 1Tou £xel TPITO 6o TO 8 Kal £KTo 6po 1.

5. 570 M0 K4TW oxfiua divovar: ABIA opboywvio Tpamédio ( AB//AM, A=A =90°). To
1660 ]ﬁisivou TETAPTOKUKAIO pe KévTpo To A. Av AB=5 cm, AA=8 cm kai Al'=11cm,
va Bpeite TO EUPadOV TNG OKIAOUEVNGS TTEPIOXNG.

(H amravtnon oag ptropei va 600¢gi ouvapTioel Tou )

Ot Etonynrtég H Xvvrtoviotpla O AwevBovng

YeMda 4 ano 4



AYKEIO KAI TEXNIKH XXOAH ITOAHX XPYX0OXOYX

I'PAIITEX [TPOATQI'TKEYX EEETAXEITZ MAIOY- IOYNIOY Y XOAIKH XPONIA : 2013-2014
MAG®HMA: MAGHMATIKA
TAZH: BOII(6-wpo)
Huepounvia: 23/05/2014 Xpovog: 2.30°
To e&etaotikd dokipo amoteAeitor amd 3 ceAidec.
OAHTI'IEXZ: o) Emupémetorn yprion pn npoypoppotilOUEVNS VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
B) Na ypdoete povo pe umdé peddvt (LOVo ta oot Le LoAvpu).

Y) Aev gmurpéneton n xprion dopHmtikod vVAIKOD.

MEPOX A’
A7 1o ogkanévre (15) Oépata va Aocete povo ta 0@deka (12). Kabe 0épo BabBporoyeitan pe mévre (5)
povaodES.

1. Ailvetol 1 cuvAPTNOT UE TUTO W = 2;(_:1 . No Bpeite 10 medio opiopov kot to wedio
TILOV TNG.

2. Atvetummpoodos:  3,7,11,15,.... . NoPpeite:
(o) 70 £1B0g TG
(B) Tov eucootd 6pO TG,

3. Atvovtol ta onueia A(2,3) xou B(1,5). Na Bpeite tv kiion tov gvbOypappov
tunpotog AB.

4. No Bpeite v e&icmon g gvbeiag mov mepvd amd to onueio A(1,-2) kot ivor
ToPIAANAN Tpog TV evbeia 3y + vy + 1 =0.

5. KdAwodpog €xet aktiva Bdong 7 cm kot Dyog 6 cm. Na Bpeite To oAk epfaddv kot
TOV OYKO TOV.




6. Na Bpebei to ¥ 0TI TAPAKATO 1GOTNTES:
o) Aoys 81 =1y B) Aoy, 64 =2
7. Na Ppeite TV mpdyn kon T de0tepn mapdywyo e ouvdpmong: v = 3x° +260v5y

8. Na Avoete v e€lomwon 94 -8.3¥-9=0

2
4 J4 - Z —SZ . Z
. No Bpeite o 0pra (o) Xlgnoo—sz2 v B) >!E>n0 P s

o

10. No Aoete v e&iowon: log (x+2)=log5 - log(x-2)

31+ y

W oe GOpoopa amAov KAOGHATOV.

11.Noa avaAdceTe To KAGoUO

12.Na Bpeite v TpOTN TOPAYD®YO TOV GLVAPTHGEMV:

_1—2}( — X
(@ v=3% (B) v=e". nuy

13.Kofoc éxet epfoadov 216 cm?. Na Bpeite v Stoydvid tov.
14.Na. Bpeite v yeviky Abon ¢ e€iowong:. ovv(3y-40°) = cuvy

4da 1- 2
15.Na amodeifete v TovTOTNTOL! il Epa
ovv2a 1-ovvia

MEPOX B’
A7 1o £€1 (6) O¢pata va AMooete povo ta téooepa (4). Kabe 0épa padporoyeitar pe déka (10)

povaoeg.

1. Atveton apBuntikn tpdodog oty omoia 0 vOEKaTog OpOg lval TPTAGG10G amd TOV
Tpito Kot To dBpoloua TOV TEUTTOL KOt TOL OYd00L Opov givar 60.
o) Na oynuoticete v tpo0odo.
B) Na vroloyicete to dOpoicua Tv Opwv Tov Bpickoviatl Hetacd Tov £BOOoV
K0l TOV 0€KATOV €BOOLOV OPOL TNG.



Kavovimg tetpaywvikng mopapidag 1o eufadov e moapdmAevpng ETPAVELLS TG
oovTon pe 260cm?. Av 1 mepipetpoc e Bhong g stvat 40cm, vo voloyicete:
o) TO EUPaOOV TNG OAKNC ETPAVELNG KOl
B) tov dyko g.

. Atveton tpiyovo ABIT pe kopveéc A(2, 2) , B4, 2) xon T'(2, 4).
o) Na deiEete 0TL TO Tply®VO €ival 1IG0GKEAEG

B) Tig cvvtetayuéveg tov pEcov M tov gvbuypdupov tuquatog AB
v) Na Bpeite v e&iowon ¢ dopécov I'M

0) Tnv e&iomon Tov Vyovg AA.

. Afvetarm kapmoAn: 2+ yxy +y® = 3.

(o) Na Bpeite v e€lomon g epantopévng kal v e&icwon ¢ kabétov 6To
onueio tng A(1, 1) .

(B) Av n gpamtouévn Kat 1 kaBetn téUvouvy tov dEova Yy ota onueio B ko I
avtioTolya, va vroAoyicete to euPfaddv tov tprydvov ABI .

nus8  ovvse

. Na dei&ete OtU: =8ovv’0 — 4

nué  ocvvl

. Na AvBovv o1 AoyapiBuikéc eEloncels:

) 2207/X + Aoy (3x+4) = Loy 4

B) hoy2 (3x-4) =4

v) hoy? x -5hoyy + 6 =0

O AIEYOYNTHX

Loon@ Avopéag



ANYKEIO KAl TEXNIKH 2XOAH TIOANEQ2 XPY20XOY2
[PATMTEZ TIPOATQINKE: E=ZETAZEI> MAIOY-IOYNIOY

Mabnua: Mabnuarikda Tunua: O Huepounvia: 29 /5/2014

Xpovog. 2,5 wpeg

Odnyviec: Na ypd@ete HOVO PE PHEAAVI PTTAE.
Ta oxAuaTa YTTOPOUV va Yivouv Je JOAUPI.

EmTpémTeTal n xpron P TTpoypapuaTti{OPEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

MEPOQOZX A: Ao TI¢ 15 aoknoeig va Auoete uovo TIG 12. Kabe doknon
BaBuoAoyeital ue 5 HOVADEG.

1. "Evag paBntig aTto deUTepo TETPAUNVO £ypaye Toug £€n¢ BaBuolg ot 4 diaywviopata aTtnv
Quoikn: 16,19, 14,17 . Na utroAoyioete TV Péon TiuR Twv Babuwv Tou.

2. Na AuoeTte 1o TTapakdTw ocuoTnua:
X—y=2
2x +yp =10

3. KuUBog éxer akunp a = 3cm. Na uttoAoyioete Tov OyKO TOU KUBOU.

4. Na Bpeite T0 TEdI0 OPIOPOU Kai T TTEdio TIMWV TNG ouvaptnong  f(x) = i_:;

5. Na AUoeTe TV €€iowon 22— 5y—-3=0
6. Na Bpeite TNV €€iowon guBciag TTou €xel KAion A =3 kai Tepva atrd 1o onueio A(1,2) .

7. Na uTToAoYioETE TA TTAPAKATW:

a) V2.V/8= B VJ1+ 9=

8. Aivetai n e€iowon 2y2— 4x+3=0. Av x; kat x, ol pieg TNG £€icwang va uTtoAoyioeTe
TO TTAPOKATW:

1 1

a) x1t x2= B) Xi1-X2= Y) -t =



9. Kwvog éxel akTiva Baong R =4cm kal 0wog u =4cm. Na uttoAoyioETe TOV OYKO TOU.

10. Aivovtal Ta onueia A(1,4) kai B(5,7). Na Bpeite 1ig ouvteTayuéveg Tou yEoou M Tou
eubUypapuou TuRuatog AB kail To prkog Tou AB.

11. Avyia tnv ywvia w ioxtei 611 0° < w < 90° ka1 nuw = z VO UTTOAOYIOETE TNV TIWA

NC TTA4oTAG A= 150vvw+8spw
ng mmap NS A= — e

12. Na AUoeTe Tnv TTapakdaTw e€iowon):

x*—5x*+4=0

13. Na atrodeitete TNV TTapakATw oxEon:

ovviy
nux

+ Uy = oTeuy

14. Aivetai opBoywvio Tpiywvo ABIT (4 = 90°). A6 Tuxaio onpeio E 1ng Al pépoupe Tnv EA
K@0etn radvw otnv BI'. Na deigete 611 (AE)(AIN) = (AIN(AB).

15. Z10 &ITAAVO OXAMA va BPEITE TIC ywVieS X Kal Y.

(Na dikaioAoyAOETE TIG ATTAVTAOEIS 0AC) 7
v




MEPOQZX B: AT TIg 6 aoKnoeIg va Auoete uovo TIG 4. KaBe doknon
BaBuoAloyeital ye 10 povadeg.

1. Na AUoeTe TNV TTApakATw aviowon:

(X—D(x*-3x+2)(x+4) <0
(x-5)

2. Aivetain e€iowon 3xy2—6y+2=0. Av y, Kal y, gival ol pileg TNG e€iowong va
oxnuaTioeTe e€iowon deuTEPou BaBuOU e pileG p; = 2x; — 1 kat p, =2y, — 1.

3. Ze pia épeuva pwThHONKAV Ol OIKOYEVEIEG JIaG TTOAUKATOIKIaG TTOoa TTaidid £xouv. Ol
QTTAVTAOEIS PAivovTal OTOV TTAPOKATW TTIVAKA:

ApIBuGS TTaIdIOV 0 1 2 3 4 5

ApIBUGGS OIKOYEVEIWV 4 6 10 7 2 1

Na ammavTioeTe OTA TTAPAKATW EPWTANATA:
a) [160EC OIKOYEVEIEG CUPUETEIXAV OTNV €PEUVA;
B) MMboeg oikoyéveleg Exouv TTEPICCOTEPA ATTO 3 TTAIDIQ;
Y) Na uttoAoyioeTe TNV péon iyl ¥ TWV TTOPATNPEACEWY, TNV ETTIKPATOUOA TIUN X

Kal TNV OIAPECO s -

ovV(90°+w).ovv(270°+w).9(180°~w) _q
ovv(90°— w).nu(180°+w).cp(270°—w) a

4. Na atrodeigete TNV ox€on:

5. a) Na Auoete 10 oUOTNUA:
x—2p=1

2x—¥*=5

B) Aivovtail o1 euBegieg e:4y -2y =7 kat &: Y =(a—1)y=5. Avoleubeieg

€ival KABETEG va UTTOAOYIOETE TNV TIWA TOU Q.



6. Aivetal n ypa@ikn mapdoTaon g ouvdptnong  f(x) = ax? + Bx +y. Nappeite:
a) To nedio oplopoL
B) To medio Tpwy

y) To npéonuo tou a
8) Tnv T tou y

€) Tnv e€lowon Tou afova

oUMMETPlaG.
{) TwgAboeLg tng elowaong
ax?+ By +y=0

n) TLG CUVTETOYUEVEC TOU
OKPOTATOU.

B) Tnvtuntov S = x; + x,

T
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

O1 Eionyntéc O JuvrovioTAC O AisuBuvrnc

Neogputog NeoguTou Mavayn [ewpylog lwone Avdpiag






NYKEIO KAl TEXNIKH 2XOAH TIOAEQZ2 XPY2OXOY2
[PATMTEZ TIPOATQINKE2 E=ETAZEI> MAIOY-IOYNIOY

Mabnua: MaBnuarika Tunua: =2 Huepounvia: 9 /5/2014

Xpovog. 2,5 wpeg
Odnyviec: Na ypdeete YOVO Pe HEAAVI UTTAE 1} paupo.

Ta oxAuaTa YTTOPOUV va Yivouv Je JOAUPI.

EmTpémTeTal n xpron P TTpoypapuaTti{OPEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

MEPOZ A: ATo 116 15 aoknoelg va Auoete pyovo Tig 12.KaBe aoknon
BaBuoAoyeital ue 5 Yovadeg.

1. Na petatpéyete o€ NETPA TIG TTAPAKATW ATTOOTACEIG: a) 700cm
B) 4km

2. Na ANuoete Tnv €€iowon  x—3=10

3. Na Auoete Tnv e€iowon:  3(x—2)=x+4

Il
Nl W

4.  Na utToAOyioETE TO X OTNV TTAPAKATW avaAoyia:

B

Y =3y

5. Na AuoeTe 10 TTAPAKATW CUOTNHA: { Y+ =8

6. Na ypAWeTe TOUG CUVTEAEOTEG O, B, ¥ TWV ECICWOEWY OTOV TTIO KATW TTIVAKA:

EZIZQ3H a B ¥

22— 3x+4=0

S5x%+ 4y—1=0

x2—5¢r+6=0

173



7.  Na Bpeite TNV KAion A Twv TTapaKkd&Tw €uBEIWV: a) w=4yx-—1

B) W=F+2

8. Terpdywvo £xel TTAeupd a = 5cm. Na uttoAoyioeTE TNV TTEPINETPO Kal TO EUPadOV Tou.
9.  Na uttoAoyioete 10 €uPadOV KUKAOU 0 0TT0i0G €XEl aKTivah R = 4cm.

10.  Tpiywvo éxel TAeUpéC o =4cm , B =6cm kol ywvia I = 30°. Na utrohoyioeTe TO
eMPadov Tou. (Na yivel oxnua)

11.  Na AUoete v e€iowon: y%2 — 6y +8 =0

12.  Tpamédio €xel Baoeig B =8cm , B, = 6cm , Vpog v = 4cm .Na UTTONOYIOETE TO
eMBadov Tou. (Na yivel oxnua)

13.  Aivetain e€iowon 2y2— 4y —3 = 0. Av x; kat x, ol AUoeIg TnG e€iowaong va Bpeite To
aBpoiopa S = x; + x, KOI TO YIVOPEVO P = x;.X,

14.  Na Bpeite TNV KAion guB¢iag n otroia TTepva amod Ta onueia A(2,4) kai B(8,6)

15. OpBoywvio €xel yAkog a =10cm kai TTAATo¢ B = 7cm. Na UTTOAOYIOETE TNV TTEPIPETPO
Kal 7O euPadov Tou. (Na yivel oxiua)

MEPOZX B: ATTO TIG 6 aOKNO€IG va AUOETE povo TIG 4.KABe doknon
BaBuoAoyeital pe 10 povadec.

1. Aivetain e€iowon 3x%2— 9y +1=0. Av y; kat x, €ival ol AUOEIC TNC £€iowaong
VO UTTOAOYIOETE TA TTOPAKATW:

1 1
a) S5x;+ 5x; = B) Z-I_X_z:

2/3



2. Na Bpeite TNV €¢icwaon guBeiag n otroia €xel KAion A =4 kal TTEPVA a1TO TO ONUEio

A(1,5) .

3. 2NV TTOPAKATW avaloyia va UTTOAOYIOETE Ta X KAl Y av yVWwpPICeTE OTI TO Y €ival

. . -1 _ x
TPITTAGCI10 aTTd TO X. = =

4.  PouBog éxel dlaywvioug 6; = 8cm  kat &, = 6cm . Na uTtoAoyioeTe TNV TTEPIUETPO
Kal 70 euPadov Tou. (Na yivel oxriua)

5. O Avrpéag kpatd 10 eupw TTEPIcCOTEPA ATTO TO OITTAGCIO TwV XpNUATwy TNG Mapiag.Av
Madi €xouv 160 gupw va UTTOAOYIOETE TO XPAMOTA TTOU KPATA O KaBEvag.

6. 2710 dITTAAVO OXAMA 01 U0 KUKAOI £X0UV KOIVO
KEVTpo Kal R =7cm , p = 5cm. Na uttoAoyioeTte 10 euado
TOU OKIQOMEVOU UEPOUG (DAKTUAIOU).

O1 Eionyntéc O 2 uvrovioTAC O Aigubuvrnc

Neogputou NedpuTOg Mavayn [ewpylog lwone Avdpiag

3/3



NYKEIO KAl TEXNIKH 2XOAH TIOAEQZ2 XPY2OXOY2
[PATMTEZ TIPOATQINKE2 E=ETAZEI> MAIOY-IOYNIOY

Mabnua: MaBnuarika Tunua: 12 Huepounvia: 26 /512014

Xpovog. 2,5 wpeg
Odnyviec: Na ypd@ete HOVO PE PHEAAVI PTTAE.

Ta oxAuaTa YTTOPOUV va Yivouv Je JOAUPI.

EmTpémTeTal n xpron P TTpoypapuaTti{OPEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

MEPOZ A: ATo 116 15 aoknoelg va Auoete povo Tig 12. KaBe aoknon
BaBuoAoyeital ue 5 Yovadeg.

1. Na petatpéyete o€ NETPA TIG TTAPAKATW ATTOOTACEIG: a) 800cm
B) Skm

2. Na ANuoete Tnyv €€iowon:  x—-2=12

3. Na Auoete Tnv e€iowon:  2(x—2)=x+4

4.  Na utToAOYiOETE TO X OTNV TTAPAKATW avaAoyia:

SNE
Il
N w

Y =2y

5. Na Auoete T0 TTapakaATw cUCTNUA: { Y+ =9

6. Na ypdayeTe TOUG CUVTEAEOTEG O, B,y OTOV TTIO KATW TTivaKA:

EZIZQSH a B y

3y>—5y+2=0

173



7.  Na Bpeite TNV KAion A Twv TTapaKkd&Tw €uBEIWV: a) w=3x—1

B) W=F+2

8. Terpdywvo £xel TTAeupd a =6 cm. Na uTToAoyioEeTE TNV TTEPIPMETPO Kal TO EURAdOV Tou.
9.  Na uttoAoyioete 10 uPadOV KUKAOU 0 0TT0i0¢ €XEl akTivah R = 5cm.

10.  Tpiywvo éxel TAeupéc o =3cm , B =4cm kol ywvia I = 30°. Na utrohoyioeTe T0
eMBadov Tou. (Na yivel oxnua)

11.  Na AUoete v e€iowon: y%2— 5y +6=0

12.  Tpamédio €xel Bdoeig f; = 6ecm , B, = 4cm , OPog v = 2cm. Na UTTOAOYIOETE TO
eMBadov Tou. (Na yivel oxnua)

13.  Aivetai n e€iowon 2y%— 6y —3 = 0. AV x; kat x, €ival ol AUoeIg TnG e€iowong, va
Bpeite TO ABpoioua S = x; + x, KOI TO YIVOPEVO P = x;.X,

14.  Na Bpeite TNV KAion gubeiag n otroia TTepva amod Ta onueia A(2,4) kai B(6,8)

15. OpBoywvio £xel pAkog a =10 cm kal TTAATo¢ B = 6 cm. Na UTTOAOYIOETE TNV TTEPIPETPO
Kal 70 euPadov Tou. (Na yivel oxiua)

MEPOZ B: Até 11 6 aoknoeIg va Auoete povo TiG 4. KaBe doknon
BaBuoAoyeital pe 10 povadec.

1. Aivetai n e€iowon 2y%>— 8y +1=0. Av y; kat x, €ival ol AUOEIC TNC £€iowaonc
VO UTTOAOYIOETE TO TTOPAKATW:

1 1
a) S5x;+ 5x; = B) Z-I_X_z:

2/3



2. Na Bpeite TNV €¢icwaon guBeiag n otroia €xel KAion A = 3 kal TTEPVA aT1TO TO ONUEIo

A(1,4) .

3. 2NV TTOPAKATW avaloyia va UTTOAOYIOETE Ta X KAl Y av yVWwpPICeTE OTI TO Y €ival

OITTAGo10 aTTo TO X. —_— = =

4.  PouBog éxel diaywvioug 6; = 16 cm kat &, = 12 cm. Na uttoloyioeTe TNV TTEPIMETPO
Kal 70 eupadov Tou. (Na yivel oxiua)

5. O Avrpéag kpatd 10 eupw TTEPIOCOTEPA ATTO TO OITTAGCIO TwV XpNHATwy TNS Mapiag. Av
padi €xouv 100 eupw va UTTOAOYIOETE TO XPAMOTA TTOU KPATA O KaBEvaG.

6. 210 dITTAAVO OXAMA 01 U0 KUKAOI £XOUV KOIVO
Ké€vipo kal R =5 cm, p =3 cm. Na utroAoyioeTe TO
eMPadS Tou okioopévou PEPOUG. (BAKTUAIOG)

O1 Eionyntéc O 2 uvrovioTAC O Aigubuvrnc

Neogputou NeduTOg Mavayn [ewpylog lwone Avdpéag

3/3



2. Na Bpeite TNV €¢icwaon gubeiag n otroia €xel KAion A = 3 kal TTEPVA aT1TO TO ONUEIo

A(1,4) .

3. 2NV TTOPAKATW avaloyia va UTTOAOYIOETE Ta X KAl Y av yVWwpPICeTE OTI TO Y €ival

OITTAGo10 aTTo TO X. —_— = =

4.  PouBog éxel diaywvioug 6; = 16 cm kat &, = 12 cm. Na uttoloyioeTe TNV TTEPIMETPO
Kal 70 eupadov Tou. (Na yivel oxiua)

5. O Avrpéag kpatd 10 eupw TTEPIOCOTEPA ATTO TO OITTAGCIO TwV XpNHATwy TNS Mapiag. Av
Madi €xouv 100 eupw va UTTOAOYIOETE Ta XPAMATA TTOU KPATA 0 KaBEvag.

6. 210 dITTAAVO OXAMA 01 U0 KUKAOI £XOUV KOIVO
Ké€vipo kal R =5 cm, p =3 cm. Na utroAoyioeTe TO
eMPadS Tou okioopévou PEPOUG. (BAKTUAIOG)

O Aisubuvrnc

lwone Avdpéag

3/3



NEPI®EPEIAKH TEXNIKH & TEQPTIKH 2XOAIKH XPONIA 2013- 2014
2XOAH AMMOXQZTQOY / AYTOPQOY

FPANTEZ ESETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2014

KATEYOYNZH: OEQPHTIKH 4-QPO  MAGHMA: MAGHMATIKA
KAAAOZ: OAOI AP. MAOGHTQN: 11

EIAIKOTHTA: OAEX HMEPOMHNIA: 29.5.2013
QPA EZETAZXZHZ: 7:45 — 10:15 17..

TMHMA: BOM4 (OMHA, ©OMI ,,0HE)) EIZHIFHTEZ: 1. 'EAeva NikoAdou
2. lakwBog KAwvng

Emtpemduevn didpkeia ypatrtol 2,5 wpeg (150 Aetrtd)
Ap1Bubg oeAidwy £CETAOTIKOU dokKIuiou £€1 (6).
H mEuTrTn Kal €Kt ogAida gival TUTToAGYI0.

To e&eTaoTikd dokipio atroteAsital amrd duo pépn (A" kai BY).

210 TEAOG TOU SOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO.

OAHrIIEZ:

1. Na amavTNoEeTE o€ OAEC TIC epwTHOEIC TOU Mépoug A” Kail Tou Mépoug B'.

2. Emrpémeral n xprion MH mrpoypappati{OpeVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

3. Asgv emirpérreral n xprion 61opOwTIKOU.

4. Na atravtAoeTe OAEG ol EPWTACEIC OTA QUAAG TTOU Gag €Xouv O00Ei.

5. Na xpnoigotroioete govo PTAe f patpo peddavi. (MNa Ta oxAPaTa ETITPETTETAI N

XPron YoAuBiou).




Mépog A'.
Na Auoete kail 11 8éka (10) aocknoeig. Kabe doknon BaduoAoyeital pe pia (1)
Hovada.

1. Na KAVETE TIG TTPALEIG:
a) 5+6i+4-2i=

B) v/—4 ++/-25 =

2. Na uttohoyioeTte T0 X OTa TTI0 KATW:

a) log.125=y

B) 327 =16"*

3. Na uttoAoyioeTe TNV amréoTacn PETAgU Twv onueiwy A(2,3) kai B(-1,2).

4. Na Bpeite TOV EIKOOTO £KTO OPO (O26) TNG APIBUNTIKAG TTPOGdoU -1, 1,3 5, .....

1

0
5. Na Bpeite Tn yeviki AUon ¢ e€iowaongc: nu(2y +57) = E

6. To eyBaddv TS BAONS KAVOVIKAG TETPAYWVIKAS TTUupapidag eival 144cm?. Av 1o

UYog NG ival 8cm, va UTTOAOYIOETE TNV OAIKNA ETTIPAVEIA TNG TTUPAMIDAG.

7. H akTiva 1nG Bdong evog Kwvou gival TPITTAGCIa atro To UYog Tou Kal 0 GyKOG Tou

IoouTal pe 1921mcm?. Na uTToAoyioETE TNV OKTiVa KAl TO UYPOC TOU KWVOU.

8. Av ot Tpiywvo 1ox0el n oxéon « =2LovVl | va Sei€ete OTI gival IGOOKEAEC.

9. O diooTdeig evog opBoywviou TTapaAAnAoypdupou gival avaAoyeg TTPOG TOUG

apiBpolc 3,4 kai 5. Av To egBaddv TG oAIKAS ETTIPAvVIAG Tou gival 376cm?,

va Bpebouv o1 dIooTACEIG TOU .



10. Z10 MO KATW OXNKa 1o TPiywvo ABI gival opBoywvio (A =90°) pe TTAEUPEC
AB=8cm kai Al'=6cm. Me kévtpo 10 A kal akTiva 3cm ypdgouue 160 AE péoa

oTo Tpiywvo. Na uttoAoyioete TO EUBAdOV TOU OKIQOPEVOU PEPOUG.

Gom A

Mépog B'.
Na Auocete kKal TiC TTEVTE (5) aoknoeic. Kafs doknon BaduoAoveital ue dvo (2)
MOVASEQ.

1. (a) Na Avoete TV e€iowon: 37" -4.3*+1=0
(B) Na Auoete Tnv egiowon:  log, y —3log, 4=5
2. 0O deuTePOG BPOG autouoag apiBuNTIKAG TTPoddou cival -5. H diagopd Tou TETapTOU

QTTO TOV €KTO OpO €ival 6. Na utToAoyioETE TO ABPOICHA TV JEKA TTPWTWV OPWV
nG.

3. a) Na emAuBsi 1o Tpiywvo ABI™ av: B =60° B=+3cm a=2cm

B) Na atrodei€eTe TNV TAUTOTNTA: ovv2o—20vvo+l o)

nu2o—2nue




To 1piywvo ABI éxel kopugég A(2,3) ,B(-1,4) kai [(1,-2). Na Bpeite:
a) Tnv €€iowaon TnG TTAeupag BT,

B) To y€oo TnG TTAeupdag AB,

y) TNV €€icwaon Tou Uwoug AA,

0) 10 euBaddv Tou Tpiywvou ABT .

ST0 MO K&TW OXAPA Sivovial AB=7m, Br=8m, AF=4m, AE=4m ka1 B=T =90°. Na
UTTOAOYIOETE TOV OYKO Kal TO EUBAdOV TNG OAIKAG ETTIQAVEIOG TOU OTEPEOU TTOU
TTapdyetal atrd 1N TARPN TTEPIoTPOPr Tou TToAuywvou ABITAE yupo atréd tov dEova
XY.

A dem .r

E | gcm

7cm

TEAOZ AOKIMIOY

Ol EIZHIHTEZ: O AIEYOYNTHZ

‘EAgva NikoAdou

ldkwpog KAwvng AvOpEag Z0QOKAEOUG



TYIIOAOTTIO MAGHMATIKON - B° TAEH OEQPHTIKO

1. ApOpnTikn Tp60dog :

ay=0a;+(v-1)0

2. T'eopetpucn tpdodog:

oy = o (A7)

Z :(al+av)'v Z =al.(l_/lv)
v 2 Y 1-4
zV:[2051+(v—1)-5]-v s = % qchq
2 1-1
P,y dwadoywkol 6pot <= 2B =a +vy o,B.,y Srdoykoi 6pot < PE=a -y
3. AoyapiOpor : log, ¥ =X <« a"=V¥
log,(X-¥)=log, X + log, ¥ log, a™ =X
log,, (EJ: log, X -log, ¥ a%* =X
g
v 1
log, X" =v-log, X log, X =
log, o
4. AvaloTiki yeopeTpia :
Av A(xuy1), B(xzyz) nwhion g AB siva: A, =22 N
X, =%

Efiocmon svbeiog: y-yi1=A(X—X1)

Yuvretaypéves Tov péocov M tov AB. ( A(X1,Y1), B(X2,Y2))

X, + X y,+y
X =172 17 Y2
M 5 Ym 5
. A . A
Tevikn popon e€icmong gvbeiog: AX+By+I'=0 A=- B

Amootaon 800 onpeiov A(X1,y1), B(Xz2y2): d= \/(XZ -x)*+(y,-y,)’

Amootacn onpeiov A(X1,Y1) amé v evbeia AX+ By +TI'=0: d = | AXJ%F |
A +B

BOfoe1c 6V0 gvbeLOV: A=Ay mopdAinAeg
A1 - A2 =-1 xdBeteg



6. Tpwyovoperpio:

Nu(A+B) = nuA-6uvB + cuvA-nuB
Nu(A-B) = nuA-ovvB - cuvA-nuB

6vv(A+B)= 6uvA ‘6uvB — uA- nuB

** np2A =2-npA-oovA

**  GUV2A= GUVA — 1"12A

6vv(A-B)= 6uvA -ouvB + nuA- nuB =1-2np°A
= 260v’A - 1
OULVA - cuovB =2 npn A+B nu B-A G6VVA + ouvB =2 ouv A+B *GVV A-B
2 2 2 2
npA + B = 2qp 21 B gy A8 npA - nuB = 2qp 222 gy ALB
2 2 2 2
2 nponpp =np(e + ) + nu(o - f)
2 nup-ovve =np(a + B) - nia - B)
2 ovv-ouvf = ovv(a - B) + cov(a + B)
YmoloytoTiki pnyovij: e Sin =nu ® COS=06VV e tan=g@
Népog nutéovov: = P - -
nuA - nuB ol
Népog sovnmutévev: o’ = B> +y*—2BroovA  Eppadév tpry. E = LZ'U,UF
5. XtepeopeTpio:
Ipiopa E,=I,-v V=E; v
T.c;;ré)ayuz;mﬁ - :Hﬁ»h V:Eﬂ-u
pautoa I 2 3
Kviwvopo =7-R?
Pos E =2-7-R-v V=R
Kavo .R?
: E,=7-R-A v 0
3
KéAiovpog kavo v
pos : E,=m(R+p)4 VZT(RZ"'R'P"'PZ)




NMEPI®EPEIAKH TEXNIKH KAI TEQPIKH ZXOAH 2ZXOAIKH XPONIA 2013 — 2014
AMMOXQZTOY - AYTOPOY

NMPOAIMQrIKEZ FPAMTEX EEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2014

KATEYOYNZH: OcwpnTikr] 6-wp0 MAOGHMA: MAOGHMATIKA

KAAAOZ: OAOI AP. MAGHTQN: 17

EIAIKOTHTEZ: OAEX HMEPOMHNIA: 29 /5/2014

TMHMATA: BOM6 (@HE2, OMI'2,0MHA2) QPA: 7:45 - 10:15
EIZHIFHTEZX:

KAwvng lakwpog
2eB€pn Noukia

Emtpemropevn didpkeia ypatrtou 2 wpeg kal 30 Aetrtd ( 150 Aetrtd )

TO EZETASTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMO MENTE (5) EAIAEY
H 4" KAI H 5" ZEAIAA EINAI TYTTOAOTIO

To e§eTaoTIKG dokKipio atroTeAgital atrd dvo pépn (A ka1 BY)
270 TEAOG TOU OOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO
FENIKEZ OAHTIEZ:
1. Na amavtAoeTe o€ OAEG TIG epwTAOEIG Tou MEpoug A™ kal Tou Mépoug B'.
2. Emrtpémeran n xprion MH trpoypappaTiopévng UTTOAOYIOTIKAG UNXAVNAG.
3. Na ypdayete povo pe peAavi paupo A uTrAe (MNa 1a oxiuata EMTPETTETAI N XPROoN
MOAuUBIoU).
4. Aev emiTpétTeTal n xprion d10pOwTiKoU.
5. OAgg o1 atravtioelg Ba TPETTEN va ypa@ouv oTa QUAAA TTou oag £Xouv DOoBki.
6. 210 TEAOG TOU OOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO TTOU OTTOTEAEITAI ATTO dUO (2)

o€AidEG.



MEPOZ A’

ArroreAcitar amé 10 aoknoeig. Na Avoete kai 1i¢ 10 aOKAROEIS.
KaBe aoknon BaBuoAoyeirar ue 5 povadeg.

10.

Na uTToAOYIOETE TO X OTIG TTI0 KATW 100TNTEG:
(a) 3% =9 (B) log, 25 = x

X_

— = 0¢ aBpoioua aTTAWV KAQOPATWV.
(Xx+2)(x-1)

Na avaAuoeTe To0 KAGopa

X+2 . Na Bpeite:

Aivetal n ouvapTtnon f(x) =

(a) 1O TTEdiO OPICHOU TNG,
(B) TO TTEdIO TIMWV TNG,
(y) Tov TUTTO TNG QVTIOTPOPNG TNG.

Na uttoAoyioeTe Ta Opla:
5X* —2X+7 x? -9

(a) lim (B) lim

X—>+00 3)(2 -2 x—3 X2 —3x

Kavovikr TETpaywvVIKA TTupapida €xel akur Baong 12 cm kai uwog 8 cm.
Na uttoAoyioeTe:

(a) Tov Oyko TNgG,

(B) 1O €UPAdSOV TNG OAIKAG ETTIPAVEIOG TNG.

NUX +2Np2x +NU3x _ opX

Na atrodeigeTe TNV TAUTOTNTA:
Ouvy —OUV3X 2

Na BpeiTe TIC TTApaAYWYOUS TWV TTIO KATW CUVAPTHOEWV:
(a) @ =2x° +3ouvay +1 (B) wy=e*-In(2x+7)

2710 dITAavo oxnpa divetal KUkAog (K, R), n ywvia

KBI' = 30°kai n BI gival n epatTopévn Tou KUKAOU OTO
onueio . Av n akTiva Tou KUKAou €ival R =5 cm, va
UTTOAOYIOETE TO EUPAOOV TOU PEIKTOYPAMKOU Tpiywvou ABI.

Aivovtal Ta onpeia A(3, 1) ka1 B(5,-5). Na Bpeite Tnv
e€iowon Tng euBeiag TTou TTEPVA aTTd TO YECO TOU
eubuypappou TunRuartog AB kai gival TTapdAANAn pe Tnv eubcia €: 3x — 4y = 2.

To aBpoiopa Twv ATTEIPWY OPWV PBIVOUCAG YEWMETPIKNG TTPOODOU gival TETPATTAGCIO
TOU OEUTEPOU OPOU TNG KAl O TPITOG OPOG TNG Eival 2.

Na BpeiTe:

(a) Tnv TTPOOdO,

(B) 1O GBpoICPa TWV BEKA TTPWTWYV OPWV TNG.



MEPOZX B’
ArroreAgitar ammo 5 aoknoeig. Na AUoeTe Kkail TiI¢ 5 AOKNOEIS.
KaBe aoknon BaBuoAoyeitar ue 10 Lovadeg.

1. Na AUoete TIG €€lowoelg: a) log, > . B)4™+6-2™ —64=0

2. 2g apIBunTIKn TTPO0d0 TO ABPOICHA TOU TPITOU KAl TOU £€KTOU OPOU TNG Eival 29 Kal TO
abpoicua Twv dEKa TTPWTWYV OpwV TNG gival 175 .
(a) Na oxnuatioete TNV TTPOOO.
(B) Na utrohoyioeTe TOV TTEVTNKOOTO OPO TNG.
(y) Méooug dpoug TnG TTPETTEI VO TTPOCOECOUE yIa va €xoupe dBpoioua 1616.

3. Aivetai n ouvdptnon F - >&

. d>
(a) Na Bpeite Tn q

. . d2l|J 12
Na & > = :
(B) Na o¢icete OTI 5 20 —x 3

(y) Na Bpeite TnVv €gicwon NG EQATITOPEVNG TNG KAUTTUANG OTO ONUEio Tng(l ,—2).

4. 2710 dirtAhavé oxrua 1o ABIA gival opBoywvio () A B
Tpamédio A=A =90") pe AB = 4cm, Bl = 5cm g

kal AA = 4cm. To ABI'A trepioTpé@etal TTAfpN
oTPOPN YUpw aTrd TNV €ubeia (€) TTOU €ival
TTAPAAANAN TTpog TNV AA Kail atréxel 1 cm atro
auth). Na uttoAoyioeTe:

(a) To euPaddv TS OAIKAG eTIPAVEIQS, Kal
(B) Tov Oyko TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI ATTO
TNV TTAAPN TTEPICTPON .

5. Aivetal Tpiywvo ABI ue kopugéc Ta onueia A(L, —1) kai B(3, 4). H e€iowaon Tng TTAeupag
Al geivar 3> — Kal TNG TTAeupag Bl eivar 2 > - . Na Bpeite:
(a) TIG ouvTETAYPEVEG TOU onpeiou T,
(B) TOo pnKog Tou Uwoug AA,
(y) Tnv €&iowaon Tou Uwoug MNE
() TO guPadOV TOU TpIywvou ABI .

TEAOZ AOKIMIOY

Ol EIZHIHTEZ: O AIEYOYNTHZ

KAQNHZ IAKQBOZ

2EBEPH AOYKIA ANAPEAZ ZOPOKAEOYX




4

TYIIOAOI'TO MAGHMATIKQN - B" TAEH OEQPHTIKO

1. Ap@pntikn Tp60dog : 2. 'eopeTpun npdodog:
ay=o;+(v-1)3 oy = a A
zvz(al—l_av)'v szal.(l_/lv)

2 1-1
2V:[2051+(V—1)-5]-v s = A qege
2 1-1
a,B,y dtdoykol 6pot <=2 =a + vy B,y Swdoykoi 6pot < BE=a -y
3. AoyapOpor : log, ¥ =X < o =¥
log, (X-¥)=1log, X + log, ¥ log, o™ =X
log, (zjzloga X-log, ¥ a%X =X
Y
y 1
log, X" =v-log, X log, X =
logy o

4. AvaloTikn yeopeTpia :

Av A(X1,y1), B(X2,y2) nxhion g AB sivar: A, _ V27N
X, =%

eficoon gvbgiag: y-yi1=A(X—X1)

Yuvretaypéves Tov péocov M tov AB. ( A(X1,Y1), B(X2,y2))

Yt
2 yMz

Levikn] popon €€. evbeiag: AX+By+I'=0 A=-

Améotoon 600 onueiov A(X1,Y1), B(Xzy2): d= \/(xz -x)*+(y,-y,)°

Anodotaon onueiov A(X1,Y1) oo v evleioa AX+ By +T'=0: d = | Ajl +2Byl 42-1“ |
A°+B
BOfog1g 600 vbeLOV: A=Ay mopdAinAeg
A1+ A2 =-1 xdBeteg
5. Tpryovopetpia:
Nu(A+B) = npA-cuvB + cuvA-nuB **  Mpu2A =2-npA-cuvA

Nu(A-B) = nuA-ovvB - cuvA-nuB
ovv(A+B)= ouvvA ‘cuvB — nuA- nuB *%  GUV2ZA= GUV’A — np.ZA
ovv(A-B)= ouvA ‘6uvB + nuA- nuB =1-2q pzA



=260v’A - 1
OUVA - cuvB =2 np A+B -an_A 6LVA + ouvB = 2 ovv A+B Y A-B
2 2 2 2
A +nuB = 2qu 22 gy A8 npA -quB = 2qp 2B gy A1 B
2 2 2 2
2 nuanpp = ocvv(a - P) - ovv(a + B)
2 nua-ovvp =nu(a - P) + nu(a + B)
2 ovvarovvp = ocvv(a - B) + ovv(a + B)
YmoloyioTikn pnyoavip: eSin =nu ® COS=GVV e tan=g@
Nopog nuitévov: = P -7 -2R
nuA - nuB -l
Népog Zowmmurévev: a’=L£°+y*—2yovvA  Eppadév tpry. E = LZ'U’UF
6. XtepeopeTpia:
piopa E,=I,-v V=E;-v
:;:‘rpa\’(;wmﬂ . :Hﬂ-h V:Eﬂ'u
pauptoa I 2 3
Koavépog | E, =2-7-R-v V=r-R*v
K®vog E,=7-R-4 V_7z~Rzu
3
K?M”pog Ex =7-(R+p)-4 V:—”'U(R2+R-p+p2)
KAOVOG
7. Hapayoyor:
., , u) uev—u-v'
(u-v)'=u"-v+u-v (—j:———if——
Vv Vv
' AV v-1 ' ' ' 1
c'=0, X)=v-x", (qux)=ovvx, (ovvx)=-npux, (Inx)==
X
[(7f ()] = £'(x)-ovv T(X), [(ov £ ()] =—1'(x)-nuf(x),

f'(x)
f(x)

[In £ =



NEPI®EPEIAKH TEXNIKH & MEQPTIKH ZXOAIKH XPONIA 2013-2014
ZXOAH AMMOXQZTOY / AYTOPOY

NMPOArQrIKEZ FPANTEZ EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2014

KATEYOYNZH: NMPAKTIKH 2-QPO MAGHMA: MAGHMATIKA
KAAAOZ: ONOI AP. MAOGHTQN: 53
EIAIKOTHTA: OAEX HMEPOMHNIA: 29-5-2014

QPA EZETAZHZX: 7:45 - 10:15
TMHMATA: MYO2, MMA2, HOZ2
HE2, MMIM2, TPMN2 EIZHFHTEX: KAwvng ldkwpog
2eB€pn Noukia
MouAAou XapouUAa

Emrpeméuevn didpkeia ypatrtol 2,5 wpeg (150 AeTTTd)
ApIBubg oelidwy e¢eTaoTikKOU dokipiou: TEooepig (4). H TéTapTtn ogAida cival TUTTOAGYI0.

To e§eTaoTik6 SokKipio atroTeAgital amrd duo pépn (A" kai B).

210 TEAOG TOU SOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO.

OAHIIEZ:

1.Na arraviioeTe o€ OAeG TIC EpWTAOEIG TOU Mépoug A kal Tou Mépoug B'.

2. EmTpémeTanl n xprion gn TTPOYPAMMATICOMEVNG UTTOAOYICTIKAG MNXOVAG.

3. Agv emiTpémreTal n xprion d10pBwTikoU.

4. Na XpnOIMOTTOINCETE HOVO PTTAE 1] HAUPO HEAQVI.

5. 0Agg o1 atravTAoeIg Ba TTPETTEl va yPa@OUV oTa QUAAA TTOU 00G £X0UV O00EI.

6. To dokipio arroTeAgital atrd 4 oeAidEG.

2elida 1




MEPOZ A": AtroteAcital amré 10 aok\oEIg .
Na Avoete kal TIg 10 AOKACEIG .
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe 5 povadeg .

1. Na Avoete v e€iowon: 2 X —

2. Na Bpeite TO0 euBAdOV Kal TNV TTEPIMETPO OPBOYWVIOU TTOU €XEI KOG SCm Kal TTAATOG

8cm.

>

3. Na uttohoyioeTe T0 X OTnNV avaloyia : 3 =

m‘x

4. Na Bpeite TO euPAdOV Kal TO YAKOG TNG TTEPIPEPEIAG KUKAOU PE akTiva R = 6¢cm.

5. Oreubeieg &, %, % eival TapaAAnAeg. Av AB=3 cm Al'=9 cm kai AE=4 cm, va

UTTOAOYIOETE TA PAKN TWV EUBUYPAPPWY TuNuaTtwyv AZ kai EZ.

A/ \A €1

B E &

6. Na Bpeite TIG KAICEIG TWV TTI0 KATW EUBEIWV:
w- w -
w; _3‘-: W 3>

. . 2 >
: +
7. Na AuoeTte TO OUOTNUA : .
-9
8. Na Bpeite 10 €id0OC TWV PIJWIV TN E€iowong: 3 X—

9. Na Bpeite TNV €€iocwon guBtiag TTou £xel KAion A= 3 kal TrTepvd atmd 1o onueio A(-1, 5).

10.To epBaddv Tpatediou gival 96 cm?, To UYOC Tou 6 cm Kai n pia BAcn Tou sival
TpITTAdoIa atrd TNV AAAN. Na uttoAoyioeTe TIG BATEIS TOU.

2elida 2



MEPOZ B": AtroteAcital amrdé 5 aoKNOEIG .
Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKAOEIG .
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg .

1. 2e éva B€atpo TouAnBnkav 500 cioitipia. NMouARdnkav sioitipia Twy €16 To £va Kal
Twv €12 710 €va. H ciotrpagn ntav €6400. MNéoa sio1mipia Twy €16 kal Téca Twv €12
TTouAiBnkav; (Na AuBei pe cuoTnua)

2. To euBaddv evog KUkAou gival 641 m?. Na BpeiTte TNV akTiva Tou KUKAOU Kail TO RSOV
KUKAIKOU TOJ£Q TOU TTOU QVTIOTOIXEI 0€ ywvia 45°,

3. Av X _ gival ol pifeg TnG e€iowaong X-— , XWPIG va AUCETE TNV ggiowon va
UTTOAOYIOETE TIG TIMEG TWV TTIO KATW TTAPACTACEWV :
3. 3
G) >1< 2 B) >1<'>2< Y) 4>12>2< 1° 22 6) _>l<+T2<

4. To ABI'A gival TeTpdywvo ue TAeupd AB=8cm kai E, Z,
H ta péoa Twv mAeupwyv AB, BI', A avrioToixa. Mg
o1aueTpo TNV AA ypd@ouue NUIKUKAIO HEoa OTO
TeETPpAywvo. Me kévtpa Ta B, I kai akTiveg TiI¢ BZ kai 'Z
avTioToIXO YPAPOUUE TETAPTOKUKAIO HECO OTO
TeTPpAywvo. Na utroAoyioeTe TO EURAdOV TNG
OKIOOMEVNG ETTIPAVEIQG.

5. H wia diaywviog péupou gival 24cm. Av o pouPog €xel 1o id10 euBaddv pe Tpiywvo TTou
€x€l Baon 20cm kai avtiotoixo UWog 12cm, va BpeiTe:

a) TNV GAAn diaywvio Tou péuBou,
B) TNV TTEPIPETPO TOU POMPBOU.

TEAOZ AOKIMIOY

Ol EIZHTHTEZ O AIEYOYNTHZ
KAwvng ldkwpog ................

2eBépn AouUKia ....c.evvenennnns
AvdpEag 20poKAEOUg
MoUAAou XapoUAa...............

2elida 3



TYHOAOI'TO MAOGHMATIKON B ETOYY NPAKTIKHY KATEYOYNXHX

1. E&icmon 2° padpod

ax’+px+y=0, a#0 = A=p°—4day
_B+A
L2 2a

2. E&iocmon gvlsiog

Klion evbeiog (A) :

Av 1 e€lomon g evbeiag etvarl g popeng y=ox+tf = A=«

Av 1 g&lowon g evbelog eivan g popeng AX+By+I'=0 = A= —%

KAion gvbeiog amd dvo onpeion A(x,, ) o B(X,,»,) = A= Y2 TN
X, =%y

3. Eppoada erinedmv oynpdrmv

2

Etsrpayd)vou =a

Eopeoymviou = Ot.ﬁ

EnapaMnXoypdpuov = ﬂ L

_pB-v _0,°0, — (ﬁ1+ﬁ2).U
Etl(i)vou— - E() ov — ET aneCiov — —  ~
puy 2 popp 2 pamel 2
4. Kvkhog
o 2, 0
I =21R, _ 2R E, = 1R Ey o = M
360° 360°

2elida 4



NEPI®EPEIAKH TEXNIKH KAI TEQPI'IKH ZXOAH ZXOAIKH XPONIA 2013 — 2014
AMMOXQZTOY - AYTOPOY

MPOAIMQriIKEZ FPAMTEZ EEETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2014

KATEYOYNZH: NMpakTikA 4-wpo MAOHMA: MAOHMATIKA
KAAAOZ: ONOI AP. MAGHTQN: 11
EIAIKOTHTEZ: ONEZ HMEPOMHNIA: 29/05/2014
TMHMATA: BIMM4 (MMA;,MHA,,HOZ,,®I1,,MYO,,HE,,) QPA: 7:45-10:15 1.y

EIZHIHTEZ: ‘EAeva NikoAdou
Noukia ZeBépn

Emrpemropevn didpkeia ypatrtou 2 wpeg Kal 30 AeTrtd ( 150 Aetrtd )

TO EZETASTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMO MENTE (5) YEAIAEX
H 5" ZEAIAA EINAI TYTTOAOTIO

To e§eTaoTik6 SokKipio atroTeAgital amrd dvo pépn (A" kai BY).

2710 TEAOG TOU OOKIMIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO.

FENIKEZ OAHIIEZ::

1. Emrpémeral n xprion MH trpoypauuatiopévng UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

2. Na ypayete pyoévo pe peAdvi paupo | uIrAe. (MNa 1a oxANATA ETITPETTETAI N
XpAon JoAuBiol).

3. Aegv gmiTpétreTan n xprion d10pBwTIKOU.

4. OAeg o1 atravTAoelg Ba TTPETTEl va ypa@OUV oTa QUAAA TTOU 0aG €X0UV O0BEI.

5. 210 TEAOG TOU DOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAQYIO TTOU aTTOTEAEITAI OTTO pia (1)

oeAida.



Mépog A'.
Na AUoete Kal Tic 6éka (10) aoknoeic. KaBs doknon BaduoAoveiTal pue pia (1)
povada.

1. Na AUoete TV e€iowon: 3x2+5x-2=0

2. KUkAog éxel akTiva R=7cm. Na BpeiTe:
(a) TO YAKOG TNG TTEPIPEPEING TOU,
(B) To guPadOV TOU.

3. Na Avoete v e€iowon: 2°'=64

4. Na Bpeite TNV KevTpIkn ywvia (Ky) Kal TNV ywvia (wy) evog kavovikou 10-ywvou.

¥—2y =5

5. Na Auoete 10 ouoTnua:
{2;( +3y =3

6. Avnué = g kal 90°< 8 < 180°, va utroAoyioete GAoUg Toug GAAOUC

TPIYWVONETPIKOUG apIiBuoUs TnG ywviag 6 (ouvB,ep8,0¢90,Teub,0TenO).
7. Na o¢gigete o011 Ta Tpiywva ABIT kai AEZ givail époia.

V4
A
B ‘:‘
\r
60°
A E

8. Na Auoete Tnv eCiowon: log(x—6) + logx = 4log2

9. O 5% ¢6pog I'.MNM 1coUTal pe 405, o 1°° 6pog IcoUTal pe 5 kai A>0. Na oxnuarioste
TNV TTP60dO0.

10. POuBoc £xel egBadov 24cm? Kai n pia Siaywviog Tou ival Katéd 2cm peyaAUTePN
atro TNV GAAn. Na Bpeite Tig dlaywvioug Tou.



Mépog B’
Na AUoete Kal TiC TTéEVTE (5) adoknoeic. KaBe doknon BabuoAoyeital pe duo (2)
HOVASEG.

1. Av X1, X2 €ival ol piec TN e€iowaong x° + 4x —6 = 0, va UTTOAOYIOETE TIC TTIO KATW
TTOPAOTACEIC XWPIG va AUCETE TNV £§iocwon:

a) Yti=
B) Y1 X2 =
V) 3Sut3x, 5 1, =

8) XX, +A s =

2. a) Na ggetdoeTe av n Mo KATw akoAouBia givar A.T1. r} .. kai va Bpeite Tn
dlagpopd TNG(d) A Tov Adyo TNG(A).

20,16, 12, 8, ...

B) Na Bpeite To GBpoiopua Twv 8 TTpwTwyv 6pwv A.l. oTnV otToia TO ABpOoICUa TOU
2°Y kai Tou 5°° 6pou eival 33 kal 0 6°° 6pog sivar 14.

3. a) ZT10 oxnua Tmou akoAouBei 1//€2//€3//e4. Aivovtar AA=12cm, E©O=8cm,
EZ=4cm ka1 B'=6cm. Na uttoAoyioTouv 1a Turjpata AB kai ZH.

A, |E &1

>sz




B) Na amodeiete TNV TOUTOTNTA:

n1(180° — @) - nu(180° + w) — oLV (360° — @)1 (90° — W) 3
o¢(180° + ) + nu(180° — @) + cvv(90° + @)

—EP@

4. Na AUoete 10 ouoTnua: y+w =13

w+w=28
w+y=-3

5. Na PBpeBei 10 €uPaddv TnG OKIOOPEVNG ETMIQEAVEIQG av TO 0opBoywvio

ABI'A €xer diaotdaoeig AA =4cm, Al =10cm, ZEI nuikukAio kai 1o 160 AZ
€ival TETAPTOKUKAIO.

TEAOZ AOKIMIOY

Ol EIZHIHTEZ: O AIEYOYNTH2

‘EAgva NikoAdou

Noukia ZeBépn AvTpéag Zo@oKAEOUG



TYNMOAOINO MAGHMATIKQN - B° TA=H MNPAKTIKO TETPAQPO

1. Ap1OunTIKA TTP6050G : 2. MewpETPIKA TTPO0S0G:

ay=a;+(v—-1)3 ay = o, - (A7)
z, - lata)y 5 =2
2 1-2
3 = [20,+(v-1)-6]-v 5 - A 1<a<t
2 1-2
a,B,y d1adoxikoi 6pol <> 2B =a +vy a,B,y Siadoxikoi 6pol <=> B*=a -y
3. AoydpiBuol : log, ¥=X < o =¥
log, (X-¥)=log, X + log, ¥ log, a* =X
log,, (zj =log, X-log, ¥ a'%X =X
b4
v 1
log, X" =v-log, X log, X =
log, o

4. TpiywvoueTpia:

nu’y=1-ovv’y
il y+ooviy=1= /

T~ ovv?y=1-nu’y
ovv, 1
EQy = HxY oQy = 4 TEHY = OTeU y =—
ovvy Y ovvy nux
2 . 2 2 2
‘o = 1+ ¢pw ors’w = 1+ op o
YTrOAOYIOTIKA HNXAVA: eSin = nu e COS=0OUV e tan=geQ
. 2rRu° 2 R u°
5.KUkAo M =21R, = , E« = TR", Ex 1ou =
s 7= 3600 ‘ T T 3500
6.AUo<Ig e€iowong 2°° BadBuou
— BB —bay
X, = , a#0
' 20
7.EpBadd emiredwyv oxnuaTWV
L
Erarpay(bvon = aZ 5 EnapaMupov = B-D 5 Etpw(bvou = ﬁT
0, 0. B+ B, o
Epépﬁov = 12 < ) Erpans@iov = %1 Eopeoywviov: G-B



TEXNIKH X~XOAH - YXOAIKH XPONIA: 2013 - 2014

AT'TOY AAZAPOY AAPNAKAZX

MPOATI'QI'IKEX TPAINTEX EEETAXEIZ MAIOY - IOYNIOY 2014

KATEY®YNXH: OEQPHTIKH MAG®HMA: MAGHMATIKA
KAAAOX: MHXANOAOITAX APIOMOX MAGHTQN: 13
TMHMA: OMI2 QPA EEETAXHX: 11:00 — 13:00 p.p.

HMEPOMHNIA: 29/05/2014
EIZHI'HTEX: MIXAHA I'TQPI'OX

[IEXKIAY ANTPEAX

Emtpenopevn duapkera yportov: 2 opeg (120 emtd)

To dokipto amoteleitan amd 4 (Té66EPIS) GELIDES

OAHT'IEX:
1. No amavtioete 6€ OLES TIC EPMOTIGELS 6€ KOALES avapopdc.
2. Emurpémerarn yp1on vAoAOYIGTIKNG MY OVI|S.
3. Amayopeverar 1) yp1non opdoTIKoy VAKOV.
4. Na ypawyete pe pie perdvi (Ta oynuato vo yivoov pue porvpu).

5. Emovvanteton Tiporoyno.

KAAH EIIITYXIA!



MEPOX A’ : No Avoete Kol Tig 0éko. aoknoels. KaOe doknon Babporoyeitar pe
5 povaosc.

7-1

1. Na avoidoete oe GOpoioua amAdv KAAGUATOV TV ToPACcTAoT K = ————
(2=3)(x+1)

2y+5
2. Aivetou m cvvaptnon ¥ = Z—4 . No Bpeite to medio opiopod Kot 1o medio TYmVv.
¥+

3. No voAoyicete Ta 6pia:

2 2
o limZ 2 B) lim £ —3%+4
=2 y—2 == y° =5
, . 1+ouvvia
4. Na amodeitete v tavtdém o —— = op2a
nuda

5. Atvetan tpiyovo ABI pe kopvoég A(1,2) , B(3,3) ko I'( 7,6). Na Bpeite:

a) Tnv e&lomon ¢ mhevpdag AB
B) To pnkog g dapésov I'A.

6. Na Moete v ekicoon: 2°° =16
7. KoBog éxet epfadov ok empavelog 54 cm® . Na Ppeite tov dyko tov kdBov.

8. Na Bpeite v mapdymyo TV o KAT® GUVAPTHCE®V:

_ 3 X 2 2
o) y =1 +2\x +e* ~depy By +2yy -4y =6
9. Na Moete v e€lowon: 94 -6-3* +9=0

10. Z¢ tpiywvo ABT divovrtal f=2 J3cm ,y=2cm kon " =30° . No Bpeite tnv mhevpd
o, TIG Yovieg B kot A kot 10 eUPadoOv TOL TPIYDOVO.

MEPOZX B’: Na Moete kot Tig névre aoknosic. Kabe doknon fabporoysiton pe
10 povadec.

1. Atvetan tpiyovo ABIT pe kopvéc A(-3, 2), B(2, 4) kar I'(4, 0).
o) No Bpeite v e&icmon g odpesov AM.

B) Na Bpeite v e&icwon Tov Kyovg BA.

v) Na Bpeite To unirog tov Hyovg BA

d) Na Bpeite 10 epPaddv tov tprydvov ABT.



2. Aivetar 1 cvvapon. v = e iy .
2

Na seicsre 6n 9 10 4 26 =0
dx dx

3. To euPodov ohknc empdvelag kovov etvon 144ITcm? ko 10 epfadov kvptig
emeavetag Tov etvon 80IIem? No vtoloyiceTe Tov dyKo TOV KOVOU.

4. X apBuntikn tpdodo 1o abpoispo tov 3°Ykat tov 5%Vgivar 22. Evd 07°¢6pog
etva tetpamAdoilog tov 2°V6pov. Na Ppeite:

o) Tov TpdTO GpO Kat TNV dtapopd TG TPoddoUL .
B) Tov 10 6po ¢ mpoddov.

v) To aBpoiopa TV EIKOGL TPOTOV OP®V TS TPOOIOUL.

5. Afveton 16ookelég Tpiymvo ABI e AB=AT'=2a kot A=120° Me Siduetpo v
mhevpd AT ypdopovpe nuikdxio mov tépvel v Bl oto A. Na Bpeite 1o epufaddv tov
piktoypoppov tptyovov ABA cuvaptioet Tov a.

OI EIXHI'HTEX O XYNTONIXTHX B.A. H AIEYOYNTPIA

I'QProx MIXxAHA AEYKIOX ITIETEBHX EAENA TZYPKAAAH

ANAPEAX IIEXKIAX



TEXNIKH ZXOAH 2XOAIKH XPONIA: 2013 - 2014

Ar'lI0Y NAZAPOY NAPNAKAZ

MPOAIQrIKEX M'PANTEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2014

KATEYOYNZH: B’ lNpakTIKA MAOHMA: MaBnuaTika MN.K 2wpo
KAAAOZ: OA\oi APIOMOZ MAGHTQN:
EIAIKOTHTA: OAegg HMEPOMHNIA: 21/05/2014
TMHMA: OAa QPA EZETAZHZ: 08:00-10:00
EIZHFHTEZ: TMéokiag A.
MixanA I.
Mpokortriou A.

Emitperopevn didpkela e€€taonc 2 wpec (120 Aetrtd)

Ap1Budc oeAidwv £EeTaOTIKOU dOKIUiou TpEIC (3)

OVOMOTETTWVUHO HOONTA/TPIOG. . ueiiieiieiieirierinransasnnsansannasansanss BaOuog ...........

OAHrIEZ:

1. Na atravToeTe o€ OAEG TIG EPWTHOEIG TTAVW O& KOAAEG AVAPOPES
2. To e&eTaoTikO dokipio atroTeAgital ard 800 pépn

3.To Mépog A amoteAcitan amd 10 (6éka) epwTAOEIS KAl n KABe opBR amrdvrnon
BaBuoAoyeital pe 5 povddeg (ZUvoAo povadwyv 50).

4To Mépog B armorteAcital amd 5 (mwévre) epwWTACEIS KAl N KABe opBn armrdvrnon
BaBuoAoyeital pe 10 povddeg (ZUvoAo povadwyv 50).

5. AtrayopeueTtal n xpion 310p8wTikoU UAIKOU.

6. EmiTpérreTan n XpAon PN TPOoypoaMaTI(ONEVNG UTTOAOYICTIKAG HNXAVAG.




MEPOX A’: Na Avcete kot 11§ 10 aokioeic. Kade doxknon pabporoyeitar pe 5 povaoes.

1. Na Bpeite To eyPaddv kKUKAOU akTivag R=6cm.
2. Na Auoete T e€iowon: 3y° +2x —1=0

3. Tetpdywvo £xel TrepipeTpo 36cm. Na utroAoyioete 10 euRaAdOV Tou.

4. Na Auoete 10 oUOTNUA: 2y—-w =9

x+3y =1
5. Na Bpeite TNV KAion Twv TTI0 KATW €UBEIWV:

a)y =5y -3 B) 2y -5y =7

6. Xwpic va AUoeTe Tnv e€iowon 2> -5y +4 =0, va Bpsite 10 4BpoIoua (S) Kal TO YIVOEVO
(P) Twv piCwv TNG.

7. Na uttoAoyioeTe TOV AyVWwOTO X OTIG TTIO KATW AVAAOYiEG:

x_8
B) 2=

a) &=

£
3

N | o

8. 210 1Mo KATW OXAMO 10XUEl £,/ /€, / /€5 . NO CUUTTANPWOETE TIG AVAAOYIEG:

A/ \ A €1

9. MapaAAnAdypaupo éxel Baon diTAdoia atmd To avTioToXo o’ auTAv UWog. To euBaddv Tou eival
ioo pe 72cm?. Na Bpeite T BAon Tou TTapaAAnAoypdppou.

A n~
10. OpBoywvio Tpiywvo ABI' (B =90°) éxe1 A=10cm ka1 Br'=6cm. Na Bpeite Tnv AB Kkai 10
eMBadov Tou Tpiywvou. (Na kaveTe To oxrua.)

2



MEPOZX B’: Na AuoeTe Kal TiIG 5 aoknoe€ig. KaBs doknon BadpoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Av X, ko X, €ivail ol pifeg TnG e§iowong x? —2x+3=0, xwpic va TV AJoETE, va
UTTOAOYIOETE TIG TIMEG TWV TTIO KATW TTAPOACTACEWV:

1 1
a) X, - X, B)xi+x2 Y) Z"‘X— 0) 5X12X2 +5X1X22
2

2. 2’éva modoopaipiké aywva TouAionkav 2000 sioimpia, Twv €3 kal €4. Eiorpdyonkav
€7500. MNoéoa ciomipia Twv €3 Kal Téoca Twv €4 TTouARBNKav;

3. To punikog evog KUkAou eival ioo pe 10T m. Na BpeiTe:

a) 10 ePaddvV Tou KUKAOU

B) TO PAKOC TAGEOU TOU TTOU QVTIOTOIXEl O €TTiKEVTPN Ywvia 60°
V) TO epBASAV KUKAIKOU Topéa Tou £TTKEVTPNG ywviag 120°

4. Na Bpeite TNV €€iowaon TnG euBegiag TTou TTepva atrd Ta onueia A(3,-1) kai B(6,5)

5. OpBoywvio pe diaoctaoelig 8m kal 3m gival I0epPadIké pe pOUBo TTou n pia diaywviog Tou
eival ion pe 8m. Na Bpeite TNV AAAN dlaywvio Tou POPBOU Kal TNV TTEPINETPO TOU.

EIZHTHTEZ ZYNTONIZTHZ H AIEYOYNTPIA

................... MétePng Acukiog (B.A) ‘EAeva TCupkaAAi



TEXNIKH ZXOAH
Ar'lI0Y NAZAPOY NAPNAKAZ

2XOAIKH XPONIA: 2013 - 2014

NMPOAIQriKEX MPANTEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2014

KATEYOYNZH: B’ IIpaktikn MAGHMA: Mabnuarika N.K. 4wpo
KAAAOZ: OAol APIOGMOZ MAGHTQON: 8
EIAIKOTHTA: OAeg HMEPOMHNIA: 21/5/2014
TMHMA: OAa QPA EZETAXHZ: 8
EIZHIHTEZ:

Emitperéuevn didpkeia e€€taong 2 wpeg (120 AsTrTd)

Ap10u6g oeAidwyv £EeTAOTIKOU SOoKIUioU TTEVTE (5)

OVOMOTETTWVUHO HOONTH /TPIOG. . uiiieiieiieirierinnasiasanrnnrasansnneanns Babuog ...........

OAHrIEZ:

1. Na amravToeTe o€ OAEG TIG EPWTAOEIG TTAVW OTO £EETAOCTIKO SOKiMIO.

2. To €&eTaoTIKG SokKipio atroTeAgital amrd duo pépn.

3.To Mépog A amroTeAcital amd déka(10) epwTACEIS Kal N KABe 0pBN amrdvrnon
BaduoAoyeital pe wévTe (5) pOVAdEG.

KAAH EIIITYXIA!!!



Mépog A':

KaBg aoknon Baduoloyeital pe 5 povadeg.

) , 2X—-y=5
1. No AUoete o oUoTnua
X+y=1
Na AUoete v e§lowon x> -x-12=0
3. Na Bpeite 10 euPadov kal to UKo KUKAOU e aktiva 6ecm.
Alvetal n apBuntiki mpdodoc 3, 6, 9, 12,........... Na Bpeite tov 45° 6po tn¢
opLOUNTIKAC mpoodou.

5 , . ,
5. Av m,le:E kot 0°<B8<90°, var uTtOAOYLOETE TOUG TPLYWVOUETPLKOUG aplBoUg

™G ywvioag 6.
6. Na AUoete tnv e€lowon 832 =32,
Na AUoete tnv g§iowon log(2x —1) = log 35

AV 0 TPWTOC OPOC YEWUETPLKAG TTPoOdou elval To 3 Kal 0 €KTOG 0pog To 96.Na
Bpeite TN yewUETPLKA TIPpOOdO.

9. Na Bpeite tn T TG Mapapétpou K av n efiowon (kK —1)x* —xx+1=0 éxet
600 MPaAyUATIKEG KAl LoeG plleg.

X = OPX.

10. Na anodeifete TNV TOWLTOTNTA — =
1-ovv2x

MépogB':
Na AUoete Kkat Tig 5 aoknoslg. Kabe doknon BabpoAoyeital pe 10 povadeg.
1. Na AUoete T0o cUoTNUA

3Xx+2y=5

3x 4y 11

5 3 15



2. To ABrA eivat opBoywvio mapaAAnAoypappo pe AB=8cm, Bl=4cm kot

BI'E = 60°. Na urtoloyioete 10 eUBadOV TOU OKLOGUEVOU ULIKTOYPAULOU.

A B

60°

A r

3. log(x® +3x—4)—log(x) = log(x +1)
1+ nu26 —ovv26 ~ 200
1+ nu26 + ovv26

4. No amodeifete T TawTOTNTA
5. Na Bpeite to dBpolopa Twv 7 MpWTWV OpWV YEWUETPLKN G TTPOOSOU TIOU €XEL
7° 6po 1o 64 ko 4° 6po 1o 8.

O Ewonyntég O ZuvtovLoTNG H AeuBuvtpLa

A. NétePng A. NétePng

. MianA EAévn TCupkaAAn






TEXNIKH 2XOAH ANAPNAKAZ 2XOAIKH XPONIA 2013-2014

FPANTEZ NPOATQrIKES ESETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2014

MAGHMA: MAOGHMATIKA 6wpo HMEPOMHNIA: 29/05/2014
TA=H: B’ Qpa e€€taong: 7:45-10:15
KATEYOYNZIH: OewpnTikn Tunuato: OHM2, OHY2

KAAAOZ: OAot

Emutpenopevn Slapkela ypamtou: 2,5 wpeg (150 Asmta)

OAHIrIEZ: a) Emutpémetal n Xprion 1n mpoypapati{OeVNC UTTOAOYLOTIKNG INXOVAG
B) Na ypadete PoOVOo HE UIAE 1] HOUPO HEAAQVL ( OTA OXLOTA ETUTPEMETAL TO LOAUSL)
y) Aev erutpénetal n xprion Stopbwtikol uypou
6) Na AVoete OAA ta Bépata
€) OAeg oL amavtrnoelg Oa npénel va ypadtolv ota GUAAD amAVTHOEWVY, TTOU £XoUV S00EL.

To e€etaotiko Sokipo anoteAeital ano tpelg (3) oeAideg Ko TUTTOAGYLO O0TO TEAOG

MEPOZ A’: Na Avoste KAl ta 10 O£pata
KaOe Oépa BabuoAoyseital pe 1 povada.

1. No avaAUoEeTeE TO TLO KATW KAAOUA 0 ABPOLoMA OTMAWY KAQGUATWV.

—3x+12
x+2)(x—1)
, . 2x—1
2. Atvetainovvaptnon:  f(x) = 2
-X

Na Bpeite: a) to medio oplopoL kat

B) to medio TIHwWY TNE cUVAPTNONG

3. Noa AvUoete T €€LloWOELG:
(l) 9x+1 — 274—2x

B) logx+log(x+3)=1

4. Na umoAoyloeTe Ta Mo KATW OpLaL:

0 I 81 — x? 8 I 2x3—-2x+5
9 x—9 e 3x3+5

4ovv3ix

5. Na amobeiete o1 @ —— =
nux + nu3x

oPpx
X+ nu3dx
npx+pdx o

AkoAoUBwg va AUoete tnv e§lowon:
4ovvix




6. e apOuntikn mpoodo o 6°¢ dpog eival tputhdoiog tou 2°Y dpou kat to dBpolopa tou 5%

8°Y dpou eivar 26. Na Bpeite tnv npoobo.

7. Na Bpeite TNV mMapAywyo TWV MO KATW CUVAPTICEWV:

a) y==x3e%* B) y=+ax*—2x+Teux

8. Aivovtai ta onpeio A(2, -4) kot B(3, -1). Na Bpeite:
(at) To uRkog Tou eVBLUYpaAppOU TURHaTog AB Kot
(B) TnVv e€lowon tnc euBeiac AB.

9. KQvovikr TETpoywvLKr Tupapida éxet 6yko V=384 cm® kat mheupd Bdong a= 12 cm.
Na umoAoyioete to epBaddv TnG OALKAG TNG ETLPAVELAG.

10. Z& tpiywvo ABI Sivovtat a=3 cm, ywvia B= 60° kal y=6 cm.

a) Na emilUoete to tplywvo ABI kot

B) va umtoAoyioete o epPadov tou.

MEPOZ B': Na AUoete KAl ta 5 O¢pata
KaOe Oépa Babpoloyeiton pe 2 povadeg.

1. Av y=e>*pux vabeifete 6t y' — 10y’ + 26y =0

1 1 1
2. a) Na urtoAoyioete to aBpolopa: —_ =4 ...
) 14 powoha: 1 -4 o=+
, . 1 1 1 2logsx
B) No AUoete tnv efiowon: [5 <1 -1 + e~ a )] =18 — log1000*
) ) (Mua+ovva)? +ovv2a
3. Na amobeifete otL: a) = opa

(Mua+ovva)2—ovv2a
B) 2ovva-np2a-ovvda + 2npa- cvvZa - cvv3a = nuéa

4. Aivetal tpiywvo ABT, pe kopudég ta onueia A(2,4), B(4,2) kai I(6,8).Na Bpeite:
a) Tnv e€lowon ¢ Stapéoou lE
B) tnv etlowon tou VYoug BA
Y) TNV andéotacn tng kopudng A amo tnv mAeupd Br
6) To euPadav tou Tplywvou ABT .

Kol Tou



210 Suthavo oxnua to Tpiywvo ABI elvol LOOOKEAEG, e
(AB)=(Ar)=4a cm kot A =90° H euBeia XBY eival
napAaAAnAn npog tnv mAsupa Al Tou tplywvou. To Tpiywvo
ABl otpédetal mAnpn otpodr mepl tnv eubeia xBY. Na
Bpeite ouvaptroeL Tou a:

a) to euPadov tnG oAKAG EMLPAVELAG TIOU TTAPAYETAL ATIO
TNV neplotpodn Tou Tptywvou ABI

) Tov 6yKO TOU MapayOUEVOU OTEPEQU.

TEAOZ

OI EIZHI'HTEZ

Xpiotiva Mapyaptridov

Kootoc Kapapdvog

O AIEY®YNTHX

Kvptdkog Myyon




TYIHOAOI'TO MAGHMATIKQN - B" TAZH OEQPHTIKO

1. IIp6oodor 2. AoyapiBpor 3. Evfsia
AprOpn Tk Tpoodog log, a* =X Méoo M tunpatog AB
ay=a;+(v-1)3 ne A(X1,y1), B(X2,y2)
(a,+a,) v log, X" =v-log, X X + X ity,
3, =Tl X, =222 =Nty
2 log, X __ X 2 2
s - [2a,+(v-1)-0]-v « B Am6cTacn 0V0 onueiov
v 2 log, (X-¥)=log, X + log, ¥ A(X1,Y1), B(Xz,y2):
I'eopeTpucn) apdodog d= \/(Xz -x)*+(y,-y,)°
Ov = . - lvfl X . . ,
VT ™! log,, v~ log, X—log, ¥ Andotacn enpeiov
g o 1-1" L A(X1,y1) am6 gv0eia AX +By +T'=0
Y 1-2 log, X = i g o1 AX By + T
00, o 2 2
Y, = % q<a< x VA“+B
1-1
4. Tpryovopetpia
NWA+B) =npA-cuvB + cuvA muB NU2A = 2'npA-GuvA
nWA-B) = npA-ovuvB — cuvAmuB oUV2A= 6UV?A — A= 1 - 2npPA= 200v°A - 1
ovv(A+B)= 6uvA -cuvB —npA- nuB 2 nuornup = cvv(o — B) — cuv(a + B)
ovwv(A-B)= cuvA ‘cuvB + nuA- nuB 2 quarovvP = nu(a — B) + nu(a + B)
A + B = 22 ooy 2 2 oova-owvB = owv(@ — B) + oov(a+ B)
GDVA+GUVB=2GUVA+B'GDVA_B . . By
2 Nopog nuitévov: = = =2R
B neA - nuB b
. A-B __A+B G
NuA —nuB =2nu > "Guv 2 Noépog Zvvnmrévov: o =" +y° -2 fyovvA
- . _a p-nqu
GDVA—GDVBZZnuA;B -nuBzA Eppadov tpry. E = 5
5. Hapdaymyor
¢'=0
(Xv)'ZV'Xv_l (U-V)':U"V+U'V,
(ux)' = ovvx u) uev—u-v
(ovvX) =—-nux v) - V2
(nxy == [ f 0T = £/(%)-cov £ (X)
X
[In f(X)] = o) [(cvv £ ()] =—F'(x) -1 T (x)
f(x)
6. XtepeopeTpia
Hp{(jua EH:Hﬁ-U VZEﬁ'U
. . I, -h E,v
Tetpayovikn mopapido | E, = 5 V= 3
Koivdpog Ex=2-7m-R-v V=x-R*v
2
Kdvog EKZE-R-Z V:7Z Z v
( ]
. )




Kolovpog kmvog

Ex=7-(R+p)-14

Vv :%(R2+R-p+p2)

——

'



TEXNIKH 2XOAH ANAPNAKAZ 2XOAIKH XPONIA 2013-2014

FPANTEZ NPOATQrIKES ESETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2014

MAGHMA: MAOGHMATIKA 2wpo HMEPOMHNIA:29/05/2014
TA=H: B’ Qpa e€€taong: 7:45-10:15
KATEYOYNZH: Mpoktikr TuApota:HM2,HE2,HO32,EZ2,PN2

KAAAOZ: Ohot

Emutpenopevn Slapkela ypamtou: 2,5 wpeg (150 Asmta)

OAHTIEZ: a) EmutpEmetal n xprion KN mpoypapati{Oevng UTTOAOYLOTIKAG NXOVAG

B) Na ypdadete povo pe A 1 LaUpo PHEAAQVL ( 0TA OXALOTA ETILTPETETOL TO LOAUPL)

y) Aev erutpénetal n xprion StopOwtikol uypou

8) Na AUoete OAA ta Bépata

€) OAec oL anavtnoslg Ba nmpénel va ypadtolV ota GUAAA amavToewV, TTou £xouv So0«L.

To g§etaotiko dokipo anoteAsitat ano duo (2) oeAideg Kat TUTTOAOYLO GTO TEAOG

MEPOZ A": Na AUoete KAI ta 10 Ofpata

9.

KaBe Oépa BaBpoloyeital pe 1 povada.

Noa AUoete to ovotnua: X+ =8
X-¢$=2
, , o ox_ 3
Na unoAoyioste To X otnv avaloyla: s = 2
Na AUoete tny e€iowon: x% + 7x + 12 = 0.

Atvetou n e€lowon: %> +4x —3 = 0.
Xwpig va AuBei va Bpeite to dBpolopa S kat to ywvopevo P twv plwv Tne.

Na Bpeite T1¢ KAloelg TwV euBelwv: a) P =-3x+2 B) 2x+3¢Y-1=0

Na Bpeite o epBadov Kat TNV MEPIUETPO 0pBOYWVIOU TPLYWVOU TIOU EXEL KADETEC TAEUPEC
3cm kot 4cm.

Na Bpeite to epfadov E katto pnko¢ I kUKAou e aktiva R = 12m.
Na umtoAoyioete to epPadov TETpAYwWVOU IOV EXEL TEPLUETPO 20m.

Ou Staywviot poppou eival 16ecm kat 21cm. Na Bpeite to eppadodv tou.

10. Na Bpeite T0 epPaddv kukAikol Topéa aktivac 6ecm Tou avtiotolxel ot emikevepn ywvia 40°.




MEPOZ B': Na AUoete KAl ta 5 O¢pata

1.

2.

KaOe Oépa BabuoAoysital pe 2 povadeg.
Na Bpeite to epPadov pouPou mou €xeL mepipeTpo 60cm kot pia Staywvio 24cm.

Na Bpeite v e€iowon ¢ gubeiag mou eival mapdAAnAn pe tnv P = 2X + 3 KAl TEPVA OO TO
onueio (-1, 3).

Av X1, X2 €lvar ot pileg tng e€lowong X% + 2x + 3 = 0 vo UTIOAOYIOETE TIG TILO KATW TAPACTACELS,
Xwpig va AUoete tnv e€lowoan.

a) X1+ X2 = B) X1-X2 =
1 1
V) -+ —= 8) 2X1 +2)2 +3X1. X2 =
X1 X2
. . X3  p+2 2
Na Avoete o ocuoTnpa 3 + SRiRET

2y —32x+1) =-5

To 1o katw oxnpa ABFA eivat tTetpaywvo pe mAeupd 12 cm. Ta AZA kot EKA eival nuikUukALa.
Av EA = 4cm, va urtoAoyioete To epBadov TnNC OKLAOUEVNG TIEPLOXNG.

A B

TEAOZ
OI EIZHI'HTEX O AIEYOYNTHZ
E. Xatlnowtpiov
X. Mapyaprrioov Kvpidkog Mygoni




TYNOAOIO MAGHMATIKON B'mp

EpuBada — Nepipetpoc emumédwy oxnUATWV:

1. Tetpdywvo: E=q? M= 4a

2. OpBoywvtio: E=a-B M= 2((] + B)

3. MapaAAnAoypappo: E=B-v

4. Tpiywvo: E=% M=a+p+y

5. Poupoc: £-2 '262 MN=4a

6. Tpamnéio: E— (B +282) v

7. KukAoc: E—m.R2 A

HnKog To€ou = %

EpBadov kukAkoU Topéa . To n;;"io

E€iowon B’ BaBuov: ay’ + fyr+y=0, a#0

AUon eflowong:

~B B —day

2a

XX =

Awakpivouoa:

A= p*—4ay

ABpolopa twv pllwv:

S:Z1+Zzz_§

rvopevo twv plwv:

Pz}(l'lzzl
[04

Kataokeun e€iowaong 2°° Babuou dtav
Sivovtatto S kat to P:

2 =Sy+P=0

Napayovtonoton TpLwvUpou Ue piles 4y, 7,

ax’ +Bx+y=a(x—x)(x—x.)

——




TEXNIKH IXOAH

TEXNIKH ZXOAH MAKAPIOZ I'"  lwaxaror ]  ¥XOAIKH XPONIA: 2013 — 2014

FPANTEZ MPOAIrQIIKE: EZEETAZEIZ
MAIOY/ IOYNIOY 2014

KarteuBuvon: OewpnTIKA MdaBnua: Mabnuatika (4wpo)
Tagn: B” Ap. Mabntwv: 14

KAddoi: OAol Huepounvia: 05/06/2014
EidikéTnTEG: OAgg Qpa e¢étaoneg: 07:45-10:15

Opada: BO3M4/1

Eionyntég: I. MNavvakou

M. Anuntpiou

Emirpemrépevn didpkeia e€€taong 2,5 wpeg (150 AemrTd)

Ap1Buo6Cc oeAidwyv £EeTaOTIKOU SoKiliou 3 (TPEIC)

EmiouvarmrteTal TUTTOAOYIO

OAHrIEZ:

=

Na arravTNoETE 0€ OAEC TIC EPWTNOEIC.

‘OAec o1 EpWTACEIC VA aTTavTNOOoUV oTO QUAAQ ATTAVTAOEWYV TTOU OAC
£€youv 800ki.

To €€eTaOTIKO doKiplo atroTeAeiTal atrd duo (2) uépn (A", BY).

To Mépog A atroteAeital attd déka (10) epwTthoelg. Kabe opbry atrdvrnon
BaBuoAoyeital pe révre (5) Hovadeg.

To Mépog B armroteAcital atro mévTe (5) epwTtioelg. Kabe opbry atrdvrnon
BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

Emrpémretal n xprion yn rpoypapuaTti{éevng UTTOAOYIOTIKAG NNXAVAG.

Aev emTpéTTETAl N XPHoN 810pBWTIKOU UAIKOU.

Na ypd@ete HOVO PE UTTAE i} AUPO PEAGVI (TA OXAMATA ETTITPETTETAI VA
Yyivouv pe HoAuUBi).




MEPOZX A’: (50 povadec)

Na AuoeTe kai TiIg 8éka (10) aokioeig. KaBe aoknon BaduoAoyeital pe mévTe (5) HOVADEG.

1. Av Zz;=2+5i Kal z,=3-2i, va UTTOAOYICETE TO Z1+Z, (TO ATTOTEAECUA VA YPOPTEI GTN LOPPH a+[i).

2. Aivetal n mpdodog: 1,5, 9, 13, ......... Na Bpeite:
a) T0 €id0¢ TNG TTPoddOoU

B) ToVv €IKOOTO BP0 TNG (Cl20)

3. Na utToAoyioEeTE TO X OTIG TTIO KATW £EICWOEIG:

a) 31=9 B) logsx=2

4. Na Bpeite TNV €giowan TG guBeiag TTou TTEPVA atro 1o onueio A(0,2) kar £xel KAion A=3.

5. Aivetal KUKAOG pe akTiva R=8cm. Na utroAoyioeTe:
a) TO EPadOV Tou KUKAOU

B) TO UAKOC TOU TOEOU e ETTIKEVTPN ywvia u=45°.

6. Kavovikr TeTpaywvikf Trupapida éxel epBaddv Baong 100 m? kai Uywog 12 m. Na Bpeite T0
EMPBAdOV OAIKNAG ETTIPAVEIAG TNG TTUPAUIDAG.

7. 2e @Bivouoa YEWMPETPIKA TTPO0DO0 O TTPWTOS 6POG TNG IoOUTAI UE 2 KOl TO ABPOICHA TWV ATTEIpWV
Opwv TNG e 3. Na Bpeite To Adyo (A) TNG YEWHETPIKAG TTPOODOU.

8. KUAVOPOG £xel epuBaddv KUpTAS emipdveiag 1121 cm? kai Uwog 8cm. Na Bpeite To egBadov NG

OAIKNG ETTIPAVEIAG KOl TOV OYKO TOU.

9. Na atmodeifete 6T1: ouv2a + nu’a = ouv?a.

A

A

10. Ze Tpiywvo ABI divovral B=\/§cm, y=1cm ka1 A=30°. Na Bpeite:
Q) TO MNAKOG TNG TTAEUPAG a

B) To euBaddv Tou TPIyWVOU.



MEPOZ B’: (50 povadec)

Na AuoeTe kai TiIg TTévTE (5) aokiRoeig. KaBe aoknon BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. a) Na utrohoyioeTe TV TP TS TTapdoTaong: A= Ine®+2log10-log39+log,16.
B) Na Auoete Tnv e€iowon: log(x-3)+logx=log4.

2. 2e ap1BunTikA TTPO0d0 O TTPWTOG OPOG Eival 2 KAl 0 EKTOG OPOG eival 27.
a) Na oxnuarioete Tnv mpdodo.

B) Na utroAoyioeTe To ABpoIopa Twv TTPWTWYV 20 dpwv TNG (Z20).

3. Aiveral euBeia ue eCiowon 3x +4yw=2. Na BpeiTe:
a) TNV KAion TnG euBeiag
B) Tnv egicwaon TnNG guBeiag TTou gival TTapdAANAN TTPOG TNV TTIO TTAVW €UBEIa Kal TTEPVA ATTO TO
onueio A(3,-1).

4. Mia avoixT maoiva oxfiuatog opBoywviou TTApaAANAETTITTESO £XEI KOG 9m, TTAATOG 5m Kal
UYwog 2m. To eoWTEPIKO TNG TTIoivag Ba KaAu@Bei pe TTAakdakia. Méoo Ba gival To cuVoAIKO
KOOTOC, OV Ta TTAGKGKIO KOOTi{ouv €12 To m?;

5. AiveTal KWvoG e akTiva 4 cm kal 6yko 161 cm®. KUAIvEpog £xel Upog SITTAGOIO TG YEVETEIPOC
TOU KWwvou. To euBaddv KUPTAG ETTIPAVEIAG TOU KUAiVOpou eival TPITTAACIO Tou euRadou KUPTAG
EMQPAVEING TOU Kwvou. Na BpeiTe:

a) TNV OKTiva TOU KUAivdpou

) Tov yko Tou KUAiVOpOuU.

O ZuvtovioTng O AigeuBuvtng

Xpiotakng HpakAéoug (B.A.) ewpylog XatgnuixanA



TEXNIKH IXOAH

TEXNIKH ZXOAH MAKAPIOZ I'"  lwaxaror ]  ¥XOAIKH XPONIA: 2013 - 2014

FPANTEZ MPOAIrQIIKE: EZEETAZEIZ
MAIOY/ IOYNIOY 2014

KarteuBuvon: OewpnTIKA MdaBnua: Mabnuatika (6wpo)
Tagn: B” Ap. Mabntwv: 33

KAddoi: OAol Huepopnvia: 05/06/2014
EidikéTnTEG: OAgg Qpa e¢étaong: 07:45-10:15

Opadeg: BO1M6/1, BO1M6/2

EionyATpieg: E. MeveAdou-NikoAdou

M. Anuntpiou

Emirpemrépevn didpkeia e€€taong 2,5 wpeg (150 AemrTd)

Ap1Buoc oeAidwyv £EeTaOTIKOU BoKIUiou 4 (TEoOEPIC)

EmiouvarrTeTal TUTTOAOYIO

OAHrIEZ:

=

Na arravTNoETE 0€ OAEC TIC EPWTNOEIC.

‘OAec o1 EpWTACEIC VA aTTavTNOOoUV oTO QUAAQ ATTAVTAOEWYV TTOU OAC
£€youv 800ki.

To €€eTaOTIKO doKiplo atroTeAeiTal atrd duo (2) uépn (A", BY).

To Mépog A atmroteAeital attd déka (10) epwTthoelg. Kabe opbry atrdvrnon
BaBuoAoyeital pe révre (5) Hovadeg.

To Mépog B armroteAcital atro mévTe (5) epwTtioelg. Kabe opbry atrdvrnon
BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

Emrpémretal n xprion yn rpoypapuaTti{éevng UTTOAOYIOTIKAG NNXAVAG.

Aev emTpéTTeTal N XPron 810pBwWTIKOU UAIKOU.

Na ypd@ete HOVO PE UTTAE i} AUPO PEAGVI (TA OXAMATA ETTITPETTETAI VA
Yyivouv pe HoAuUBi).




MEPOZ A’: (50 povadeg)
Na AuoeTe kai TiIg 8éka (10) aokioeig. KaBe aoknon BaduoAoyeital pe mévTe (5) HOVADEG.

5x+3
x%-9

1. Na avaAuoete o€ ABpoliopa atTAwV KAQOPATWY TO KAAOUQ:

2. AivovTal o1 piyadikoi apiBuoi z;=7-2i kal z;=4+3i. Na KAveTE TIG TTI0 KATW TTPAeIS: (O1 atTavTioEeIg
oag va d0Bouv oTn pop®r a+pi)

(a) 3z2-21 B) z1-22

3. Na utroAoyioeTe Ta TTI0 KATW OpIA:

. Tx%-5 . X%-X
(a) lim —
wovvn X2 +1 1 3%-3

_ 2x+1

4. Na Bpeite 10 TEdiIO OPICPOU Kal TO TTEDIO TIMWV TNG OUVAPTNONG: "
X

5. Na AUoe€Te TIG TTI0 KATW £EI0WOEIG:

() 76**1:4—19 (B) 1og(8-x)=0

6. Na Bpeite TNV TTApAywyo TwV TTI0 KATW CUVAPTHOEWV:

(a>w=e2*+3x+§-5 (B) y=

7. Aivovtal Ta onueia A( 1, -2 ) ka1 B( -3, 6 ). Na Bpeite TnVv €¢iowon TnG €uBegiag, TTou TTEPVA atro TO
péoo M Tou euBuypappou Turuatog AB kai givar TTapdAANAn pe Tnv eubcia €1: Y=6-5x .



8. Av ouvB =% , 270° < B < 360° va utroAoyioeTe Ta:

(a) ouv26 (B) nu(30°+6)

9. KUAIVOPOG €xel UYog 7 m Kal TTEPIMETPO BAong ion pe 81T m. Na uttoAoyioeTe TO EURAdOV TNG
OAIKAG €TTIPAVEIAG TOU.

1l-ouv2w-nuw _

10. Na armodeigeTe OTI:
NU2W-CUVW

EQW

MEPOZ B’: (50 povadeg)

Na Aucete kal TIg TTEVTE (5) aokoelg. KaBe doknon BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. Aivetal To TTOAUWVUPO F(X)Z(K+2)X-3KX+K-A , K#-2.
(a) Na Bpeite TIG TIMEG TWV K KAl A av TO TTOAUWVUHO €xel pifa Tov apiBud 1 kai ioxvel f(0)=4.

(B) Na Bpeite TnVv TIuA Tou K av 1oxuel f(-2)=13.

2. Na AUoETE TIG TTI0 KATW £EI0WOEIG:

(a) 49%+ 4.7%-5=0 (B) 1+log(x-5)=log(4x+6)-2l0g+/3



3. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVAPTACEWV:

(a) w= In(nu3x-+/5x*- x) (B) 3x2+y?=5y-2

A
4. Tpiywvo ABI éxel kopugéc A(2,3),B(3,-4)kail(1,0). Na Bpeirte:

(a) 1O guPadSV TOU TPIYWVOU AI%F

(B) TnVv €€iowon kai To PAKOG TNG TTAEUPAG BI
(y) Tnv egiowon Tou Uwoug AA

(®) Tnv amréoTacn Tou onueiou A atré Tn Bl

(€) TIG ouvTETAYUEVEG TOU ONnuEiou A.

5. e KUAVOPO pe Uwog SITTAGGIO TS aKTivag TS BAONG Tou, 0 BYKOg IgouTal Je 5411 cm?®. Kwvog éxel
akTiva Baong ion pe To UWoG Tou KUAivOpou. To euBaddv KUPTAG ETTIGAVEIOG TOU KWVOU Eival KATA
2411 cm? peyaAUTEPO aTTd TO EPBASAV KUPTAC ETTIPAVEINS Tou KUAiVpou. Na utroAoyioeTe To

EMBadOV OAIKNAG ETTIPAVEIOG TOU KUAIVOPOU Kal TOV OYKO TOU KWVOU.

O ZuvtovioTng O AieuBuvtng

XpioTtdkng HpakAéoug (B.A.) lewpylog XatlnuixanA



TEXNIKH IXOAH

TEXNIKH ZXOAH MAKAPIOZ " Macarioz 11t ZXOAIKH XPONIA: 2013 — 2014

FPANTEZ NMPOATQIKEZ EZEETAZEIZ
MAIOY/IOYNIOY 2014

KateuBuvon: MpakTikn MdaBnua: MabnuaTtika (2wpo)
Taén: B’ Ap. MaBnTtwv: 74
KAd&dor: OAol

>uvlidaokaAieg: BM3M2/1, BM3M2/2, BMN3M2/3, Br3M2/4
Huepounvia: 05/06/2014 Qpa e¢étaonc: 07:45-10:15

Eionyntég: A. AoiCidng
E. MeveAdou-NikoAdou

. Mavvakou
M. AnunTpiou

Emtpemépevn Sidpkeia &€taong 2.5 wpeg (150 Asrrd)

Ap10116¢g oeAidwyv g€eTaOTIKOU SoKIiou 4 (TECOEPIG)

OAHIIEZ:

1. Na ammaviNoeTe 08 OAEQ TIC EPWTAOEIG.

2. OAgc ol EPWTAOCEIC VA OTTAVTNOOUV OTO UAAQ OTTAVTACEWYV TTOU OOC
£xouv 506ki.

3. To e&eTaoTikd dokipio atroTeAeital atmo duo (2) uépn (A’, BY).

4. To Mépog A atroteAcital atmo déka (10) epwToelg. KaBe opbr) atradvinon
BaBuoAoyeital pe révre (5) povadeg.

5. To Mépog B atroteAcital amrd mévre (5) epwTtnoelg. Kabe opbr) atrdvinon
BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

6. EmTpémeTanl N XxpAon pun mpoypauuaTti{OuEVNG UTTOAOYIOTIKNG UNXAVNG.

7. Agv emiTpéTreTal n Xprion d10pBwWTIKOU UAIKOU.

8. Na ypa@ete HOVO pe PTTAE A HaUPO PEAGVI (Ta OXAMATA ETITPETTETAI VA
yivouv pg HoAuUi).




MEPOZX A”: (50 Hovadec)

Na Auoete Kai TiIg &éka (10) aoknoelg. KaBe doknon BabpoAoyeital pe mévre (5) povadeg.

1. Na uttoAoyioeTe Tov AyvwoTo X OTIG TTI0 KATW aVAAOYiEG:

4 2 X _4
a —_ = —_
(a) <=7 (B) %X
2. Na Bpeite TNV KAioON TwV TT10 KATW EUBEIWV:
(a) y=3x+5 (B) 4x+7y=3

3. KuUkAog €xel akTiva R = 4cm. Na Bpeite T0o €uPadov Tou.

4. Xwpic va NioeTe TV e€iowan 9x%-5x+4=0, va Bpeite To dBpoiopa (S) Kal To yIvéuevo (P) Twv
pICWwV TNG.

5. 210 Mo K&Tw OXNPa 1I0XUEl €4//€2//€3. NA CUUTTANPWOETE TIG AVOAOYIEG:

il \ - > i KA ...
() —=—"—

A o) . AM Ol
... KM
M =
" > & (B)EO =M




6. Na Bpeite T0 EUPRADOV TWV TTIO KATW OXNUATWV:

() A (8) A B
A _I B ul
O A E r
t

ABI'A: pouBog ABTA: 1patédio

Ar=12m AB=6m

BA=8 m Ar=10m
AE=5m

7. To eppaddv opBoywviou gival 36m? Kai To PAKoC Tou 9m. Na Bpeite TV TTEPINETPO TOU.

2x-y=5

8. Na Auoete 10 oUoTNnUa:
5x+4y =6

9. To pnkog kKukAou eival 101 cm. Na Bpeite To euPaddv Tou NUIKUKAIOU Kal TOU TETAPTOKUKAIOU TOU.

10. Na AUoete TV e€iowaon: 4x*+3x-1=0



MEPOZ B’: (50 povadec)

Na Auoete Kai TiIg TTEVTE (5) aoknoelg. KaBe aoknon BaBpoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1.

(a) Na Bpeite Tnv e€icwaon TnG eubeiag TTou TTeEPVE aTTd TNV ApX TWV alOVWV Kal EXEI
KAion A = 3.
(B) Na Bpeite Tnv KAion Tng euBeiag TTou TTepva aTrd Ta onueia A(-4 , 7) kai B( 3, 10).

Terpdywvo pe TTAeUpd 6m gival I0EUBABIKO Pe TTAPAAANAGYpaUMO Tou oTToiou n Bdon ival
TETPATTAGOIO ATTO TO AVTIOTOIXO UWog Tou. Na Bpeite:
(a) TNV TTEPIPETPO TOU TETPAYWVOU

(B) TOo UWog Kai TN Bacn Tou TTapaAAnAoypauuou.

Aivetal n e€iowan x*-5x+3=0 e pieg X, , X,. XWPIg va Tn AUCETE, va BPEITE TNV TIN TWV TTIO

KATW TTapaCTACEWV:
3.3

() X,+X, (B) x,-x, (y)X—+X— (8) 7x,x, —4x, —4x,
1 2

. OpBoywvio Tpiywvo £xel uttoTeivouoa 13 cm kai pia KaBetn TAeupd 12cm. Na Bpeite:

(a) TO UAKOG TN GAANG KABETNG TTAEUPAEG TOU
(B) TNV TepipETPS TOU

(Y) TO EuPadOV TOU.

Na AUoeTE TO TTI0 KATW TTPORANUA YE TN XPrON CUCTAHATOG:
2¢€ pia BeatpikA TTapdoTaon Tapeupédnkav 150 BeaTég. To €I0ITAPIO YIa TOUG EVIAAIKEG OTOIXICE
€8 ka1 To €I0ITAPIO YIa Toug NaBnTES oTOoIXICE €5. ZUVOAIKa eloTTpdxOnkav €960. MNoécol evAAIKEG

Kal TTooa TTaidid TTapakoAoubnoav Tnv TTapdoTaon;

O ZuvToVvIoTAG O AieuBuvTig

Xpiotakng HpakAéoug(B.A.) "ewpylog XardnuixanA



TEXNIKH IXOAH

TEXNIKH ZXOAH MAKAPIOZ I’ MAKAPIOE i 2XOAIKH XPONIA: 2013 — 2014

FPANTEZ MPOAIQIIKEZ EZSETAZEIZ
MAIOY/IOYNIOY 2014

KateuBuvon: MNpakTIKn Md&Onua: MaBnuatikd (4wpo)
Tagn: B Ap. MaBnTtwyv: 24

KA&dog: OAol Huepounvia: 05/06/2014
EidikéTNTES: OAgg Qpa e¢étaong: 07:45-10:15

>uvoidaokaAia: BM1M4/1

EionyATtpieg: XapaAauTridou 26¢n, AnunTtpiou Mapia

Emitpemréuevn didpkeia e€€taonc 2.5 wpec (150 Aemrtd)

Ap10u6g oeAidwyv £&eTaOTIKOU SoKIMiou 3 (TPEIQ)

OAHIIEZ:

1. Na amravTnoeTe 0 OAEC TIC EPWTNAOEIC.

2. OAgc ol epWTAOCEIC VO ATTAVTNOOUV OTA QUAAO ATTOVTAOEWYV TTOU OOC
£€youv 6080¢i.

3. To €&eTaoTIKG doKiplo atroTeAeiTal atrd duo (2) uépn (A", BY).

4. To Mépog A artroteAcital ammd déka (10) epwTtiRoEelg. Kabe opbr atravrnon BabuoAoyeital
Me TTévTE (5) povadeg.

5. To Mépog B armroteAcital atrd mTévTe (5) epwTtnoelg. Kabe opbry amrdvrnon BaduoAoyeital
pe Oéka (10) povadeg.

6. EmrpétreTal n xprion pun mpoypaupaTti{OUEVNG UTTOAOYIOTIKNG PNXAVHG.

7. Agv emTpErTeTal N Xprion d10pOwTIKOU UAIKOU.

8. Na ypda@ete OVO PE PITTAE PEAGVI (Ta oXApATA ETTITPETTETAI VA YiVOuv
ME MOAURI).




MEPOZX A": (50 povadeg)
Na Avoete Kal TiIg 8éka (10) aokRoeig. KaBe doknon BaduoAoyeital pe TévTe (5)
MOVAdEG.

1. Xwpig va AUoete TnVv e€iowon 4y2 — 8y +5 =0, va Bpeite 10 dBpoioua (S) kai 1o yivouevo (P)
TWV PICWV TNG.

2. Na Bpeite TNV TIYA TOU X OTIG TTIO KATW 1I00TNTEG:

(a) logz x = 2 (B) log, 32 =

3. KUkAog éxel akTiva R = 6cm. Na BpeiTe:
(a) To egPaddv Tou KUKAOU
(B) To unkog TéEou e eTmikevTpn ywvia 120°.

Sy — 2 =9

4. Na AUoete 10 oUOTNUA: 2y + 31 = —4

5. Na AUoete TV e€iowon: 32—y —2=0

6. O1apiBuoi y + 3, 4y, 6y — 1 cival diadoxikoi 6pol apIOPNTIKAG TTPOGdOU.
Na Bpeite TNV TIPA TOU X.

7. OpBoywvio Tpiywvo £xel uttoTeivouoa ion ge 20 cm Kal pia KABeTn TTAeupd ion ye 12 cm.
Na Bpeite TO EuPadOV Tou TPIYWVOU.

8. Na Auoete Tnv €€icwaon: log(y —4) +log3 =log(2y — 1)

9. Aiverai n akoAoubia 4,2, 1,%, ... . Na Bpeite TO0 GBpoIoPa Twv ATTEIPWY OPWV TNG.

10. Av €6 = % Kal 0° < 6 < 90°, va UTToAoyioETE TNV TIYA TNG TTAPACTAONG:

A = 15nu6 — 10o0uvvO



MEPOZX B’: (50 povadeg)
Na Avoete kai TiIg TTEVTE (5) aokRoelg. KaBe doknon BaduoAoyeital pe déka (10)
MOVAdEG.

1. 2e apIBuNnTIKA TTPO0d0 0 £KTOG 6POG cival 17 kal 0 EBOONOG OPOG TNG ival TETPATTAGCIOS TOU
deuTEPOU OpOU.

(a) Na oxnuartioete TNV apiBuntikf Tpoodo.

(B) Na Bpeite TO GBpOICPA TWV EIKOOT TIPWTWV OPWV TNG.

2. Péppoc cival 1I0epBadikodg ue opBoywvio. To opBoywvio EXEl TTEPIUETPO 24 cm Kal N dia TTAeupd
Tou gival dITTAdoIa atré TRV AAAn. Av o pouBog €xel pia dlaywvio ion PE 4 cm va UTTOAOYIoETE
TNV GAAn dlaywvio Tou poupou.

3. Aivetai n e€iowon 2x% — 3k + 1)x + 2k + 7 = 0. Na BpeiTe TIC TIUEC TOU K WOTE:
(a) n egiowon va €xel pida 10 -1

(B) o1 piCec TNG e€iowong va eival avTiBeTe

(Y) o1 piCeg TNG £€iowonNng va gival avTioTPOPES

() o1 piCec TNG eCiowong va £xouv dBpoioua 8.

4. (a) MewpeTpikn TTPOOS0OG £XEI TOV TTPWTO 6po 00 e 3 Kal To deUTEPO 6po i0o pe 6. Na Bpeite:
(i) Tov €kTO OpPO TNG
(i) To GBpoICua TWV TTEVTE TTPWTWV OPWV TNG YEWMETPIKNAS TTPOODOU.

4. (B) Na utroAoyioete TnVv TIPA TNG TTapdoTaong:

1
log; 27 — 3log, 16 +5log100 — 4In1 + 6logs V5 =

5. (a) To epPaddv evog kUkAou gival 491 cm?. Na utroAoyioeTe:
(i) TO pAKOG TOU KUKAOU
(ii) To euPadOV KUKAIKOU Topéa ywviag 60°.

(B) Na atrodeigete TnV TOUTOTNTA:

oLV - £@Y + 0@%Y - NUPX + EQY - OPY = 2

O ZuvTovioTng O AieuBuvtng

XpioTdkng HpakAéoug (B.A.) Mewpylog XatgnuixanA



EXNIKH EXOAH

TEXNIKH ZXOAH MAKAPIOZ [ [iAxaor i 2XOAIKH XPONIA: 2013 - 2014

FPANTEZ NMPOATQIKEZ EZEETAZEIZ
MAIOY 2014

KateuBuvon: MpakTikn MdaBnua: MabnpaTtikd (2wpo)
Taén: B’ Ap. Mabntwv: 46

KAGdog: =evodoxelokwyv Kal EoimoTikwy Texvwv
TuAuata: =MT2/1, =MT2/2

Huepounvia:07/05/2014  Qpa e¢€taong: 07:45-10:15

EionynTpieg:MeveAdou-NikoAdou E.

MNavvakou I'.

Emitpemrépevn didpkeia e&€taong 2,5 wpeg (150 AeTrrd)

Ap1Buoc oeAidwyv £€eTaoTIKOU SoKIUiou 4 (TEooEPIC)

OAHIIEZ:

—_—

. Na arravroeTe o€ OAEQ TIC EPWTHOEIG.

2. OAgc ol EpWTAOEIC VO ATTavTROoUV oTa QUAAC QTTOVTAOEWY TTOU OO0C
£Xouv d06ki.

3. To e&eTaoTikO dokiulo atroTeAgital atrd duo (2) yépn (A", BY).

4. To Mépog A atroteAcital atrd déka(10)epwTnoelg.KaBe opbr atravrnon BabuoAgyeital ye
mwévTe (5) povadeg.

5. To Mépog B atroteAeital amrd mévre (5) epwTtnoelg. Kabe opbr) atrdvrnon Babuopoyeital pe
O0éka (10) povadeg.

6. EmTpémreTan N Xprion pn rpoypaupaTti{OuEvVNG UTTOAOYIOTIKNG UNXAVNG.
7. Aev emTpETTETAI N XPrioN 010pBWTIKOU UAIKOU.

8. Na ypd@ete povo pe PTTAER paUupo peAAVI(Ta oXAHATA ETTITPETTETAI VA
Yivouv pg JoAui).




MEPOZ A’: Na AUoete kai Tig 10 aoknoeig. KdBe doknon BaBpoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na utroAoyioeTe TOV AyvwoTo X OTIG TTIO KATW AVAAOYIEG:

5 X X 2
a —_—=— _—
(a) 5" 3 (B) T
2. Na Bpeite TNV KAioN TWV TTI0 KATW €UBEILV:
(a) y=5x+3 (B) 2x-3yw=8

3. KukAog €xer akTivaR = 7cm. Na Bpeite To euaddv Tou.

4. Xwpic va AUoeTe TV e€iowan 7x%2x+3=0, va Bpeite To GBpoiopa (S) kai To yivopevo (P)

TWV pICWV TNG.

5. 210 M0 KATW OXNAPA 1I0XUEI €4//€2//€3. Na CUUTTANPWOETE TIG AVOAAOYIEG:

K =
| \ » & (@)K KM
v \o 0 ..
> .
=n_ ..
M - ="
", . ®)on=Am




6. Na Bpeite TO EPPRADOV TWV OXNPATWY OTIG TTIO KATW TTEPITITWOEIG:

(a) A (B) A B
A [ ] B a
O A E r
4

ABIA: péupog ABTA: 1patédio

Al'=10cm AB=5m

BA=6cm Al=12m
AE=4 m

7. To epBadévopBoywviou sival 24 m? kai To TTAGTOC Tou 6 m. Na Bpeite TV TrEPIPETPS TOU.

8. Na AUoeTe TO oUOTNUA:

9. To piRkog kUkAou givar 12 m. Na Bpeite To egBaddv Tou NUIKUKAIOU Kl TOU TETAPTOKUKAIOU TOU.

10.Na AUoeTe TV eiowon: 3x?-2x-5=0



MEPOZ B :Na AUoeTe Kal TiIG 5 aoknoeig. Kabe doknon BabpoAoyeital e 10 povadeg.

1. (a) Na Bpeite Tnv kKAion Tng €uBtiag TTou TTEPVA atrd Ta onueia A(-3, 7) kai B(6 , 2).

(B) Na Bpeite Tnv egiowaon Tng eubeiag TTou TTepva aTTd TO onueio(4 , -1) kal €xel KAion A = 3.

2. Terpdywvo pe TAeupd 8 cm gival I0EPPABIKO Pe TTAPAAANAGYPAUO TOu oTToiou n Bdon ivai
TETPATTAGCIO ATTO TO AVTIOTOIXO UWog Tou. Na BpeiTe:
(a) TNV TTEPIPETPO TOU TETPAYWVOU

(B) To UWog kai TN Baon Tou TTapaAAnAoypdauuou

3. Aiveral n egiowan x*-3x+5=0 pe pifeg X, , X,. Xwpig va Tn AUCETE, va BPEiTe TNV TIUA TWV TTIO

KATW TTAPOAOTACEWV:

(@) X,4%, (B) X, %, (V)2 (6) (143%,)-(1+3x,)

4. OpBoywvio Tpiywvo éxel uttoteivouca 10 m kai pia KABeTn TTAeupd 8 m. Na BpeiTe:

(a) To AKOC TNSAAANG KABETNC TTAEUPAC TOU
(B) Tnv TTEPiPETPS TOU

(y) TOo EuPadOV TOU

5. Na AUoeTe 10 TTI0 KATW TTPORANUA PE TN XPHON CUCTHHATOG:
2e Mo Oggiwon,evolkKiGotnkav oUVOAIKG 105 T1patmédia kal KapEKAEG.To KABe Tpatréd
evolkidoTnke €6 kal n kaBe kapékAa €2. Av 6Aa padli oToixioav €270, va Bpeite TOCA ATAV TA

TPATTEQIA KAl TTOOEG TAV Ol KAPEKAEG.

O ZUVTOVIOTAC O AieuBuvtnig

Xpiotakng HpakAéoug(B.A.) "ewpylogXargnuixanA



TEXNIKH 2XOAH TTA®OY

SXOAIKH XPONIA 2013-2014 & oSN~

PATTTEZ TTPOAIQriKEZ ESETAZEIZ
MAIOY 2014

MAOHMA: MAOHMATIKA ©OEQPHTIKHZ KATEYOYNZHZ 6-QPO

'Etoc: B’

HMEP. EZETAZHZ: 21/05/2014

QPA EZETAZHZ: 08:00-10:30

OAHIIEZ:

1.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ATTOTEAEITAI ATTIO TPEIZ (3) ZEAIAES kott xKOAOLOEL

TUTTOAOYO.

N XTTVTACETE T BEUXRTX OTX PUAAX XTTRVTHOEWV TTOL OKG divovTal oL
YPXWETE TX OTOLXELX TXC.

NX YPXDETE UE MEARVL, ETILITPETTETKL VX XPNOLHMOTTOLHOETE MOAUPBL HOVO YLIX TX
OXNHXTX

ATTXYOPEVETXL N XPNON dLOPOWTLKOL LALKOU.

ETILTPETTETXL N XPAON MN TTPOYPXMUXTLCOMEVNC UTTOAOYLOTLKAG MNXXVIC.




MEPOZ A’: Na Auoere Kai 11 10 AOKNOEIG.
Kafe daoknon PaBuoAoyeital ye 5 PovAadeg.

1. Na Bpeite 10 MEdio opiopou TNG ouvaptnong f(x) = X—+2
X —
. . 3x-16 . . :
2. Na avaAuoete 10 KAdopa ————— 0¢€ ABpoiopa atTAWY KAQGOUATWV.
(x+3)(x-2)

3. Na Bpeite TNV TTapaywyo Twv ouvapTtioswv:  a) f(x) = 3x* 1 +7
X

B) g0 =29
e
. . . X*-2x-3
4. Na Bpeite T0 TTAPAKATW OpIa: A) lIM—7p——
x—3 X =9
2 —
8) lim 4x°+2x -3

x>0 x3 By —1

5. Na &¢igete OTI _ouwvza = ouva —nua

ouva +nua

6. Ze& aplBunTik TPdodo o 1°¢ dpog IoouTal pe 27 Kal o 7°° pe 15. Na Bpeite Tov 21°
O6po TNG.

7. Na ANuoete Tnv €giowon logx +log(x —3) =1.

8. O 6yKkog KUAivdpou eival 2401T cm® kai To Uyog Tou 15cm . Na uTToAoyioeTe TO
EMPBAdOV TNG OAIKAG TOU ETTIPAVEIAG.

9. Na Bpeite TNV egicwaon TG euBeiag TTou TTEPVA aTTO TO onueio A(4,-1) kai gival KABETN
ME TNV €uBcgia €: 2x-3y+5=0.

10. Na AUoete TnVv €€iowon log(16* —2-4* -14)=0.



MEPOZ B’': Na Auoete Kal TI§ 5 AOKNOEIG.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Na utroAoyioeTe 10 GBpoiopa 3+6+12+...+192

2. Aivetai n KQUTUAN x? —y°® —xy—-1=0.

a) Na Bpeite TNV TTOPAYWYO %
X

B) Na Bpeite TNV €€icwon TNG €@aTTOPévNG TNG TTAPATTIAVW KAUTTUANG OTO ONEiO
TNG TTOU €xe&l TETayPEVN Y =1 Kal TETHNPEVN X > 0.

3. Na Bpeite TN yeVIKA AUon NG €€iowong 3nuX +Nu°X = 1+ ouvx .

4. 10 dimhavod oxfua 1o ABIT gival opBoywvio Tpiywvo e
A=90°, AB=3cm kai BF=5cm. To Tpiywvo ABIT
TEPIOTPEPETAI TTAAPN OTPOYR YUpw atmmd dfova Xy TTou
gival TrTapdAAnAog mpog Tnv AB Kal aTTéxel 6Cm aTtroé AuThVv.

Na uttohoyioeTte 10 €uBaddv TNG OAIKAG ETTIPAVEIAG KAl TOV r A
OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.

&
\"/4

5. Aivetar tpiywvo ABIN pe A(5,-1) , B(4,2) , I'(-4,-4).Na
Bpeite:
a) Tnv e€iowaon Tng diauéoou AM.
B) To pnkog g dilapécou AM.
y) Tnv e€icwan Tou Uwoug AA.
0) To guPadd Tou Tpiywvou ABI.
€) Tnv aréoTaon tou M atmd 1o Uywog AA.

Ot Ewonynrtég H Xvvroviotpia O AtevBuvtrg

---TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY---
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